

ISSN 1677-7050 DIÁRIO OFICIAL DA U





Ano LXI Nº 101

Brasília - DF, quinta-feira, 28 de maio de 2020



Sumário

Presidência da República	1
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	
Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações	
Ministério da Defesa	
Ministério do Desenvolvimento Regional	
Ministério da Economia	
Ministério da Educação	17
Ministério da Infraestrutura	28
Ministério da Justiça e Segurança Pública	28
Ministério do Meio Ambiente	
Ministério de Minas e Energia	30
Ministério das Relações Exteriores	31
Ministério da Saúde	31
Ministério do Turismo	33
Controladoria-Geral da União	33
Conselho Nacional do Ministério Público	33
Ministério Público da União	34
Poder Legislativo	35
Poder Judiciário	36
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais	38
Editais e Avisos	39
Esta edição completa do DOU é composta de 39 páginas	

Presidência da República

CASA CIVIL

PORTARIA № 264, DE 27 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR

FRANCISCO CARLOS LEITE para exercer o encargo de substituto eventual no cargo de Diretor de Planejamento, Orçamento, Finanças e Contabilidade do Gabinete de Intervenção Federal no Estado do Rio de Janeiro da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 101.5, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo

WALTER SOUZA BRAGA NETTO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 116, DE 26 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, alterada pela Portaria nº 2.238, de 5 de dezembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

DESIGNAR

BRUNO CABRAL FRANÇA para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo, código FCPE 101.3, Coordenador, na Coordenação de Assuntos Administrativos do Gabinete da Subchefia de Articulação e Monitoramento da Casa Civil da Presidência da República.

SERGIO JOSÉ PEREIRA

PORTARIA № 119, DE 27 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

NOMEAR

WAGNER FELIX MILLAN para exercer o cargo de Assessor Técnico, código DAS 102.3, na Secretaria-Executiva da Casa Civil da Presidência da República.

SERGIO JOSÉ PEREIRA

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA № 29, DE 27 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 6º do Decreto no 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

NOMEAR

RENATO DE LIMA FRANÇA para exercer o cargo de Subchefe Adjunto de Assuntos Institucionais da Subchefia para Assuntos Jurídicos da Secretaria-Geral da Presidência da República, código DAS 101.5.

JORGE ANTONIO DE OLIVEIRA FRANCISCO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA № 237, DE 27 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 32, de 3 de outubro de 2019, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

NOMEAR

VALDIR CAMPOI JUNIOR para exercer o cargo de Assessor, código DAS 102.4, na Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral da Presidência da República.

ANTONIO CARLOS PAIVA FUTURO

SECRETARIA DE GOVERNO

PORTARIA Nº 43, DE 27 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições previstas no art. 87, parágrafo único, inciso II e IV, da Constituição, nos arts. 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, e nos arts. 12 e 14 da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, resolve:

Art. 1º Delegar competência aos servidores abaixo relacionados para, na Unidade Gestora - UG 110741 - Fundo Especial de Financiamento de Campanha, atuarem como:

Ordenador de Despesa: JONATHAS ASSUNÇÃO SALVADOR NERY DE CASTRO

Ordenadora de Despesa Substituta: NATASHA TORRES GIL NUNES

Gestora Financeira Titular: DULCE PATRÍCIA OGA

Gestora Financeira Substituta: ÂNGELA MARIA MASCARENHAS MELIS Responsável pela Conformidade dos Registros de Gestão: VANESSA MARQUES QUEIROZ

Responsável pela Conformidade dos Registros de Gestão Substituta: VANESSA MAGALHÃES CAETANO DE ALMEIDA

Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 105, de 8 de maio de 2018.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ EDUARDO RAMOS BAPTISTA PEREIRA

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO ESCOLA DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO VICTOR NUNES LEAL

PORTARIA № 25, DE 27 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DA ESCOLA DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO MINISTRO VICTOR NUNES LEAL, no uso das atribuições que lhe confere, por delegação de competência, o art. 1º da Portaria SGA/AGU nº 1.639, de 16 de novembro de 2017, para os fins de exercício de atribuições no âmbito da Unidade Gestora 110156 - Escola da Advocacia-Geral da União EAGU, resolve:

Art. 1º Dispensar ADRIANA MAIA VENTURINI, matrícula SIAPE 1358088, das atribuições de Ordenador de Despesa Substituto e Gestor Financeiro Titular.

Art. 2º Dispensar ROBERTO RIBEIRO DOS SANTOS, matrícula SIAPE 6161249, da atribuição de Gestor Financeiro Substituto.

Art. 3º Designar ANDREA MARIA NOGUEIRA CAJUEIRO ZANON, matrícula SIAPE 1577413, para as atribuições de Ordenador de Despesa Substituto e Gestor Financeiro Titular.

Art. 4º Designar RAFAEL DE MELLO MORENA, matrícula SIAPE 3155031, para a atribuição de Gestor Financeiro Substituto.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DANILO BARBOSA DE SANT'ANNA

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3.412, de 8 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 11 de novembro de 2019, bem como as disposições da Lei nº 13.346, de 10 de outubro de 2016, e o Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21160.000185/2020- 41, resolve:

№ 1.280 - Dispensar, a partir de 2 de março de 2020, JORGE LUIZ BATISTA MOREIRA, matrícula SIAPE nº 7152, do encargo de substituto do Coordenador, código FCPE 101.3, Lizandro Gemiacki, do 5º Distrito de Meteorologia, do Instituto Nacional de Meteorologia, da Secretaria de Inovação, Desenvolvimento Rural e Irrigação.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3.412, de 8 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020 e o que consta no Processo SEI nº 21000.025614/2019-92. resolve:

Nº 1.282 - Designar PAULO ROGERIO SILVA, matrícula SIAPE nº 1437741, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Unidade, símbolo FG-1, da Unidade Descentralizada de Defesa Agropecuária de São Francisco do Sul, da Coordenação-Geral do Sistema de Vigilância Agropecuária Internacional, do Departamento de Serviços Técnicos, da Secretaria de Defesa Agropecuária.

MÁRCIO ELI ALMEIDA LEANDRO





PORTARIA SE № 1.281, DE 26 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria nº 252, de 6 de novembro de 2019, considerando o disposto no artigo 93, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial do dia seguinte, a Portaria ME nº 357, de 2 de setembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 04 de setembro de 2019, e demais informações que constam do Processo SEI nº 54000.041185/2020-93, resolve:

Art. 1º Ceder a servidora LEDA LABOISSIERE, matrícula SIAPE 2109476, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para o Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Coordenação de Planejamento Estratégico, da Diretoria de Gestão Estratégica daquele Instituto, e, em consequência deste ato, ficando dispensada de exercer a Função Comissionada Técnica, de Técnico Agropecuário I, código FCT-8, da Secretaria de Agricultura Familiar e Cooperativismo.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3° A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão/entidade cedente ao término da cessão, observado o disposto no art. 5° do Decreto n° 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 4º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso a servidora não se apresente ao órgão cessionário no prazo de trinta dias.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

MARCOS MONTES

PORTARIA № 1.283, DE 27 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.033910/2020-09, resolve:

Nomear ROSILENE LOZZI BANDERA, matrícula SIAPE nº 1671499, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Promoção Comercial, do Departamento de Promoção Comercial e Investimentos, da Secretaria de Comércio e Relações Internacionais, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

MARCOS MONTES

PORTARIA № 1.284, DE 27 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.018872/2020-56, resolve:

Nomear REINALDO ANDRÉ RODRIGUES, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Agregação de Valor, do Departamento de Produção Sustentável e Irrigação, da Secretaria de Inovação, Desenvolvimento Rural e Irrigação.

MARCOS MONTES

MARCOS MONTES

PORTARIA № 1.285, DE 27 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.014506/2020-28, resolve:

Nomear SILVIA SATIKO ONOYAMA, matrícula SIAPE nº 1567778, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora, código DAS 101.3, da Coordenação de Relações Institucionais e Gestão Estratégica, da Coordenação-Geral de Desenvolvimento de Assentamentos, do Departamento de Desenvolvimento Comunitário, da Secretaria de Agricultura Familiar e Cooperativismo.

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARÁ

PORTARIA № 983, DE 20 DE MAIO DE 2020

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA, REGIONAL DO PARÁ/SR01/PA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/INCRA/P/nº 2237/2019, de 21 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial do dia seguinte, resolve:

Conceder pensão a Senhora MARIA DO ROSÁRIO SOUZA DOS SANTOS , na condição de cônjuge do ex-servidor JUSTO VIEIRA DOS SANTOS FILHO, Matrícula SIAPE nº 0719016, ex-aposentado do cargo de Técnico de Agrícola, Classe S, Padrão III, do Quadro Pessoal deste Instituto, em razão de seu falecimento ocorrido em 02/05/2020, com fundamento nos artigos 217, inciso I, 219, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, na redação pela Lei 13.135/2015, de 17 de junho de 2015, combinado com os artigos 23, caput e 24, caput, ambos da Emenda Constitucional nº 103/2019, com vigência a contar da data de falecimento do servidor (Processo/SEI/INCRA/PA/Nº 54000.043722/2020-30.

NEIL DUARTE DE SOUZA

PORTARIA Nº 985, DE 21 DE MAIO DE 2020

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA, REGIONAL DO PARÁ/SR01/PA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/INCRA/P/nº 2237/2019, de 21 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial do dia seguinte, resolve:

Conceder pensão a Senhora MARIA DA CONCEIÇÃO BRITO SILVA , na condição de cônjuge do ex-servidor RAIMUNDO PEREIRA DA SILVA FILHO, Matrícula SIAPE nº 1085534, ex-aposentado do cargo de Motorista, Classe S, Padrão III, do Quadro Pessoal deste Instituto, em razão de seu falecimento ocorrido em 05/05/2020, com fundamento nos artigos 217, inciso I, 219, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, na redação pela Lei 13.135/2015, de 17 de junho de 2015, combinado com os artigos 23, caput e 24, caput, ambos da Emenda Constitucional nº 103/2019, com vigência a contar da data de falecimento do servidor (Processo/SEI/INCRA/PA/Nº 54000.043729/2020-51).

NEIL DUARTE DE SOUZA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SÃO PAULO

PORTARIA № 1.011, DE 27 DE MAIO DE 2020

O SUPERINTENDENTE REGIONAL-SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, através da SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO INCRA NO ESTADO DE SÃO PAULO-SR-08/SP - CNPJ 00.365.962/0010-51, Senhor EDSON ALVES FERNANDES - CPF 471.650.226-00, no uso da competência em especial as dispostas nos artigos 118 e 122, do Regimento Interno do INCRA, publicado pela Portaria 531, de 23 de marco de 2020, publicada no DOU na data de 24 de marco de 2020 e no art. 20 da Nova a Estrutura Regimental deste Instituto, imposta pelo Decreto 10.252, de 20 de fevereiro de 2020, publicado no Diario Oficial da Uniao do dia 23 de fevereiro de 2020, nomeado por competencia delegada pela PORTARIA/INCRA/P/N° 426/2016-III, publicada no DOU de 14 de julho de 2016, e CONSIDERANDO o disposto no artigo 7 do Decreto n 3.555, de 08 de agosto de 2000, no artigo 10 do Decreto n 5.450, de 31 de maio de 2005 e no artigo 3 da Lei nº 10.520, de 17 de junho de 200, resolve:

Art. 1 Designar como Pregoeira, a servidora VALQUIRIA MARIA PESSOA ROCHA, Administradora, matricula SIAPE 0722186.

Art. 2 Designar como Equipe de Apoio os servidores Agnaldo Aparecido de Jesus - Auxiliar de Administracao, matricula SIAPE 0722228 e JOSE PAULO PEREIRA LIMA - Auxiliar de Administracao, matricula SIAPE 0722244.

Art. 3 Nos impedimentos da Presidente, a substituição far-se-á em ordem decrescente entre os titulares

Art. 4 Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicacao, ficando revogada a PORTARIA/INCRA/SR08/G/N 888 de 02.05.2019, publicada no DOU 91, de 14.05.2019;

EDSON ALVES FERNANDES

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA • SECRETARIA-GERAL • IMPRENSA NACIONAL

JAIR MESSIAS BOLSONARO Presidente da República

JORGE ANTONIO DE OLIVEIRA FRANCISCO Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral PEDRO ANTONIO BERTONE DE ATAÍDE Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO Em circulação desde 1º de outubro de 1862

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Publicação de Jornais Oficiais



SEÇÃO 1 • Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2 • Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SEÇÃO 3 • Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441-9450





Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA

PORTARIA Nº 18, DE 22 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DO INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Delegação de Competência concedida pela Portaria MCT nº 407, de 29.06.2006, publicada no D.O.U. de 30.06.2006, e pelo Regimento Interno, aprovado pela Portaria MCTI nº 365, de 22.04.2013, publicada no D.O.U. de 24.04.2013, ambas assinadas pelo Exmº Ministro de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação,

Art. 1º Designar o servidor Walter Barreiro Cravo Junior, matrícula SIAPE nº 129243, CPF nº 908.558.337-34 para exercer a função de Chefe substituto da Divisão de Corrosão e Degradação - DICOR, da Coordenação de Tecnologias Aplicadas - COTAP deste

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

FERNANDO COSME RIZZO ASSUNÇÃO

PORTARIA Nº 19, DE 26 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DO INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Delegação de Competência concedida pela Portaria MCT nº 407, de 29.06.2006, publicada no D.O.U. de 30.06.2006, e pelo Regimento Interno, aprovado pela Portaria MCTI nº 365, de 22.04.2013, publicada no D.O.U. de 24.04.2013, ambas assinadas pelo Exmº Ministro de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação, resolve:

Art. 1º Nomear os servidores a seguir relacionados para compor a Equipe de Pregão e de Apoio aos Pregoeiros do Instituto Nacional de Tecnologia:

Servidor	Atividade
Simone Carvalho Chiapetta	Pregoeiro
Nilda Villalba dos Santos	Pregoeiro
Claudenicio Kusser Ferreira	Pregoeiro
Omar da Fonseca Duarte de Souza	Equipe de Apoio
Sidnei Brum da Silveira Filho	Equipe de Apoio

Art. 2º Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União, pelo prazo de 01 (um) ano, e revoga a Portaria Nº 44/2019/SEI-INT.

FERNANDO COSME RIZZO ASSUNÇÃO

PORTARIA Nº 20, DE 27 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DO INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Delegação de Competência concedida pela Portaria MCT nº 407, de 29.06.2006, publicada no D.O.U. de 30.06.2006, e pelo Regimento Interno, aprovado pela Portaria MCTI nº 365, de 22.04.2013, publicada no D.O.U. de 24.04.2013, ambas assinadas pelo Exmº Ministro de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação,

Art. 1º - Dispensar a servidora Laís Ferreira de Castro, matrícula SIAPE nº 1966566, CPF nº 094.850.096-40 de exercer a função de Chefe substituto da Divisão de Química Analítica, da Coordenação de Desenvolvimento Tecnológico - CODTE, deste Instituto.

Art. 2º - Designar a servidora Claudete Norie Kunigami, matrícula SIAPE nº 0662409, CPF nº 444.194.307-53 para exercer a função de Chefe substituto da Divisão de Química Analítica, da Coordenação de Desenvolvimento Tecnológico - CODTE, deste Instituto.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Boletim de Pessoal.

FERNANDO COSME RIZZO ASSUNÇÃO

MUSEU DE ASTRONOMIA E CIÊNCIAS AFINS

PORTARIA Nº 16, DE 27 DE MAIO DE 2020

A Diretora do Museu de Astronomia e Ciências Afins no uso das atribuições que lhe foram conferidas através da Portaria MCTIC nº 722, de 07 de Fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União em 09 de Fevereiro de 2018, e em conformidade com a legislação vigente, resolve:

Art. 1° - Subdelegar competência a Coordenadora de Administração, Sra. ALESSANDRA DA CRUZ, Matrícula SIAPE nº 1999932, nomeada pela PO MCTIC nº 511 de 01.03.2019 - ou seu substituto legal, nos impedimentos ou afastamentos legais - o desempenho da função de Ordenador de Despesas, e de acordo com o Parágrafo Único do Art.1º, da PO MCT nº 407, de 29/06/2006, atuar conforme o disposto a seguir:

1.1 - Serviços de Orçamento e Finanças

1.1.1 - Empenhar e pagar despesas de qualquer natureza até 150 (cento e cinquenta) vezes o salário mínimo, de acordo com o Plano Operacional do MAST;

1.1.2 - Isoladamente ou em conjunto com o Chefe de Serviço de Orçamento e Finanças assinar quaisquer documentos relativos ao Serviço e que formalizem gastos até o limite de 150 (cento e cinquenta) vezes o salário mínimo, tais como todas as notas de entrada do sistema SIAFI, assim como, ordens bancárias, recibos, ordens de pagamento, guias de recolhimento e outros;

1.1.2.1 - O empenho e pagamento de diárias e passagens em qualquer valor só poderão ser efetuados após autorização formal de viagem pela Direção.
1.1.3 - Em montante acima de 150 (cento e cinqüenta) vezes o salário

mínimo, autorizar o pagamento de:

a) Despesas que já tenham sido formalmente aprovadas pela Direcão;

b) Despesas cujo pagamento em atraso implique em multas e sanções de ordem legal ou fiscal contra o MAST, tais como: + Recolhimento de encargos sociais, taxas e impostos de qualquer natureza;

Recolhimentos determinados pela justiça comum ou trabalhista;

1.2 - Serviços de Recursos Humanos

1.2.1 - Dar andamento a documentos que formalizem eventos do serviço, já previamente autorizados pela Diretora do MAST, tais como:

+Contrato individual de trabalho; ÷ Termo de alteração de contrato individual de trabalho resultante de modificações funcionais ou salariais (reclassificação, promoção, mudança na jornada de trabalho, suspensão ou prorrogação contratual, etc);

÷Contrato de locação de serviços (Cód. Civil);

÷Formulários próprios para pagamento de serviços eventuais e/ou de pessoal sem vínculo empregatício;

÷Outros documentos pertinentes.

1.2.2 - Autorizar e/ou assinar documentos que formalizem os eventos decorrentes da imposição legal, tais como:

÷Carteira de trabalho e previdência social;

Avaliação de estágio probatório;

+Carteira de identidade funcional

÷Autorização de movimentação de FGTS;

÷Certidões de tempo de serviço;

÷ Documentos da Previdência Social, Receita Federal e do Ministério do Trabalho;

÷Outros documentos pertinentes. 1.2.3 - Aprovar escala de férias e alterações necessárias da Coordenação de

Administração; 1.2.4 - Autorizar remanejamento de servidores entre os Serviços da

Coordenação sob sua responsabilidade. 1.3 - Serviços de Compras, Licitação e Contratos

Até o limite de 150 (cento e cinquenta) vezes o salário mínimo:

1.3.1 - Autorizar compras diretas e dispensas de licitação, homologar resultados de processos licitatórios (aquisição, serviços e/ou alienação), assim como declarar a dispensa ou inexigibilidade de licitação;

1.3.2 - Autorizar baixa patrimonial e/ou de material permanente.

1.3.3 - Assinar contratos de obras civis e instalações de prestação de serviços (pessoa física/jurídica), necessários ao funcionamento do MAST, mediante prévio visto e registro da Procuradoria Jurídica, até o limite de 150 (cento e cinquenta) vezes o salário

1.3.4 - Requisitar passagens e diárias, após aprovação da viagem pela

Direção. Art. 2° - Esta Portaria revoga a PO 017/2019, e, entra em vigor na data de

sua assinatura, devendo ser publicada no Boletim Interno do MAST.

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIA Nº 737, DE 25 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 136, XVI, do Regimento Interno da Anatel, aprovado pela Resolução n.º 612, de 29 de abril de 2013;

CONSIDERANDO deliberação tomada na Reunião n.º 787, realizada em 22 de

outubro de 2015, que aprovou a o Edital de Licitação n.º 2/2015-SÓR/SPR/CD-ANATEL; CONSIDERANDO a publicação no Diário Oficial da União, de 9 de novembro de

CONSIDERANDO a publicação no Diano Olicial da Olinao, de 9 de novembro de 2015, do Aviso referente à Licitação n.º 2/2015-SOR/SPR/CD-ANATEL, Processo n.º 53500.206411/2015-27;

CONSIDERANDO o disposto nos artigos 11 e 12 do Regulamento de Licitação para Concessão, Permissão e Autorização de Serviço de Telecomunicações e de Uso de Radiofrequência, aprovado pela Resolução n.º 65, da Anatel, de 29 de outubro de 1998, CONSIDERANDO a Portaria n.º 939, de 12 de novembro de 2015, que cria a

Comissão Especial de Licitação destinada a conduzir os procedimento relativos à Licitação n.º 2/2015-SOR/SPR/CD-ANATEL, bem como a alteração de seus integrantes promovida pela Portaria n.º 854, de 8 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de maio de 2019;

CONSIDERANDO o constante dos autos dos processos nº 53500.001186/2019-

68 e nº 53500.206411/2015-27, resolve:
Art. 1º Alterar a composição da Comissão Especial de Licitação, estabelecida no artigo 1º da Portaria n.º 73, de 10 de janeiro de 2019, criada para conduzir os procedimentos relativos à Licitação n.º 2/2015-SOR/SPR/CD-ANATEL para expedição de Autorizações para Uso de Radiofrequencias nas Faixas de 1.800 MHz, 1.900 MHz e 2.500 MHz, com possibilidade de outorga do Serviço Móvel Pessoal - SMP, do Serviço de Comunicação Multimídia e/ou do Serviço Limitado Privado/SLP, que passa a ter a seguinte composição:

Vinícius Oliveira Caram Guimarães - Presidente

II - Nilo Pasquali - Vice-Presidente III - Tawfic Awwad Júnior - Secretário

IV - Abraão Balbino e Silva - Membro

V - Felipe Roberto de Lima - Membro

VI - Renato Sales Bizerra Aguiar - Membro Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO EULER DE MORAIS

PORTARIA Nº 757, DE 25 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 136, inciso XI, do Regimento Interno da Anatel, aprovado pela Resolução nº 612, de 29 de abril de 2013, e tendo em vista o disposto no Art. 33, inciso IX, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e Art. 19, §2º, da Lei nº 9.986, de 18 de julho de 2000,

CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 53500.023091/2020-39,

Declarar a vacância, a partir do dia 11 de maio de 2020, do cargo efetivo de Especialista em Regulação de Serviços de Telecomunicações, ocupado pelo servidor Nazir Miranda Zaire, matrícula Siape nº 2306462, em virtude de falecimento.

LEONARDO EULER DE MORAIS

PORTARIA Nº 758, DE 25 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 46 do Regulamento da Agência, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997, tendo em vista o disposto no art. 96-A da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; e

CONSIDERANDO a Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, que dispõe sobre o regime jurídico dos servidores públicos civis da União, das autarquias e das fundações públicas federais;

CONSIDERANDO a Portaria nº 667, de 1º de agosto de 2011; CONSIDERANDO os autos do processo nº 53524.003157/2016-10, resolve:

Art. 1º Deferir o pedido de antecipação da data de término do afastamento integral do servidor OTÁVIO BARBOSA DA SILVA SOARES, Siape nº 1559804, ocupante do cargo efetivo de Especialista em Regulação e Serviços de Telecomunicações, para 1º de junho de 2020 e condicionada à apresentação de toda a documentação de conclusão do curso, conforme constante da Portaria nº 667/2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º O servidor deverá reiniciar suas atividades laborais na Anatel no dia imediatamente posterior à data de interrupção do referido afastamento.

LEONARDO EULER DE MORAIS

EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS

PORTARIA № 106, DE 25 DE MAIO DE 2020

O CORREGEDOR GERAL, no uso da competência delegada por meio da Portaria - PRT/PRESI-110/2020, pelo Presidente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos -ECT, com fundamento no artigo 8º, caput e .366§1º da Lei nº 12.846 de 1º de agosto de

Designar As Empregadas: a) MARIA DO AMPARO FARIAS VAZ, Analista de Correios Jr., matrícula 8.013.153-0 e b) TAUANA ROLIM ANDRADE, Técnico de Correios Jr., matrícula 8.135.445-2, para comporem a Comissão de Processo Administrativo de Responsabilização -PAR, com a finalidade de apurar, à luz da Lei nº 12.486/2013, a conduta da sociedade empresária OFFÍCE TECH TECNOLOGIA LTDA - CNPJ: 07.769/0001-77, quando de sua participação no Pregão Eletrônico nº 19000197/2019 - SE/ES, conforme fatos trazidos à lume por meio do Processo nº 53123.055382/2019-05, bem como fatos conexos que emergirem no curso da apuração. A Comissão será presidida pela integrante mencionada na alínea "a", sendo substituída, nos seus impedimentos, pela componente mencionada na alínea "b". A Comissão deverá apresentar a conclusão de seus trabalhos em até 180 dias a contar da data de publicação desta Portaria.

HENRIQUE SILVEIRA ROSA





PORTARIA Nº 105, DE 25 DE MAIO DE 2020

O CORREGEDOR GERAL, no uso da competência delegada por meio da Portaria - PRT/PRESI-110/2020, pelo Presidente da empresa Brasileira de Correios e Telégrafos ECT, com fundamento no artigo 8º, caput e §1º da Lei nº 12.846 de 1º de agosto de 2013,

Designar As Empregadas: a) MARIA DO AMPARO FARIAS VAZ, Analista de Correios Jr., matrícula 8.013.153-0 e b) TAUANA ROLIM ANDRADE, Técnico de Correios Jr., matrícula 8.135.445-2, para comporem a Comissão de Processo Administrativo de matrícula 8.135.445-2, para comporem a Comissão de Processo Administrativo de Responsabilização - PAR, com a finalidade de apurar, à luz da Lei nº 12.486/2013, SUDESTE GESTÃO DE PESSOAS E REPRESENTAÇÕES EIRELI, CNPJ nº 08.195.911/0001-23, quando de sua participação no Pregão Eletrônico (PGE) nº 19000064/2019 - SE/RN, conforme fatos trazidos a lume por meio do Processo nº 53123.054337/2019-25, bem como fatos conexos que emergirem no curso da apuração. A Comissão será presidida pela integrante mencionada na alínea "a", sendo substituída, nos seus impedimentos, pela componente mencionada na alínea "b". A Comissão deverá apresentar a conclusão de seus trabalhos em atrá 180 dias a contar do data do publicação dosta Portaria. até 180 dias a contar da data de publicação desta Portaria.

HENRIQUE SILVEIRA ROSA

Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.980/GM-MD, DE 26 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da atribuição que lhe confere o inciso IV do parágrafo único do art. 87 da Constituição e tendo em vista o que dispõe o art. 4º do Decreto nº 9.800, de 23 de maio de 2019, e considerando o que consta do Processo Administrativo nº 60420.000466/2018-23, resolve:

Art. 1º Ficam designados os seguintes representantes para integrar o Grupo de Trabalho Interministerial - GTI de Acompanhamento da Situação no Golfo da Guiné, instituído pelo Decreto nº 9.800, de 23 de maio de 2019: I - do Ministério da Defesa:

- a) Titular: Contra-Almirante Carlos Augusto Chaves Leal Silva; e
- b) Suplentes: Coronel (EB) Claudio Emmanuel Faulstich Alves; Capitão de Mar e Guerra (RM1 FN) Luiz Afonso Bottentuit de Oliveira; e Capitão de Mar e Guerra (RM1) Haroldo Vasques Leandro.

 - II do Ministério das Relações Exteriores: a) Titular: Embaixador Alessandro Warley Candeas; e

b) Suplentes: Conselheira Viviane Rios Balbino; Conselheiro Herbert Drummond; Conselheiro Sérgio Paulo Benevides; Primeira-Secretária Viviane Prado Sabbag; Segundo-Secretário Fabricio Araújo Prado; Segundo-Secretário José Joaquim Gomes da Costa Filho; e Terceiro-Secretário Meinardo Cabral de Vasconcelos Neto.

- III do Comando da Marinha:
- a) Titular: Contra-Almirante Augusto José da Silva Fonseca Junior; e
- b) Suplente: Capitão de Mar e Guerra (Ref) Emilson Paiva de Faria. Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 3.737, de 5 de setembro de 2019.

FERNANDO AZEVEDO E SILVA

SECRETARIA DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO

PORTARIA № 1.976/DIPEC/DEPES/SEPESD/SG-MD, DE 25 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO, dde conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, combinado com o inciso V do art. 43 do Decreto nº 9.570, de 20 de novembro de 2018, e considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, e na Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, e demais informações que constam do Processo nº 60000.002196/2020-51, resolve:

Art. 1º Efetivar a prorrogação de requisição, até 24 de abril de 2021, da servidora MIRIÃ SILVEIRA SOUSA, Matrícula SIAPE nº 0198057, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro de Pessoal do Comando da Aeronáutica, para continuar exercendo suas atividades no Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, Cartório da 003ª Zona Eleitoral, com sede em Anápolis.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do Órgão requisitado

Art. 3º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o servidor não se apresente ao Órgão requisitante no prazo de 30 (trinta) dias

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

COMANDO DA AERONÁUTICA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA № 618/GC1, DE 27 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com a delegação de competência constante do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, e o que consta do Processo nº 67050.045056/2020-21, resolve:

ALTERAR a Portaria nº 981/GC1, de 11 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 112, de 12 de junho de 2019, Seção 2, referente à designação do Coronel Aviador EDER SANTARONI CORTAT (Nr Ord 2070758) para cumprir a missão nº 11/DIRENS/PARTE III/PLAMENS EXT 2019 - Curso de Promoção a Oficial General (CPOG), no Instituto de Estudos Superiores Militares, na cidade de Lisboa, Portugal, quanto ao término da missão de 31 de julho de 2020 para 7 de agosto de 2020.

Sejam alterados o término do trânsito de 29 de agosto de 2020 para 5 de

Tornada insubsistente a Portaria nº 1.744/GC1, de 4 de outubro de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 194, de 7 de outubro de 2019, Seção 2.

Ten Brig Ar ANTONIO CARLOS MORETTI BERMUDEZ

PORTARIA № 619/GC1, DE 27 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com a delegação de competência constante do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, e o que consta do Processo nº 67050.045056/2020-21, resolve:

ALTERAR a Portaria nº 980/GC1, de 11 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 112, de 12 de junho de 2019, Seção 2, referente à designação do Coronel Aviador HELCIO JOSÉ JASIOCHA SOARES (Nr Ord 2378833) para cumprir a missão nº 11/DIRENS/PARTE III/PLAMENS EXT 2019 - Curso de Promoção a Oficial General (CPOG), no Instituto de Estudos Superiores Militares, na cidade de Lisboa, Portugal, quanto ao término da missão de 31 de julho de 2020 para 7 de agosto de 2020.

Em consequência:

Sejam alterados o término do trânsito de 29 de agosto de 2020 para 5 de setembro de 2020, e o período máximo de retribuição no exterior de 343 dias para 350 dias; e

Tornada insubsistente a Portaria nº 1.743/GC1, de 4 de outubro de 2019. publicada no Diário Oficial da União nº 194, de 7 de outubro de 2019, Seção 2.

Ten Brig Ar ANTONIO CARLOS MORETTI BERMUDEZ

PORTARIA № 620/GC1, DE 27 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 1º, inciso III, do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, e o que consta do Processo nº 67760.019718/2020-09, resolve:

CONCEDER demissão do Serviço Ativo da Aeronáutica ao Maj Eng DANILO GRIMA GALISTEU (Nr Ord 3732304/IAE) e incluí-lo, com o mesmo Posto, na Reserva não Remunerada, de acordo com os artigos 115, inciso I e 116, inciso I da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019, sem prejuízo da indenização aos cofres públicos das despesas feitas pela União com a sua preparação e formação.

TEN BRIG AR ANTONIO CARLOS MORETTI BERMUDEZ

PORTARIA Nº 621/GC1, DE 27 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto no art. 3º, parágrafo 1º, alínea "b", inciso III, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019, bem como no item 3.4.1 da ICA 35-13. aprovada pela Portaria nº 165/GC3, de 24 de janeiro de 2017, e o que consta do Processo nº 67600.008969/2020-92, resolve:

PRORROGAR a designação do Brigadeiro do Ar R/1 GUSTAVO ADOLFO CAMARGO DE OLIVEIRA (Nr Ord 1210785) para prestação de tarefa por tempo certo mediante aceitação voluntária, pelo prazo de 24 meses, no Departamento de Controle do Espaço Aéreo, como Assessor do Diretor-Geral do DECEA, na forma do item 3.4.3 da ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 165/GC3, de 24 de janeiro de 2017, e da Portaria Normativa nº 2/MD, de 10 de janeiro de 2017, do Ministério da Defesa.

Ten Brig Ar ANTONIO CARLOS MORETTI BERMUDEZ

PORTARIA № 622/GC1, DE 27 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto no Decreto nº 8.654, de 28 de janeiro de 2016, no Decreto nº 5.294, de 1º de dezembro de 2004, com a redação dada pelo Decreto nº 10.017, de 17 de setembro de 2019, e no Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, resolve:

NOMEAR, por necessidade do serviço, o Coronel Aviador JORGE MARQUES DE CAMPOS JÚNIOR (Nr Ord 2401860/EMAER) para o cargo de Adjunto do Adido de Defesa e Aeronáutico, junto à Embaixada do Brasil nos Estados Unidos da América (EUA), em Washington-DC, EUA, de acordo com as datas abaixo relacionadas:

- I 24 de maio de 2021 autorização para ausentar-se do país; II 23 de junho de 2021 início da instalação; III 3 de julho de 2021 início do recebimento da carga e encargos;
- IV 10 de julho de 2021 assunção do cargo;
- V 10 de julho de 2023 passagem do cargo; e VI 8 de agosto de 2023 término do trânsito.

A missão é considerada permanente, de natureza diplomática, com dependentes e período máximo de retribuição no exterior de 807 dias, na forma da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, observado o disposto no Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, na ICA 36-7, de 8 de novembro de 2018, e na ICA 35-8, de 20 de dezembro de 2018.

Em consequência:

EXONERAR, ex officio, o Coronel Aviador CÉLIO OTÁVIO ARAÚJO GALVÃO (Nr Ord 2488582) do cargo de Adjunto do Adido de Defesa e Aeronáutico, junto à Embaixada do Brasil nos Estados Unidos da América, a partir de 10 de julho de 2021.

Ten Brig Ar ANTONIO CARLOS MORETTI BERMUDEZ

PORTARIA Nº 623/GC1, DE 27 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto no Decreto nº 8.654, de 28 de janeiro de 2016, no Decreto nº 5.294, de 1º de dezembro de 2004, com a redação dada pelo Decreto nº 10.075, de 18 de outubro de 2019, e no Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, resolve:

NOMEAR, por necessidade do serviço, o Coronel Aviador RUBENS GONÇALVES (Nr Ord 2402475/CTLA) para o cargo de Adido de Defesa, Naval, do Exército e Aeronáutico, junto à Representação Diplomática do Brasil na República da Índia, com sede em Nova Déli, Índia, de acordo com as datas abaixo relacionadas:

- I 1º de abril de 2021 autorização para ausentar-se do país;
 II 1º de maio de 2021 início da instalação;
- III 11 de maio de 2021 início do recebimento da carga e encargos;
- IV 20 de maio de 2021 assunção do cargo;
- V 20 de maio de 2023 passagem do cargo; e VI 18 de junho de 2023 término do trânsito.
- A missão é considerada permanente, de natureza diplomática, com dependentes e período máximo de retribuição no exterior de 809 dias, na forma da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, observado o disposto no Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, na ICA 36-7, de 8 de novembro de 2018, e na ICA 35-8, de 20 de dezembro de 2018.

Ten Brig Ar ANTONIO CARLOS MORETTI BERMUDEZ

PORTARIA № 624/GC1, DE 27 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com a delegação de competência constante do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, resolve:

EXONERAR, ex officio, o Coronel Aviador DANIEL CAVALCANTI DE MENDONCA (Nr Ord 2070715) do cargo de Adido do Exército e Aeronáutico, junto à Representação Diplomatica do Brasil na República Portuguesa, com sede em Lisboa, a partir de 20 de julho de 2021.

Ten Brig Ar ANTONIO CARLOS MORETTI BERMUDEZ

PORTARIA Nº 625/GC1, DE 27 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto no Decreto nº 8.654, de 28 de janeiro de 2016, no Decreto nº 5.294, de 1º de dezembro de 2004, com a redação dada pelo Decreto nº 8.125, de 21 de outubro de 2013, e no Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, resolve:

NOMEAR, por necessidade do serviço, o Suboficial BEV EVERTON ITABORAI MATTOS (Nr Ord 2555638/ALA 11) para o cargo de Auxiliar do Adido de Defesa e Aeronáutico, junto à Embaixada do Brasil na Itália, de acordo com as datas abaixo relacionadas:

- I 27 de abril de 2021 autorização para ausentar-se do país;
- II 27 de maio de 2021 início da instalação;
- III 6 de junho de 2021 início do recebimento da carga e encargos;
- IV 13 de junho de 2021 assunção do cargo;
- V 13 de junho de 2023 passagem do cargo; e VI - 12 de julho de 2023 - término do trânsito.
- A missão é considerada permanente, de natureza diplomática, com dependentes e período máximo de retribuição no exterior de 807 dias, na forma da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, observado o disposto no Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, no RCA 34-





1, de 11 de dezembro de 2018, na ICA 39-1, de 22 de abril de 2014, e na ICA 35-8, de 20 de dezembro de 2018.

EXONERAR, ex officio, o Suboficial BCT LUCIANO CARVALHO (Nr Ord 1918443) do cargo de Auxiliar do Adido de Defesa e Aeronáutico, junto à Embaixada do Brasil na Itália, a partir de 13 de junho de 2021.

Ten Brig Ar ANTONIO CARLOS MORETTI BERMUDEZ

PORTARIA Nº 626/GC1, DE 27 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto no Decreto nº 8.654, de 28 de janeiro de 2016, no Decreto nº 5.294, de 1º de dezembro de 2004, com a redação dada pelo Decreto nº 8.125, de 21 de outubro de 2013, e no Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, resolve:

NOMEAR, por necessidade do serviço, o Suboficial BCO JOSÉ ONIAS SOUZA DE OLIVEIRA (Nr Ord 2554623/GEIV) para o cargo de Auxiliar do Adido de Defesa e Aeronáutico, junto à Embaixada do Brasil na Argentina, de acordo com as datas abaixo relacionadas:

I - 7 de abril de 2021 - autorização para ausentar-se do país; II - 7 de maio de 2021 - início da instalação;

III - 17 de maio de 2021 - início do recebimento da carga e encargos;

IV - 24 de maio de 2021 - assunção do cargo; V - 24 de maio de 2023 - passagem do cargo; e VI - 22 de junho de 2023 - término do trânsito.

A missão é considerada permanente, de natureza diplomática, com dependentes e período máximo de retribuição no exterior de 807 dias, na forma da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, observado o disposto no Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, no RCA 34-1, de 11 de dezembro de 2018, na ICA 39-1, de 22 de abril de 2014, e na ICA 35-8, de 20 de dezembro de 2018.

Em consequência:

EXONERAR, ex officio, o Suboficial SML WEVERTON MAURICIO RIBEIRO (Nr Ord 2224623) do cargo de Auxiliar do Adido de Defesa e Aeronáutico, junto à Embaixada do Brasil na Argentina, a partir de 24 de maio de 2021.

Ten Brig Ar ANTONIO CARLOS MORETTI BERMUDEZ

PORTARIA № 627/GC1, DE 27 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto no Decreto nº 8.654, de 28 de janeiro de 2016, no Decreto nº 5.294, de 1º de dezembro de 2004, com a redação dada pelo Decreto nº 8.125, de 21 de outubro de 2013, e no Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, resolve:

NOMEAR, por necessidade do serviço, o Suboficial BCO HUDSON STAUFFER TELLES (Nr Ord 2599325/CINDACTA II) para o cargo de Auxiliar do Adido Aeronáutico, junto à Embaixada do Brasil na Colômbia, de acordo com as datas abaixo relacionadas:

I - 18 de maio de 2021 - autorização para ausentar-se do país;

II - 17 de junho de 2021 - início da instalação;

III - 27 de junho de 2021 - início do recebimento da carga e encargos;

IV - 4 de julho de 2021 - assunção do cargo;

V - 4 de julho de 2023 - passagem do cargo;

V - 4 de julho de 2023 - passagem do cargo; e
VI - 2 de agosto de 2023 - término do trânsito.

A missão é considerada permanente, de natureza diplomática, com dependentes e período máximo de retribuição no exterior de 807 dias, na forma da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, observado o disposto no Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, no RCA 34-1, de 11 de dezembro de 2018, na ICA 39-1, de 22 de abril de 2014, e na ICA 35-8, de 20 de dezembro de 2018.

Em consequência:

EXONERAR, ex officio, o Suboficial BMA JAILTON OLIVEIRA FERREIRA (Nr Ord 2221284) do cargo de Auxiliar do Adido Aeronáutico, junto à Embaixada do Brasil na Colômbia, a partir de 4 de julho de 2021.

Ten Brig Ar ANTONIO CARLOS MORETTI BERMUDEZ

PORTARIA Nº 628/GC1, DE 27 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto no Decreto nº 8.654, de 28 de janeiro de 2016, no Decreto nº 5.294, de 1º de dezembro de 2004, com a redação dada pelo Decreto nº 8.125, de 21 de outubro de 2013, e no Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, resolve:

NOMEAR, por necessidade do serviço, o Suboficial BEP ARMANDO RIBAMAR MOREIRA DOS SANTOS (Nr Ord 2599791/ALA 12) para o cargo de Auxiliar do Adido Aeronáutico, junto à Embaixada do Brasil no Uruguai, de acordo com as datas abaixo relacionadas:

I - 21 de maio de 2021 - autorização para ausentar-se do país;

II - 20 de junho de 2021 - início da instalação;

III - 30 de junho de 2021 - início do recebimento da carga e encargos;

IV - 7 de julho de 2021 - assunção do cargo;

V - 7 de julho de 2023 - passagem do cargo; e VI - 5 de agosto de 2023 - término do trânsito.

A missão é considerada permanente, de natureza diplomática, com

dependentes e período máximo de retribuição no exterior de 807 dias, na forma da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, observado o disposto no Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, no RCA 34-1, de 11 de dezembro de 2018, na ICA 39-1, de 22 de abril de 2014, e na ICA 35-8, de 20

Em consequência:

EXONERAR, ex officio, o Suboficial BET ITAMAR ALVES FERREIRA (Nr Ord 2278510) do cargo de Auxiliar do Adido Aeronáutico, junto à Embaixada do Brasil no Uruguai, a partir de 7 de julho de 2021.

Ten Brig Ar ANTONIO CARLOS MORETTI BERMUDEZ

PORTARIA Nº 629/GC1, DE 27 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto no Decreto nº 8.654, de 28 de janeiro de 2016, no Decreto nº 5.294, de 1º de dezembro de 2004, com a redação dada pelo Decreto nº 8.125, de 21 de outubro de 2013, e no Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, resolve:

NOMEAR, por necessidade do serviço, o Suboficial BMA MARCOS ANTONIO FERNANDES FERREIRA (Nr Ord 2602644/PAMA GL) para o cargo de Auxiliar do Adido Aeronáutico, junto à Embaixada do Brasil no Paraguai, de acordo com as datas abaixo

I - 1º de março de 2021 - autorização para ausentar-se do país;

II - 31 de março de 2021 - início da instalação;

III - 10 de abril de 2021 - início do recebimento da carga e encargos;

IV - 17 de abril de 2021 - assunção do cargo; V - 17 de abril de 2023 - passagem do cargo; e

VI - 16 de maio de 2023 - término do trânsito.

A missão é considerada permanente, de natureza diplomática, com dependentes e período máximo de retribuição no exterior de 807 dias, na forma da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, observado o disposto no Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, no RCA 34-1, de 11 de dezembro de 2018, na ICA 39-1, de 22 de abril de 2014, e na ICA 35-8, de 20 de dezembro de 2018.

Em consequência:

EXONERAR, ex officio, o Suboficial BET CARLOS MANUEL TEIXEIRA MANSORES (Nr Ord 2090538) do cargo de Auxiliar do Adido Aeronáutico, junto à Embaixada do Brasil no Paraguai, a partir de 17 de abril de 2021.

Ten Brig Ar ANTONIO CARLOS MORETTI BERMUDEZ

PORTARIA № 630/GC1, DE 27 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com a delegação de competência constante no Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, resolve:

NOMEAR, por necessidade do serviço, o Suboficial BMA LUIZ CLAUDIO DE

SOUSA PASSARONI (Nr Ord 3571483/ALA 11) para a função de Auxiliar da Seção de Material da Comissão Aeronáutica Brasileira em Washington-DC, Estados Unidos da América, de acordo com as datas abaixo relacionadas:

I - 29 de junho de 2021 - autorização para ausentar-se do país; II - 29 de julho de 2021 - início da instalação;

III - 8 de agosto de 2021 - início do recebimento da carga e encargos; IV - 15 de agosto de 2021 - assunção da função;

V - 15 de agosto de 2023 - passagem da função; e VI - 13 de setembro de 2023 - término do trânsito.

A missão é considerada permanente, de natureza militar, com dependentes e período máximo de retribuição no exterior de 807 dias, na forma da Lei n^2 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, observado o disposto no Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, no RCA 34-1, de 11 de dezembro de 2018, na ICA 39-1, de 22 de abril de 2014, e na ICA 35-8, de 20 de dezembro de 2018.

Em consequência:

EXONERAR, ex officio, o Suboficial BMA ERLY BARRETO JUNIOR (Nr Ord 2348306) da função de Auxiliar da Seção de Material da Comissão Aeronáutica Brasileira em Washington-DC, Estados Unidos da América, a partir de 15 de agosto de 2021.

Ten Brig Ar ANTONIO CARLOS MORETTI BERMUDEZ

PORTARIA Nº 631/GC1, DE 27 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com a delegação de competência constante no Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, resolve:

DESIGNAR, por necessidade do serviço, o Suboficial BMA EDUARDO VIEIRA MARQUES (Nr Ord 3649695/ALA 12) para a função de Encarregado da Seção de Finanças e Contratos do Grupo de Acompanhamento e Controle, GAC-AIRBUS Helicopters, na cidade Marignane, França, de acordo com as datas abaixo relacionadas:

I - 22 de junho de 2021 - autorização para ausentar-se do país;
 II - 22 de julho de 2021 - início da instalação;

III - 1º de agosto de 2021 - início do recebimento da carga e encargos;
 IV - 8 de agosto de 2021 - assunção da função;
 V - 28 de fevereiro de 2023 - passagem da função; e

VI - 29 de março de 2023 - término do trânsito.

A missão é considerada transitória, com mudança de sede, de natureza militar, com dependentes e período máximo de retribuição no exterior de 646 dias, na forma da Lei n° 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto n° 71.733, de 18 de janeiro de 1973, observado o disposto no RCA 34-1, de 11 de dezembro de 2018, na ICA 39-1, de 22 de abril de 2014, e na ICA 35-8, de 20 de dezembro de 2018.

Em consequência:

DISPENSAR, ex officio, o Suboficial BMA FLÁVIO DE SOUZA MARTINO (Nr Ord 2086735) da função de Encarregado da Seção de Finanças e Contratos do Grupo de Acompanhamento e Controle, GAC-AIRBUS Helicopters, na cidade Marignane, França, a partir de 8 de agosto de 2021.

Ten Brig Ar ANTONIO CARLOS MORETTI BERMUDEZ

PORTARIA Nº 632/GC1, DE 27 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com a delegação de competência constante no Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, resolve:

NOMEAR, por necessidade do serviço, o Suboficial SAD PAULO CEZAR FERREIRA (Nr Ord 2191253/ALA 5) para a função de Auxiliar da Divisão Administrativa da Comissão Aeronáutica Brasileira na Europa, com sede em Londres, Inglaterra, de acordo com as datas abaixo relacionadas:

I - 19 de fevereiro de 2021 - autorização para ausentar-se do país;

II - 21 de março de 2021 - início da instalação;

III - 31 de março de 2021 - início do recebimento da carga e encargos;

IV - 7 de abril de 2021 - assunção da função; V - 7 de abril de 2023 - passagem da função; e VI - 6 de maio de 2023 - término do trânsito.

A missão é considerada permanente, de natureza militar, com dependentes e período máximo de retribuição no exterior de 807 dias, na forma da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, observado o disposto no Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, no RCA 34-1, de 11 de dezembro de 2018, na ICA 39-1, de 22 de abril de 2014, e na ICA 35-8, de 20 de

dezembro de 2018. Em consequência:

EXONERAR, ex officio, a Suboficial SAD EDILAIR BRANCHES VASCONCELOS GOMES (Nr Ord 2492644) da função de Auxiliar da Divisão Administrativa da Comissão Aeronáutica Brasileira na Europa, com sede em Londres, Inglaterra, a partir de 7 de abril de 2021.

Ten Brig Ar ANTONIO CARLOS MORETTI BERMUDEZ

PORTARIA № 633/GC1, DE 27 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto no Decreto com a redação dada pelo Decreto nº 8.125, de 21 de outubro de 2013, e no Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, resolve:

NOMEAR, por necessidade do serviço, o Suboficial SAD WAGNER LUIZ LIMA (Nr Ord 2699184/GAP-DF) para o cargo de Auxiliar do Adido de Defesa e Aeronáutico, junto à Embaixada do Brasil na Bolívia, de acordo com as datas abaixo relacionadas:

I - 3 de junho de 2021 - autorização para ausentar-se do país;

II - 3 de julho de 2021 - início da instalação;

III - 13 de julho de 2021 - início do recebimento da carga e encargos;

IV - 20 de julho de 2021 - assunção do cargo; V - 20 de julho de 2023 - passagem do cargo; e VI - 18 de agosto de 2023 - término do trânsito.

A missão é considerada permanente, de natureza diplomática, com dependentes e período máximo de retribuição no exterior de 807 dias, na forma da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, observado o disposto no Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, no RCA 34-1, de 11 de dezembro de 2018, na ICA 39-1, de 22 de abril de 2014, e na ICA 35-8, de 20 de dezembro de 2018.

Em consequência:

EXONERAR, ex officio, o Suboficial BET JOSÉ MARCELO TOFOLI (Nr Ord 2278995) do cargo de Auxiliar do Adido de Defesa e Aeronáutico, junto à Embaixada do Brasil na Bolívia, a partir de 20 de julho de 2021.

Ten Brig Ar ANTONIO CARLOS MORETTI BERMUDEZ





COMANDO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

PORTARIA DIRAP № 2.595/1PC1, DE 22 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, incisos III e X, da Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, publicada no DOU nº 130, de 8 de julho de 2011, alterada pela Portaria nº 340/GC3, de 7 de março de 2017, publicada no DOU nº 46, de 8 de março de 2017 e considerando os Decretos nº 4.790, de 21 de julho de 2003, 5.990, de 19 de dezembro de 2006 e 9.077, de 8 de junho de 2017, e o que consta no Processo nº 67107.003091/2020-70 resolve:

Dispensar ADRIANA REGINA DA CONCEIÇÃO CHAGAS (Nr Ord 4501772), SIAPE nº 1052345, Agente Administrativo, da Função Comissionada Técnica, FCT-10, do Grupamento de Apoio do Galeão;

Dispensar RUTH HELENA DE SOUZA E SILVA (Nr Ord 4544021), SIAPE nº 0213598, Agente de Portaria, da Função Comissionada Técnica, FCT-5, do Grupamento de Apoio do Galeão;

Dispensar LUCIA CRISTINA PEREIRA TOLEDO (Nr Ord 4560175), SIAPE nº 0211768, Telefonista, da Função Comissionada Técnica, FCT-6, do Grupamento de Apoio do Galeão;

Dispensar ANTONIO LUCIO DE OLIVEIRA COUTO ALVES (Nr Ord 4557590), SIAPE nº 0205830, Técnico de Contabilidade, da Função Gratificada, FGR-3, do Grupamento de Apoio do Galeão;

Dispensar CEZAR AUGUSTO TELLES (Nr Ord 4516087), SIAPE nº 0214040, Datilógrafo, da Função Gratificada, FGR-2, do Grupamento de Apoio do Galeão;

Designar ADRIANA REGINA DA CONCEIÇÃO CHAGAS (Nr Ord 4501772), SIAPE nº 1052345, Agente Administrativo, para exercer a Função Comissionada Técnica, FCT-5, do Grupamento de Apoio do Galeão;

Designar RUTH HELENA DE SOUZA E SILVA (Nr Ord 4544021), SIAPE nº 0213598, Agente de Portaria, para exercer a Função Comissionada Técnica, FCT-6, do Grupamento de Apoio do Galeão;

Designar LUCIA CRISTINA PEREIRA TOLEDO (Nr Ord 4560175), SIAPE nº 0211768, Telefonista, para exercer a Função Comissionada Técnica, FCT-10, do Grupamento de Apoio do Galeão;

Designar ANTONIO LUCIO DE OLIVEIRA COUTO ALVES (Nr Ord 4557590), SIAPE $n^{\rm o}$ 0205830, Técnico de Contabilidade, para exercer a Função Gratificada, FGR-2, do Grupamento de Apoio do Galeão; e

Designar CEZAR AUGUSTO TELLES (Nr Ord 4516087), SIAPE nº 0214040, Datilógrafo, para exercer a Função Gratificada, FGR-3, do Grupamento de Apoio do Galeão.

Maj Brig Ar VALDIR EDUARDO TUCKUMANTEL CODINHOTO

PORTARIA DIRAP № 2.597/1PC1, DE 22 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, inciso X, da Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, publicada no DOU nº 130, de 8 de julho de 2011, alterada pela Portaria nº 340/GC3, de 7 de março de 2017, publicada no DOU nº 46, de 8 de março de 2017, considerando a Portaria Interministerial nº 39, de 6 de novembro de 1998, e o que consta no Processo nº 67750.001676/2020-61, resolve:

Dispensar LUIZ AUGUSTO FERNANDES DE OLIVEIRA (Nr Ord 4959736), SIAPE nº 2096380, Professor da Carreira de Magistério Superior, da Função Gratificada de Chefe do Departamento de Matemática da Divisão de Ciências Fundamentais, FG-1, do Instituto Tecnológico de Aeronáutica, a contar de 14 de abril de 2020; e

Designar FERNANDA DE ANDRADE PEREIRA (Nr Ord 4959795), SIAPE nº 2096434, Professor da Carreira de Magistério Superior, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Departamento de Matemática da Divisão de Ciências Fundamentais, FG-1, do Instituto Tecnológico de Aeronáutica, a contar de 15 de abril de 2020.

Maj Brig Ar VALDIR EDUARDO TUCKUMANTEL CODINHOTO

PORTARIA DIRAP № 2.616/3PC2, DE 26 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67202.001337/2020-91, resolve:

Conceder aposentadoria a ANTONIO DAS GRAÇAS SOUSA (Nr Ord 4515846), SIAPE nº 0190126, no cargo de Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, código 444019, classe "S", padrão III, NI, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, assegurado pelo Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 13 de novembro de 2019 com Gratificação de Qualificação de Nível I (GQ-I). Código de vaga nº 82161

Maj Brig Ar VALDIR EDUARDO TUCKUMANTEL CODINHOTO

COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA № 524, DE 27 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

NOMEAR, por necessidade do serviço, ex officio, para o cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 054890), o Maj Int (0216475640) MARCO ANTÔNIO CIRIBELLI SANTOS, do CCIEx (Brasília - DF).

Gen Ex EDSON LEAL PUJOL

PORTARIA Nº 525, DE 27 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

PASSAR À DISPOSIÇÃO, por necessidade do serviço, ex officio, da Indústria de Material Bélico do Brasil, a fim de prestar serviço na Sede (Brasília-DF), o Cel Int (0231220237) EDUARDO FERREIRA DOS SANTOS.

Gen Ex EDSON LEAL PUJOL

COMANDO MILITAR DO NORDESTE

PORTARIA № 132-E1.6/EMG/CMNE, DE 26 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, resolve:

EXONERAR, O Coronel da Reserva Remunerada (020937372-9) WASHINGTON SILVA DA ROCHA, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a partir de 31 de maio de 2020, de acordo com a letra h) do Inciso II do Art 11 da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e letra i) do Inciso II do Art 22 da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017 (por somar 10 anos ou mais como PTTC, em períodos consecutivos ou não), da tarefa de Assessor Especial de Informática, do Cmdo CMNE (RECIFE-PE).

Gen Ex MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES

PORTARIA № 137-E1.6/EMG/CMNE, DE 26 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, resolve:

NOMEAR, O Coronel da Reserva Remunerada (069699702-2) SALOMÃO JOSÉ DE SANTANA, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de junho de 2020, de acordo com o Art. 7º, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, para exercer a tarefa de Apoio Técnico às Atividades da Inspetoria de Saúde, no Cmdo 6º RM (SALVADOR-BA).

Gen Ex MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES

COMANDO MILITAR DO OESTE

PORTARIA № 7-E1/CMO, DE 26 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE MILITAR DO OESTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017, e de acordo com o previsto no parágrafo único do art. 6º da Port nº 091-DGP, de 10 de majo de 2017, resolve:

a. EXONERAR, ex officio, o Cel R1 (027583272-3) CLÓVIS CALVALCANTI DE ALBUQUERQUE FILHO, Prec-CP 96 1709229 do Cmdo 3º Gpt Log (Campo Grande-MS) a partir de 30 JUN 20, de acordo com a letra a), do inciso II, do Art. 11, da Portaria nº 218-CMT Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex officio, o Ten Cel R1 (025451603-2) LUIZ CLAUDIO DE SOUZA FONSECA, Prec-CP 96 1658772 do Cmdo 9º RM (Campo Grande-MS) a partir de 30 JUN 20, de acordo com a letra a), do inciso II, do Art. 11, da Portaria nº 218-CMT Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex officio, o Cap Refm (126689012-6) NEWLIN SOUZA DOS SANTOS, Prec-CP 96 1648369 da B Adm Ap/CMO (Campo Grande-MS) a partir de 30 JUN 20, de acordo com a letra a), do inciso II, do Art. 11, da Portaria nº 218-CMT Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex officio, o ST Refm (090622952-1) CIDINEY MORELES, Prec-CP 96 1473545 do Cmdo 9ª RM (Campo Grande-MS) a partir de 30 JUN 20, de acordo com a letra h), do inciso II, do Art. 11, da Portaria nº 218-CMT Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex officio, o 3° Sgt R1 (097065703-7) DAMIANO ARECO, Prec-CP 96 1583673 da 4° Cia E Cmb Mec (Jardim-MS) a partir de 30 JUN 20, de acordo com a letra a), do inciso II, do Art. 11, da Portaria n° 218-CMT Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex officio, o 3° Sgt R1 (099984833-6) SILVIO MANOEL DA SILVA, Prec-CP 96 1656842 do Cmdo 9° RM (Campo Grande-MS) a partir de 30 JUN 20, de acordo com a letra a), do inciso II, do Art. 11, da Portaria n° 218-CMT Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex officio, o 3° Sgt R1 (019205913-7) ADILSON RODRIGUES DOS SANTOS, Prec-CP 96 1607092 do H Mil A CG (Campo Grande-MS) a partir de 30 JUN 20, de acordo com a letra a), do inciso II, do Art. 11, da Portaria nº 218-CMT Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

b. NOMEAR

o Cel R1 (027583272-3) CLÓVIS CALVALCANTI DE ALBUQUERQUE FILHO, Prec-CP 96 1709229 do Cmdo 3º Gpt Log (Campo Grande-MS), como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de "Assessor do COE)" pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º JUL 20.

o Cel R1 (012348082-4) CARLOS AUGUSTO DOS SANTOS, Prec-CP 96 1598697 no Cmdo 9ª RM (Campo Grande-MS), como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de "Assessor do SFPC/9)" pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º JUN 20.

o Ten Cel R1 (025451603-2) LUIZ CLAUDIO DE SOUZA FONSECA, Prec-CP 96 1658772 do Cmdo 9º RM (Campo Grande-MS) como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de "Assessor da Seção FUSEx)" pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º JUL 20.

o Cel R1 (026805312-1) EMIDIO SILVA DIAS, Prec-CP 96 1695923 no Cmdo 9ª RM (Campo Grande-MS), como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de "Assessor do SFPC/9" pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º JUN 20.

o Cap Refm (126689012-6) NEWLIN SOUZA DOS SANTOS, Prec-CP 96 1648369 na B Adm Ap/CMO (Campo Grande-MS), como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de " $\,$

Assessor de Logística" pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º

o Cap R1 (049873513-3) JOSÉ ROBERTO PEQUENO, Prec-CP 96 1803428 no Cmdo 9º RM (Campo Grande-MS), como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de "Assessor de Mobilização Logística" pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º JUN 20.

o Cap R1 (031915583-4) MARLON SOARES GARCIA, Prec-CP 96 1817352 no Cmdo 9º RM (Campo Grande-MS), como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de "Gestor do Hotel de Trânsito de St/Sgt" pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º JUN 20.

o Cap R1 (0366687333) ANTÔNIO SEZEFREDO DOS SANTOS MACHADO, Prec-CP 96 1772805 na B Adm Ap/CMO (Campo Grande-MS), como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de "Gestor da Seção de Finanças" pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º JUN 20

o 1º Sgt Refm (094277512-3) ANTÔNIO GILBERTO DA SILVA, Prec-CP 96 1543644 no Cmdo 9º RM (Campo Grande-MS), como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de "Auxiliar de Hotéis de Trânsito da Gu de CG" pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º JUN 20.

o 2º Sgt R1 (092560964-6) CELÇO STIEGLER, Prec-CP 96 1760909 no 58º BI MTz (Aragarças-GO), como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de "Encarregado da Seção de Sv Gerais" pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º JUN 20.

o 2º Sgt R1 (097118383-5) MAURO DE LIMA AQUINO, Prec-CP 96 1712108 no 9º B E Cmb (Aquidauana-MS), como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de "Aux de Construção" pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º JUN 20.

o 2º Sgt R1 (092565514-4) ADIRLEI XAVIER, Prec-CP 96 1869692 na B Adm Ap CMO (Campo Grande-MS), como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de "Serralheiro" pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º JUN 20.





- o 2º Sgt (097002863-5) JULIO CESAR VILLALBA LOPES, Prec-CP 96 1875129 no 6º BIM (Campo Grande-MS) como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de "Aux da 2ª Seção e Relações Públicas" pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º JUN 20.
- 2º Sgt R1 (099998943-7) COSME DAMIÃO NUNES DE ALMEIDA, Prec-CP 96 1824549 no Cmdo 13º Bda Inf Mtz (Cuiabá-MT) como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de "Auxiliar do Hotel de Trânsito de S Ten/Sgt" pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º JUN 20.
- o 3º Sgt R1 (099984833-6) SILVIO MANOEL DA SILVA, Prec-CP 96 1656842 no Cmdo 9º RM (Campo Grande-MS), como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de "Auxiliar da Seção de Comunicação Social" pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º JUL 20.
- o 3º Sgt Refm (094411953-6) VALENTIM FERREIRA DA SILVA, Prec-CP 96 1613264 no Cmdo 13º Bda Inf Mtz (Cuiabá-MT), como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de "Auxiliar do Aprovisionamento" pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º JUN 20.
- o 3º Sgt R1 (097065703-7) DAMIANO ARECO, Prec-CP 96 1583673 da 4ª Cia E Cmb Mec (Jardim-MS), como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de "Auxiliar do FUSEx" pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º JUL 20.
 - c. NOMEAR EM CARÁTER EXCEPCIONAL
- o Cap R1 (014850443-4) GLÁUCIO BRUM CARLOS, Prec-CP 96 1765403 no H Mil A CG (Campo Grande-MS), como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de "Assessor da SALC" pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º JUN 20.
- o Cap R1 (094473683-4) ARQUIMEDES DA COSTA SILVA, Prec-CP 96 1772631 na B Adm Ap CMO (Campo Grande-MS), como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de "Assessor da SALC" pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º JUN 20.
 - d. RETIFICAR
- Na Port nº 005-E1/CMO, de 16 ABR 20, Publicada na 2ª Seção do DOU nº 75, de 20 ABR 20:
 - a) Sobre o Cel R1 (018433773-1) JÚLIO CÉZAR FORTES DA SILVA letra b. NOMFAR:
 - ONDE SE LÊ: ...o Cel R1 (018433773-1) JÚLIO CÉZAR FORTES DA SILVA; LEIA-SE: ... o Cel R1 (018433773-1) JÚLIO CÉSAR FORTES DA SILVA... b) Sobre o Cap R1 (011476593-6) PLÍNIO JOSÉ MOREIRA DA SILVA
 - letra a. EXONERAR: ONDE SE LÊ: ...a partir de 30 ABR 20;
 - LEIA-SE: ... a partir de 31 MAIO 20.
 - letra b. NOMEAR:

ONDE SE LÊ: ...pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º MAIO

20;

LEIA-SE: ... pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1º JUN 20.

FERNANDO JOSÉ SANT'ANA SOARES E SILVA - Gen Ex

9º REGIÃO MILITAR PORTARIA Nº 49-SAP.1.3-SSIP/9º RM, DE 19 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DA 9ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, alterada pela Portaria nº 330-DGP/DCIPAS, de 7 de dezembro de 2018, resolve:

CONCEDER, ao Primeiro-Tenente Reformado (Idt nº 032775740-7 MD/EB, CPF Nº 042.849.760-87) JOSÉ KARASEK, vinculado ao OP/17º R C Mec, o benefício de Auxílio-Invalidez, previsto no inciso XV do Art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o Art. 55, da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, a contar de 26 de novembro de 2019, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem", conforme Ata de Inspeção de Saúde nº 19438/2019, sessão nº 77/2019, de 26 de novembro de 2019, do MPGu/Amambai (17º R C Mec), Ata de Inspeção de Saúde nº 722/2020, sessão nº 9/2020, de 18 de março de 2020, da JISR/9ª RM (H Mil A CG), e Parecer Técnico nº 38/2020, homologado pelo Chefe da Seção de Saúde Regional da 9ª RM, em 16 de abril de 2020. Não necessita ser submetido a nova inspeção para revisão do Auxílio-Invalidez.

MARCO AURELIO KÜSTER DE PAULA - Cel

PORTARIA Nº 51-SAP.1.1/SSIP/9ª RM, DE 26 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DA 9ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, alterada pela Portaria nº 330-DGP/DCIPAS, de 7 de dezembro de 2018, e tendo em vista a decisão judicial transitada em julgado nos autos do Processo nº 0001487-86.2004.4.03.600/MS, (Ref 5003201.05.2018.4. 03.6000) junto a 4ª Vara Federal de Campo Grande, resolve:

REFORMAR, a contar de 14 de janeiro de 2004, o Cabo (ldt nº 093807554-6 MD/EB, CPF n° 762.091.801-91) JOÃO BATISTA DE ARAÚJO, com os proventos proporcionais, sendo 6 cotas de soldo, com base no soldo de cabo, de acordo com o Art. 104, inciso II do Art. 106, inciso VI do Art. 108 e inciso I do Art. 111 da Lei n° 6.880, de 9 de dezembro 1980, alterada pela Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019.

MARCO AURELIO KÜSTER DE PAULA - Ce

COMANDO MILITAR DO PLANALTO 11ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 286-SSIP/11º RM, DE 25 DE MAIO DE 2020

EB: 64274.009976/2020-62

O COMANDANTE DA 11ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, por meio da Portaria nr 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o Art 104, inciso II do Art 106 e inciso VI do Art 108 da Lei nr 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

REFORMAR a contar de 18 de março de 2020, o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (Idt 074159733-0) ARLINDO ALVES CAVALCANTI, vinculado ao Cmdo 11ª RM, em face de ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido", conforme Ata de Inspeção de Saúde nr 19422/2020, em Sessão nr 52/2020, de 18 de março de 2020, pelo MPGu IX/Brasília e Parecer Técnico nr 178/2020, de 20 de maio de 2020, do Adjunto da Seção de Saúde Regional/11ª RM, homologado pelo Chefe da Seção de Saúde Regional da 11ª Região Militar.

Republicado por ter saído com incorreção na Seção 2 do DOU nr 100, de 27 de maio de 2020.

Gen Bda LUIZ GONZAGA VIANA FILHO

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO EXÉRCITO

PORTARIA № 127 - DECEX, 27 DE MAIO DE 2020

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218- Comandante do Exército, de 20 de marco de 2017. resolve:

NOMEAR, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 020335434-5) ANDERSON FERREIRA LIMA, PREC CP 96/1865153, na Diretoria de Educação Superior Militar (Rio de Janeiro-RJ), para exercer a tarefa de Assessor de Logística e Finanças, pelo prazo de 24 meses, a partir de 1° de junho de 2020;

- o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 051596462-5) MARCO ANTONIO DA SILVA, PREC CP 96/1733906, na Academia Militar das Agulhas Negras (Resende-RJ), para exercer a tarefa de Docente na Disciplina Cibernética, pelo prazo de 24 meses, a contar de 1º de maio de 2020:
- o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 027581582-7) FERNANDO LUIZ VELASCO GOMES, PREC CP 96/1656958, na Escola de Comando e Estado-Maior do Exército (Rio de Janeiro-RJ), para exercer a tarefa de Instrutor e Tutor de História no Curso de Preparação da Escola de Comando e Estado-Maior do Exército, pelo prazo de 24 meses, a partir de 1° de junho de 2020;
- o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 026993592-0) ROGÉRIO MOCELLIN PISONI, PREC CP 96/1686641, na Academia Militar das Agulhas Negras (Resende-RJ), para exercer a tarefa de Assessor para Assuntos Administrativos na Gestão Patrimonial, pelo prazo de 24 meses, a partir de 1° de junho de 2020;
- o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 027582112-2) WESLEY VANNUCHI, PREC CP 96/1802149, na Escola Preparatória de Cadetes do Exército (Campinas-SP), para exercer a tarefa de Docente na Disciplina História Militar I, pelo prazo de 24 meses, a partir de 1° de junho de 2020;
- o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 074146013-3) EDNALDO RIBEIRO DE SANTANA JUNIOR, PREC CP 96/1848100, no Centro de Preparação de Oficiais da Reserva do Recife (Recife-PE), para exercer a tarefa de Assessor de Gestão, pelo prazo de 24 meses, a partir de 1° de junho de 2020;
- o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 014685963-2) NILTON CÉSAR DE ALMEIDA DÁRIO, PREC CP 96/1772359, no Arquivo Histórico do Exército (Rio de Janeiro-RJ), para exercer a tarefa de Apoio Técnico às Atividades Administrativas, pelo prazo de 24 meses, a partir de 1° de junho de 2020;
- o 2º Sargento da Reserva Remunerada (Idt 019486153-0) JOÃO XAVIER NEVES DE ANDRADE, PREC CP 96/1874411, no Arquivo Histórico do Exército (Rio de Janeiro-RJ), para exercer a tarefa de Apoio Técnico às Atividades Administrativas, pelo prazo de 24 meses, a partir de 1º de junho de 2020;
- o 2º Sargento da Reserva Remunerada (Idt 014754683-2) JOSÉ LUCIO GADELHA DA SILVA, PREC CP 96/1683796, no Departamento de Educação e Cultura do Exército (Rio de Janeiro-RJ), para exercer a tarefa de Apoio Técnico à Assessoria de Recursos Humanos do DECEx, pelo prazo de 24 meses, a partir de 1° de junho de 2020; e
- o 2º Sargento da Reserva Remunerada (Ídt 018331733-8) JORGE ELIAS DE ARAÚJO, PREC CP 96/1682608, no Departamento de Educação e Cultura do Exército (Rio de Janeiro-RJ), para exercer a tarefa de Apoio Técnico à Seção de Informática do DECEx, em ligação com a Fundação Osorio (Rio de Janeiro-RJ), pelo prazo de 24 meses, a partir de 1º de junho de 2020.

Gen Ex TOMÁS MIGUEL MINÉ RIBEIRO PAIVA

PORTARIA № 128 - DECEX, 27 DE MAIO DE 2020

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218- Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

- 1 EXÓNERAR, a pedido, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 020442622-5) PAULO GIL TEIXEIRA, PREC CP 96/1567486, da Biblioteca do Exército (Rio de Janeiro-RJ), a partir de 31 de maio de 2020, de acordo com o inciso I, do Art. 11, da Portaria n° 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.
- Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

 2 RETIFICAR, na Portaria nº 120 DECEx, de 21 de maio de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 97, de 22 de maio de 2020, Seção 2, página 6, referente a nomeação da Major da Reserva Remunerada (Idt 062352084-8) ENEIDA APARECIDA MADER, PREC CP 96/1648195, no Colégio Militar de Porto Alegre (Porto Alegre-RS), onde se lê: "para exercer a tarefa de Apoio Técnico da Seção Administrativa", leia-se "para exercer a tarefa de Docente na Disciplina Língua Portuguesa", pelo prazo de 24 meses, a partir de 1° de junho de 2020.
- 3 NOMEAR, o Subtenente da Reserva Remunerada (Idt 030990064-5) MANOEL CÍCERO GOMES SILVA, PREC CP 96/1873827, no Departamento de Educação e Cultura do Exército (Rio de Janeiro-RJ), para exercer a tarefa de Apoio Técnico Administrativo, pelo prazo de 24 meses, a partir de 1° de junho de 2020.

Gen Ex TOMÁS MIGUEL MINÉ RIBEIRO PAIVA

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 105-D A PROM/DGP, DE 27 DE MAIO DE 2020

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o previsto no art. 60 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), combinado com o art. 1º da Lei nº 5.195, de 24 de dezembro de 1966, e o art. 3º, inciso II, do Decreto nº 52.737, de 23 de outubro de 1963, resolve:

PROMOVER post mortem, ao posto de capitão, a contar de 18 de agosto de 2008, o $1^{\rm o}$ Ten QAO (0778863811) VANILDO MENDES VIEIRA.

Gen Ex ARTUR COSTA MOURA

DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIA № 45-DGP/DCIPAS, DE 26 DE MAIO DE 2020

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

NOMEAR, por proposta do Comandante Militar do Sul, o Capitão da Reserva Remunerada (Idt: 031754343-7) GETULIO RUBIM MARIA, Prec-CP: 96 1740513, no Hospital Guarnição de Florianópolis (FLORIANÓPOLIS-SC), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Atendimento aos Usuários do Sistema de Saúde do Exército, junto ao SAME, e Regulação Médica no HGuFl, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de junho de 2020.

Gen Ex ARTUR COSTA MOURA

PORTARIA № 46-DGP/DCIPAS, DE 26 DE MAIO DE 2020

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

NOMEAR, por proposta do Diretor de Civis, Inativos, Pensionistas e Assistência Social, o Capitão da Reserva Remunerada (Idt: 011674253-7) MARCELO ASTOR DO NASCIMENTO, Prec-CP: 96 1843036, na Diretoria de Civis, Inativos, Pensionistas e Assistência Social (BRASÍLIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Instrutor de Processos de Pensão Militar, Pensão Especial e Anistiado Político do CASIPEx na Escola de Instrução Especializada, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho 2020.

Gen Ex ARTUR COSTA MOURA





PORTARIA № 47-DGP/DCIPAS, DE 26 DE MAIO DE 2020

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017,

EXONERAR, ex officio, o 3º Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 117940023-7) SEBASTIÃO MONTEIRO FRAGA, Prec-CP: 96 1676063, do Departamento-Geral do Pessoal (BRASÍLIA-DF), a partir de 1º de junho de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

NOMEAR, por proposta do Vice-Chefe de Gabinete do Departamento-Geral do Pessoal, o 3º Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 117940023-7) SEBASTIÃO MONTEIRO FRAGA, Prec-CP: 96 1676063, do Departamento-Geral do Pessoal (BRASÍLIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Apoio Administrativo do Almoxarifado do DGP, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de junho de

Gen Ex ARTUR COSTA MOURA

PORTARIA № 203 - DCIPAS/31.1, DE 27 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019:

POSTO	IDENTIDADE	NOME	OM DE ORIGEM
Cel QCO	(062320874-1)	GLAUBETE MARIA BEZERRA	CHAVESCmdo 4ª Bda Inf L Mth;
Cel Inf	(030532334-7)	JEFFERSON DUTRA ROC	HA Cmdo 10ª Bda Inf Mtz;
Cel Int	(020392014-5)	LUIZ CARLOS MIRAN CASTRO DAVID	IDA DEHFA;
Cel Cav QEMA	(019469493-1)	RODOLFO AUGUSTO CR	ASS ECEME;
Cel Inf	(020393414-6)	RUSIVEL JULIO MONTEN	NEGRO Cmdo 5ª DE;
Ten Cel Dent	(020379674-3)	SERGIO RICARDO SORR ABREU	ILHA DEH Mil A SÃO PAULO; e
Maj QCO	(062390084-2)	MARIA DE FÁTIMA TAVA	ARES ESPCEx.

Gen Div EDSON SKORA ROSTY

PORTARIA № 508 - DCIPAS/SPC, DE 13 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, por meio da Portaria nº 192-DGP, de 1 de outubro de 2015, e de acordo com o artigo 25, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e com o artigo 2º, inciso I, § 1º do Decreto nº 3.644, de 30 de outubro de 2000, resolve:

REVERTER ao serviço ativo, no cargo de Artífice de Mecânica, Classe 'B", Padrão IV, NI, no 1º Batalhão Ferroviário o servidor ADEMILSON LUIZ BITENCOURT, aposentado por invalidez pela Portaria nº 023-S5, de 16 de março de 2000, publicado no DOU de 29 de março de 2000, de acordo com a Ata de Inspeção de Saúde nº 230/2020, de 3 de fevereiro de 2020, da Junta de Inspeção de Saúde Recursal da 5º Região Militar, tendo o Parecer Tácnico nº 52/2020, cido homologado em 23 de março de 2020. Parecer Técnico nº 52/2020, sido homologado em 23 de março de 2020, pelo Subdiretor de Perícias Médicas da Diretoria de Saúde, que considerou o servidor apto para reversão, devendo ocupar a vaga de nº 0032028, decorrente da aposentadoria do próprio servidor.

Gen Div EDSON SKORA ROSTY

RETIFICAÇÃO

Na portaria nº 362 - DCIPAS/SPC, de 21 de maio de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 99, de 26 de maio 2020, Seção 2, página 7, relativo à lotação do Servidor Civil WALTER LUIZ MONTEIRO, Matcl SIAPE nº 0.056.594, ONDE SE LÊ: "...Hospital Central do Rio de Janeiro."; LEIA-SE: "...Centro Tecnológico do Exército."

ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO

PORTARIA № 105-EME, DE 26 DE MAIO DE 2020

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Port nº 218 - Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve: EXONERAR, "a pedido", o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 019157831-9) RICARDO JOSÉ PESSOA DE MAGALHÃES, Prec-CP: 96 1515741, do Estado-Maior do Exército (Brasília-DF), a contar de 18 de maio de 2020, de acordo com o Inciso I, do art. 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo

Gen Div HENRIQUE MARTINS NOLASCO SOBRINHO

COMANDO DA MARINHA COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS COMANDO-EM-CHEFE DA ESQUADRA

PORTARIA № 31/COMEMCH, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2020

O COMANDANTE EM CHEFE DA ESQUADRA, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no § 4º, do art. 2º, da Portaria nº 12/2020, do Comandante de Operações Navais, e tendo em vista o previsto no inciso III, da alínea b, do § 1º, do art. 3º, da Lei nº 6.880/1980, com a redação dada pelo art. 23 da Medida Provisória nº 2.215-10/2001 e o contido nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo - DGPM-314 (6ª Revisão), resolve:

Art. 1º Contratar, em caráter excepcional, o SO-Refº-MA 81.5017.31 ALBERTO JOSÉ RICARDO, para prestar a Tarefa por Tempo Certo, na Base Naval do Rio de Janeiro, autorizado pela Msg R-132011Z/JAN/2020, do ComOpNav, como Supervisor de Manutenção da Cozinha, na área de Manutenção, sob o regime de quarenta horas de trabalho semanais, no período de 17 de fevereiro de 2020 a 16 de fevereiro de

Art. 2º Quantitativo de vagas (BNRJ): Oficiais - autorizadas: 3 - existentes: 3 - autorizadas: 27 - existentes: 27.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeito retroativo a 17 de fevereiro de 2020.

> Vice-Almirante CLAUDIO HENRIQUE MELLO DE ALMEIDA Comandante em Chefe

> > Capitão de Corveta ARTHUR NADAL NETO Assistente

PORTARIA № 37/COMEMCH, DE 23 DE MARÇO DE 2020

O COMANDANTE EM CHEFE DA ESQUADRA, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no § 4º, do art. 2º, da Portaria nº 12/2020, do Comandante de Operações Navais, e tendo em vista o previsto no inciso III, da alínea b, do § 1º, do art. 3º, da Lei nº 6.880/1980, com a redação dada pelo art. 23 da Medida Provisória nº 2.215-

da Lei nº 6.880/1980, com a redação dada pelo art. 25 da Medida Provisoria 11= 2.21510/2001 e o contido nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo - DGPM-314 (6ª Revisão), resolve:

Art. 1º Contratar o CT (RM1-AA) 85.2069.62 RICARDO CÉSAR COELHO RODRIGUES, para prestar a Tarefa por Tempo Certo, na Base Aérea Naval de São Pedro da Aldeia, autorizado pela Msg R-111301Z/FEV/2020, do ComOpNav, como Chefe do Departamento de Controle de Tráfego Aéreo, na área de Administração, sob o regime de quarenta horas de trabalho semanais, no período de 16 de março de 2020 a 15 de março de 2022 de 2022.

Art. 2º Quantitativo de vagas (BAeNSPA): Oficiais - autorizadas: 5 - existentes:

5 / Praças - autorizadas: 36 - existentes: 36. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeito retroativo a 16 de março de 2020.

> Vice-Almirante CLAUDIO HENRIQUE MELLO DE ALMEIDA Comandante em Chefe

> > Capitão de Corveta ARTHUR NADAL NETO Assistente

PORTARIA № 42/COMEMCH, DE 25 DE MARÇO DE 2020

O COMANDANTE EM CHEFE DA ESQUADRA, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no § 4º, do art. 2º, da Portaria nº 12/2020, do Comandante de Operações Navais, e tendo em vista o previsto no inciso III, da alínea b, do § 1º, do art. 3º, da Lei nº 6.880/1980, com a redação dada pelo art. 23 da Medida Provisória nº 2.215-10/2001 e o contido nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo - DGPM-314 (6ª Revisão), resolve:

Art. 1º Contratar, em caráter excepcional, o SO-Refº-CO 81.1033.44 DILSON SATIL DE FÁTIMA, para prestar a Tarefa por Tempo Certo, na Base Aérea Naval de São Pedro da Aldeia, autorizado pela Msg R-101251Z/JAN/2020, do ComOpNav, para execução de tarefas específicas da Cozinha, na área de Manutenção, sob o regime de quarenta horas de trabalho semanais, no período de 2 de março de 2020 a 1º de março de 2022.

Art. 2º Quantitativo de vagas (BAeNSPA): Oficiais - autorizadas: 5 - existentes: 5 / Praças - autorizadas: 36 - existentes: 36.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeito retroativo a 2 de março de 2020.

> Vice-Almirante CLAUDIO HENRIQUE MELLO DE ALMEIDA Comandante em Chefe

> > Capitão de Corveta ARTHUR NADAL NETO Assistente

PORTARIA Nº 46/COMEMCH, DE 27 DE MARÇO DE 2020

O COMANDANTE EM CHEFE DA ESQUADRA, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no § 4º, do art. 2º, da Portaria nº 12/2020, do Comandante de Operações Navais, e tendo em vista o previsto no inciso III, da alínea b, do § 1º, do art. 3º, da Lei nº 6.880/1980, com a redação dada pelo art. 23 da Medida Provisória nº 2.215-10/2001 e o contido nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o

Serviço Ativo - DGPM-314 (6ª Revisão), resolve:

Art. 1º Dispensar, a pedido, a partir de 17 de fevereiro de 2020, o 2ºSG-RefºDT-SB 78.5127.35 JOSIMÁRIO ARAUJO GUIMARÃES, da prestação de Tarefa por Tempo Certo prevista na Portaria nº 47, de 21 de fevereiro de 2019, deste Comando em Chefe, de acordo com o contido na alínea a, do inciso 2.7.1 da DGPM-314 (6ª Revisão).

Art. 2º Quantitativo de vagas (CIAMA): Oficiais - autorizadas: 3 - existentes: 3/ Praças - autorizadas: 12 - existentes: 12.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeito retroativo a 17 de fevereiro de 2020.

> Vice-Almirante CLAUDIO HENRIQUE MELLO DE ALMEIDA Comandante em Chefe

Capitão de Corveta ARTHUR NADAL NETO

Assistente

PORTARIA № 52/COMEMCH, DE 1º DE ABRIL DE 2020

O COMANDANTE EM CHEFE DA ESQUADRA, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no § 4º, do art. 2º, da Portaria nº 12/2020, do Comandante de Operações Navais, e tendo em vista o previsto no inciso III, da alínea b, do § 1º, do art. 3º, da Lei nº 6.880/1980, com a redação dada pelo art. 23 da Medida Provisória nº 2.215-10/2001 e o contido nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o

Serviço Ativo - DGPM-314 (6ª Revisão), resolve:
Art. 1º Dispensar, "ex officio", a partir de 29 de fevereiro de 2020, o SO-Refº-AV-VN 69.2028.34 ELISEU CARDOSO DE MATTOS, da prestação de Tarefa por Tempo Certo prevista na Portaria nº 108, de 26 de abril de 2019, deste Comando em Chefe, de acordo com o contido na subalínea VII, da alínea b, do inciso 2.7.1 da DGPM-314 (6ª Revisão).

Art. 2º Quantitativo de vagas (BAeNSPA): Oficiais - autorizadas: 5 - existentes: 5/ Praças - autorizadas: 36 - existentes: 36.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeito retroativo a 29 de fevereiro de 2020.

> Vice-Almirante CLAUDIO HENRIQUE MELLO DE ALMEIDA Comandante em Chefe

Capitão de Corveta ARTHUR NADAL NETO

Assistente

PORTARIA Nº 53/COMEMCH, DE 1º DE ABRIL DE 2020

O COMANDANTE EM CHEFE DA ESQUADRA, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no § 4º, do art. 2º, da Portaria nº 12/2020, do Comandante de Operações Navais, e tendo em vista o previsto no inciso III, da alínea b, do § 1º, do art. 3º, da Lei nº 6.880/1980, com a redação dada pelo art. 23 da Medida Provisória nº 2.215-10/2001 e o contido nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo - DGPM-314 (6ª Revisão), resolve:

Art. 1º Dispensar, "ex-officio", a partir de 4 de abril de 2020, o SO-Refº-MR 80.3152.32 RENATO PEREIRA DE AZEVEDO, da prestação de Tarefa por Tempo Certo prevista na Portaria nº 140. de 28 de maio de 2019, deste Comando em Chefe, de acordo com o contido no inciso I, da alínea b, do inciso 2.7.1 da DGPM-314 (6ª Revisão).

Art. 2º Quantitativo de vagas (BNRJ): Oficiais - autorizadas: 3 - existentes: 3/ Praças - autorizadas: 27 - existentes: 27.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir de 4 de abril de 2020.

Vice-Almirante CLAUDIO HENRIQUE MELLO DE ALMEIDA Comandante em Chefe

> Capitão de Corveta ARTHUR NADAL NETO Assistente





PORTARIA Nº 56/COMEMCH, DE 1º DE ABRIL DE 2020

O COMANDANTE EM CHEFE DA ESQUADRA, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no § 4º, do art. 2º, da Portaria nº 12/2020, do Comandante de Operações Navais, e tendo em vista o previsto no inciso III, da alínea b, do § 1º, do art. 3º, da Lei nº 6.880/1980, com a redação dada pelo art. 23 da Medida Provisória nº 2.215-10/2001 e o contido nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo - DGPM-314 (6ª Revisão), resolve:

Art. 1º Contratar, em caráter excepcional, o SO-Refº-CA 78.3132.79 CICERO DE ARAUJO BARBOSA, para prestar a Tarefa por Tempo Certo, no Centro de Manutenção de Embarcações Miúdas, autorizado pela Msg R-032041Z/DEZ/2019, do ComOpNay, como Embarcações de Curso Fundidad de Manutanção de Embarcações Miúdas, autorizado pela Msg R-032041Z/DEZ/2019, do ComOpNay, como Embarcações de Material de Curso Fundidad de Manutanção de Rosa em Embarcações Miúdas Instrutor do Curso Expedido de Manutenção de Motores de Popa em Embarcações Miúdas (C-Exp-ManMot), na área de Membros do Magistério e Instrutores de Escolas Militares, sob o regime de quarenta horas de trabalho semanais, no período de 3 de março de 2020 a 2 de março de 2022.

Art. 2º O referido militar foi dispensado da prestação da Tarefa por Tempo Certo, exercida no AMRJ, por meio da Portaria nº 51/2013, do AMRJ.

Art. 3º Quantitativo de vagas (CMEM): Oficiais - autorizadas: 0 - existentes: 0 /

Praças - autorizadas: 2 - existentes: 2.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeito retroativo a 3 de março de 2020.

> Vice-Almirante CLAUDIO HENRIQUE MELLO DE ALMEIDA Comandante em Chefe

> > Capitão de Corveta ARTHUR NADAL NETO Assistente

1º DISTRITO NAVAL

PORTARIA № 199, DE 9 DE MARÇO DE 2020

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o contido no § 1º do art. 48 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com o disposto na alínea a do § 3º e § 4º do inciso II do art. 121 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Licenciar do Serviço Ativo da Marinha, "ex offício", por conclusão de Estágio de Instrução e Serviço (EIS), a CT (RM2-CD) 12.0063.19 DÁFNE GONZALEZ BOTELHO e incluí-la na Reserva Não Remunerada, a partir de 27JAN2020, por ter cessado o motivo que impediu seu licenciamento em 08JAN2020, conforme Msg P 132012Z/FEV/2020, do

Art. 2º Manter a Oficial adida ao Centro Médico Assistencial da Marinha, a partir de 27JAN2020, apenas para fim de conclusão de inspeção de saúde, sem direito à percepção de remuneração e à concessão de benefícios a eventuais dependentes e sem necessidade de cumprimento de expediente.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeitos administrativos retroativos a 27JAN2020.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA № 207, DE 10 DE MARCO DE 2020

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere a alínea b do inciso II, § 1º, art. 48 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com o disposto no § 4º, alínea b do § 3º, e inciso II do art. 121 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, combinado com subalínea V da alínea a do inciso 10.6.4 da DGPM 308 (4ª Revisão), resolve:

Art. 1º Licenciar do Serviço Ativo da Marinha, "ex offício", e incluir na Reserva Não Remunerada o 1ºTen (RM2-EN) 18.0920.39 THIAGO DA CRUZ SESSA, a partir de 19DEZ2019, por tomar posse em cargo ou emprego público permanente, em razão de aprovação em concurso público para Prefeitura da Cidade do Rio de Janeiro. Não faz jus acompensação pecuniária por ter incidido no inciso 21.1.3 da SGM-302 (5ª Revisão-MOD2).

Art.>2º<Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeitos administrativos retroativos a 19DEZ2019.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA № 218, DE 11 DE MARÇO DE 2020

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o § 1º do art. 48 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com a alínea p do inciso IV do art. 50, § 1º e § 4º do inciso I do art. 121 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art.1º Licenciar do Serviço Ativo da Marinha (SAM), a pedido, o 1º Ten (RM2-Md) 19.0216.66 EDUARDO AUGUSTO ARRUDA DE MIRANDA e incluí-lo na Reserva Não Remunerada, a partir da presente data, por ter obtido deferimento em seu

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA № 219. DE 11 DE MARCO DE 2020

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o § 1º do art. 48 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com a alínea p do inciso IV do art. 50, § 1º e § 4º do inciso I do art. 121 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art.1º Licenciar do Serviço Ativo da Marinha (SAM), a pedido, o 1ºTen (RM2-Md) 18.1144.58 LOURENÇO PENA COSTA FERREIRA e incluí-lo na Reserva Não Remunerada, a partir da presente data, por ter obtido deferimento em seu requerimento.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

Subchefe-Geral dos Serviços

PORTARIA Nº 220, DE 11 DE MARÇO DE 2020

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o item 1 do § 1º do art. 30 do Decreto nº 57.654, de 20 de janeiro de 1966, e de acordo com o § 2º do art. 23 das Instruções Gerais para os Estágios e a Prestação do Serviço Militar pelos Militares da Reserva de 2º e 3º Classes da Marinha, aprovadas pela Portaria nº 383/MB/2008, alterada pelas Portarias nº 80/MB/2019 e nº 119/MB/2019, resolve:

Art. 1º Reiniciar o Estágio de Instrução e Serviço (EIS) da 1ºTen (RM2-CD) 11.0070.44 TATIANA DA SILVEIRA LAGE BESSA, a partir de 22FEV2020, na 1ª prorrogação, interrompida pela Portaria nº 125/2020, do Comando do 7º Distrito Naval, por ter sido movimentada para a área de jurisdição deste Distrito.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeitos administrativos retroativos a 22FEV2020.

PLINIO ARAUJO NETO

PORTARIA № 235, DE 16 DE MARÇO DE 2020

O COMANDANTE DO 1ºDISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o contido no art. 37 e de acordo com o disposto nos art. 34 e 36 do Decreto nº 4.780 de 15 de julho de 2003, Regulamento da Reserva da Marinha (RRM), resolve:

Art. 1º Prorrogar o Tempo de Serviço, sob a forma de EIS, por um ano, dos Oficiais Médicos da Reserva de 2ª Classe da Marinha abaixo relacionados, a partir das datas acima dos seus nomes:

I - 6º Prorrogação:

A partir de 13ABR2020:

1º Ten (RM2-Md) 08.0093.41 CYNTHIA CAMPBELL MOURA.

II - 2º Prorrogação:

A partir de 09ABR2020:

1º Ten (RM2-Md) 86.9625.15 DANIEL FERNANDES MACHADO.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA Nº 236, DE 16 DE MARÇO DE 2020

O COMANDANTE DO 1ºDISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o contido no art. 37 e de acordo com o disposto nos art. 34 e 36 do Decreto nº 4.780 de 15 de julho de 2003, Regulamento da Reserva da Marinha (RRM), resolve:

Art. 1º Prorrogar o Tempo de Serviço, sob a forma de EIS, por um ano, na 2ª prorrogação, a Oficial da Reserva de 2ª Classe da Marinha a 1ºTen (RM2-S) 06.9275.05 MARIZELI LUZARDO VERÍSSIMO DA SILVEIRA LOPES, a partir de 05ABR2020.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA № 249, DE 19 DE MARÇO DE 2020

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o item 1 do § 1º do art. 30 do Decreto nº 57.654, de 20 de janeiro de 1966, e de acordo com o disposto no inciso V do art. 94 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

Art..1º.Interromper e Adiar o SMO do GM (RM2-Md) 20.0129.26 MATEUS BARROS OLIVEIRA, a partir de 27FEV2020, por força de decisão judicial proferida nos Autos do Processo nº 5009031-86.2020.4.02.5101/RJ, exarada pela 23ª Vara Federal do Rio de Janeiro/RJ.

Parágrafo único. Fica consignado, no presente ato, que o referido GM incorporou no Serviço Ativo da Marinha em 03FEV2020, pela Portaria nº 197/2020, deste comando.

Art..2º.Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeitos administrativos retroativos a 27FEV2020.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA Nº 250, DE 19 DE MARÇO DE 2020

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o item 1 do § 1º do art. 30 do Decreto nº 57.654, de 20 de janeiro de 1966, e de acordo com o disposto no inciso 4.3.2 da DGPM-301 (2º REV), resolve:

Art..1º.Interromper o SMO, a partir de 06MAR2020, dos militares abaixo relacionados por tomarem posse em cargo ou emprego público permanente, em razão de aprovação em concurso público para o Corpo de Saúde da Marinha (CP-CSM-Md/2019), de acordo com a Msg R-041930Z/MAR/2020, do CIAW:

GM (RM2-Md) RODRIGO PINTO MONTEIRO; e GM (RM2-Md) VITOR CARVALHO MARINHO.

Parágrafo único. Fica consignado, no presente ato, que os referidos GM incorporou no Serviço Ativo da Marinha em 03FEV2020, pela Portaria nº 197/2020, deste Comando.

Art..2º.Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeitos administrativos retroativos a 06MAR2020.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA № 263, DE 23 DE MARÇO DE 2020

O COMANDANTE DO 1ºDISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o contido no art. 37 e de acordo com o disposto nos art. 34 e 36 do Decreto nº 4.780 de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Prorrogar o Tempo de Serviço, sob a forma de EIS, por um ano, na 5ª prorrogação, do 1ºTen (RM2-T) 09.1450.28 FRANCISCO MARTINS ALVES NETO, a partir de

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeitos administrativos retroativos a 09MAR2020.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA № 264, DE 23 DE MARÇO DE 2020

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere a alínea d do inciso II do § 1º do art. 48 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com o disposto na alínea b do § 3º do inciso II, e § 4º do art. 121 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, combinado com a subalínea a do inciso 10.6.4 da DGPM-308 (4ª Revisão), resolve:

Art. 1º Licenciar do SAM, "ex offício", por conveniência do serviço, e incluir na Reserva Não Remunerada o 1ºTen (RM2-Md) 19.0214.53 JOÃO GUILHERME PINHEIRO GIGLIO, a partir de 01MAR2020, por tomar posse em cargo, emprego ou função público civil, temporária, não eletiva, em razão de aprovação em concurso público para o Programa de Residência Médica do Hospital Naval Marcílio Dias. Não faz jus à compensação pecuniária por

ter incidido no inciso 21.1.3 da SGM-302 (5ª Revisão).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeitos administrativos retroativos a 01MAR2020.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA № 265, DE 23 DE MARÇO DE 2020

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere no item 1 do § 1º do art..30 do Decreto nº 57.654, de 20 de janeiro de 1966 e o inciso 9.5.1 da SGM - 105 (5ª Revisão), resolve:

Art. 1° Alterar a Portaria nº 183/2020 para 138/2020. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

> PLINIO ARAUJO NETO Subchefe-Geral dos Serviços

PORTARIA № 272, DE 24 DE MARÇO DE 2020

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere no item 1 do § 1º do art. 30º do Decreto nº 57.654, de 20 de janeiro de 1966 e o inciso 9.5.1 da SGM-105 (5ª Revisão), resolve:

Art. 1° Alterar as Portarias nº 196 e 197/2020:

"AMÉRICO MEIRELLES MOTA;

NAYRON ARTHUR CORREIA;

RUAN JONATHAN DE HELO VILAÇO DORNELAS; e WENDEL MARCEL MATIAS D ANGIOLO COSTA."

"AMÉRICO MEIRELLES MOTTA;





NAYRON ARTHUR CORREIA FARIAS; RUAN JONATHAN DE MELO VILAÇA DORNELAS; e WENDEL MARCEL MATIAS D'ANGIOLI COSTA." Art. 2º Esta portaria entra em vigor na presente data.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA № 276, DE 26 DE MARÇO DE 2020

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o § 1° do art. 48 do Decreto no 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com a alínea p do inciso IV do art. 50, § 1º e § 4º do inciso I do art. 121 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art.1º Licenciar do Serviço Ativo da Marinha (SAM), a pedido, o 1ºTen (RM2-Md) 98.0893.40 GUILHERME LICURGO FERREIRA GOULART e incluir na Reserva Não Remunerada, a partir da presente data, por ter obtido deferimento em seu requerimento.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA Nº 278, DE 27 DE MARÇO DE 2020

O COMANDANTE DO 10 DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o item 1 do § 1º do art. 30 do Decreto nº 57.654, de 20 de janeiro de 1966, e de acordo com o disposto no inciso V do art. 94 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

Art..1º.Licenciar do SAM o 1ºTen (RM2-Md) 14.1659.29 MARCELO GOMES SILVA e incluí-lo na Reserva Não Remunerada, a partir da presente data, por força de decisão judicial proferida nos Autos do Processo nº 5023263-74.2018.4.02.5101, do Tribunal Regional Federal da 2a Região.

Parágrafo único. O Oficial supracitado teve seu Tempo de Serviço prorrogado por força de decisão judicial, de acordo com a Portaria nº 1001/2019, deste Comando. Art..2º.Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA Nº 286, DE 30 DE MARÇO DE 2020

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere a alínea d do inciso II do § 1º do art. 48 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com o disposto na alínea b do § 3º do inciso II, e § 4º do art. 121 da Lei nº 6.880. de 9 de dezembro de 1980, combinado com a subalínea a do inciso 10.6.4 da DGPM-308 (4ª Revisão), resolve:

Art. 1º Licenciar do SAM, "ex offício", por conveniência do serviço, e incluir na Reserva Não Remunerada o 1ºTen (RM2-Md) 17.0224.95 FELIPE MORATO GONÇALVES, a partir de 01MAR2020, por tomar posse em cargo, emprego ou função público civil, temporária, não eletiva, em razão de aprovação em concurso público para Residência Médica do Hospital Estadual Getúlio Vargas. Não faz jus à compensação pecuniária por ter incidido no inciso 21.1.3 da SGM-302 (5ª Revisão).

Art.>2º<Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeitos administrativos retroativos a 01MAR2020.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA Nº 297, DE 1º DE ABRIL DE 2020

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere no item 1 do paragrafo § 1º do art. 30º do Decreto nº 57.654, de 20 de janeiro de 1966

e o inciso 9.5.1 da SGM - 10.5 (5ª Revisão), resolve: Art. 1° Alterar no Art 1° da Port 1288/2019:

I - Onde se lê:

"A partir de 20JAN2020."

II - Leia-se: "A partir de 19JAN2020."

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na presente data.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA Nº 301, DE 1º DE ABRIL DE 2020

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o contido no § 1º do art. 48 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com o disposto na alínea a do § 3º e § 4º do inciso II do art. 121 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Licenciar do Serviço Ativo da Marinha, "ex offício", por conclusão de

Estágio de Instrução e Serviço (EIS), a 1ºTen (RM2-T) 11.0025.57 PATRICIA DA SILVA COSTA GROSS, e incluí-la na Reserva Não Remunerada, a partir de 04ABR2020.

Art. 2º Manter a Oficial adida à sua respectiva OM, a partir de 04ABR2020, apenas para fim de conclusão de Inspeção de Saúde, por um período de até 180 dias, sem direito à percepção de remuneração e à concessão de benefícios a eventuais dependentes e sem necessidade de cumprimento de expediente.

Parágrafo único. A Oficial gozou Licença à Gestante e sua prorrogação no período de 070UT2019 a 03ABR2020, concedida pela Portaria nº 1174/2019, deste . Comando.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA № 314, DE 8 DE ABRIL DE 2020

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o § 1º do art. 48 do Decreto no 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com a alínea p do inciso IV do art. 50, § 1º e § 4º do inciso I do art. 121 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art.1º Licenciar do Serviço Ativo da Marinha (SAM), a pedido, o 1ºTen (RM2-Md) 19.0213.81 LUCAS MELLO NETTO e incluí-lo na Reserva Não Remunerada, a partir da presente data, por ter obtido deferimento em seu requerimento.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA № 323, DE 17 DE ABRIL DE 2020

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o item 1 do § 1º do art. 30 do Decreto nº 57.654, de 20 de janeiro de 1966, e de acordo com o disposto no inciso V do art. 94 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art..1º.Licenciar do SAM a GM (RM2-T) 17.0921.83 CLÁUDIA FELIX, por força de decisão judicial proferida nos Autos do Processo nº 0118266-75.2017.4.02.5102, do Tribunal Regional Federal da 2ª Região.

Parágrafo único. A Oficial supracitado foi incorporada no Serviço Militar Voluntário por força de decisão judicial, de acordo com a Portaria nº 542/2017, deste Comando.

Art., 2º. Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA № 325, DE 17 DE ABRIL DE 2020

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o § 1° do art. 48 do Decreto n° 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com a alínea p do inciso IV do art. 50 do § 1º e § 4º do inciso I do art. 121 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art.1º Licenciar do Serviço Ativo da Marinha (SAM), a pedido, o 1ºTen (RM2-Md) 19.0215.77 DANIEL IRIGARAY DE ASSUMPÇÃO e incluí-lo na Reserva Não Remunerada, a partir da presente data, por ter obtido deferimento em seu requerimento.

Art. 2º Manter o Oficial adido à sua respectiva OM, a partir da presente data, apenas para fim de conclusão de inspeção de saúde, sem direito à percepção de remuneração e à concessão de benefícios a eventuais dependentes e sem necessidade de cumprimento de expediente.

Art.3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA Nº 335, DE 27 DE ABRIL DE 2020

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o § 1º do art. 48 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com a alínea p do inciso IV do art. 50, § 1º e § 4º do inciso I do art. 121 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art.1º Licenciar do Serviço Ativo da Marinha (SAM), a pedido, o 1ºTen (RM2-Md) 19.0216.58 GABRIEL SILVA DE OLIVEIRA BERNARDES e incluí-lo na Reserva Não Remunerada, a partir da presente data, por ter obtido deferimento em seu requerimento

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA № 337, DE 28 DE ABRIL DE 2020

O COMANDANTE DO 1° DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o contido no § 1° do art. 48 do Decreto n° 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com o disposto na alínea a do § 3º e § 4º do inciso II do art. 121 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Licenciar do Serviço Ativo da Marinha, "ex offício", por conclusão de Estágio de Instrução e Serviço (EIS), a 1º TEN (RM2-CD) 17.0889.76 LORENA GLORIA MONTEIRO DA SILVA, e incluí-la na Reserva Não Remunerada, a partir de 21MAI2020.

Art. 2º Manter a Oficial acima adida a sua respectiva OM, a partir de 21MAI2020, apenas para fim de conclusão de Inspeção de Saúde, por um período de até 180 dias, sem direito à percepção de remuneração e à concessão de benefícios a eventuais dependentes e sem necessidade de cumprimento de expediente.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA Nº 339, DE 28 DE ABRIL DE 2020

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o contido no § 1º do art. 48 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com o disposto na alínea a dos §§ 3º e 4º do inciso II do art. 121 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Licenciar do Serviço Ativo da Marinha, "ex offício", por conclusão de Estágio de Instrução e Serviço (EIS), os Oficiais Médicos, Farmacêuticos e Cirurgiões-Dentistas da Reserva de 2ª Classe da Marinha abaixo relacionados, nas datas acima de seus

- 5ª prorrogação:

a) A partir de 11MAI2020:

1ºTen (RM2-Md)14.1125.74 CAROLINA FRANCIS RIBEIRO.

II - 4ª prorrogação:

a) A partir de 11MAI2020:

1ºTen (RM2-S) 02.2316.97 JOEL FLORES BUENO. III - 2ª prorrogação:

a) A partir de 21MAI2020:

1ºTen (RM2-Md)17.0899.72 DANIEL BENTES;

1ºTen (RM2-S) 17.0912.41 KAREN DANIELLE BORBA

DUTRA; e

1ºTen (RM2-CD) 10.1749.23 PATRICIA DOS SANTOS MAROTTA TRAVASSOS

ALVES.

Art. 2º Manter os Oficiais abaixo adidos às suas respectivas OM, a partir da data acima de seus nomes, apenas para fim de conclusão de Inspeção de Saúde, por um período de até 180 dias, sem direito à percepção de remuneração e à concessão de benefícios a eventuais dependentes e sem necessidade de cumprimento de expediente:

I - 5ª prorrogação:

a) A partir de 11MAI2020: 1ºTen (RM2-Md) 14.1125.74 CAROLINA FRANCIS RIBEIRO.

II - 4ª prorrogação:

a) A partir de 11MAI2020: 1ºTen (RM2-S) 02.2316.97 JOEL FLORES BUENO.

III - 2ª prorrogação:

a) A partir de 21MAI2020: 1ºTen (RM2-Md) 17.0899.72 DANIEL BENTES; 1ºTen (RM2-S) 17.0912.41 KAREN DANIELLE BORBA DUTRA; e 1ºTen (RM2-CD) 10.1749.23 PATRICIA DOS SANTOS MAROTTA TRAVASSOS

ALVES.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o contido no art. 37 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, combinado com os art. 34 e 36 do mesmo Decreto e de acordo com o disposto nos art. 39, 40 e 41 da Lei nº 5.292, de 8 de junho de 1967, alterada pela Lei nº 7.264, de 4 de dezembro de 1984, resolve:

PORTARIA № 340/COM1ºDN, DE 28 DE ABRIL DE 2020

Art. 1º Prorrogar o Tempo de Serviço, sob a forma de EIS, por um ano, dos Oficiais Farmacêuticos e Cirurgiões-Dentistas da Reserva de 2ª Classe da Marinha abaixo relacionados, a partir das datas acima dos seus nomes:

I - 6ª Prorrogação:

a) A partir de 12MAI2020:

1ºTen (RM2-S) 14.1136.51 ALINE AMARAL COSTA; 1ºTen (RM2-S) 14.1135.20 ANNE CRISTINE SILVA FERNANDES;

1ºTen (RM2-CD) 14.1133.17 BÁRBARA MONTEIRO SOARES;

1ºTen (RM2-CD) 14.1132.01 CAROLINA DA COSTA FRANCO;

1ºTen (RM2-CD) 14.1132.28 CELINA MAYUMI ATSUMI;

1ºTen (RM2-CD) 14.1131.55 CRISTHINE SATÔ DE SOUZA FERNANDEZ; 1ºTen (RM2-CD) 09.0937.88 CRISTIANE CABRAL DOS SANTOS SPEDINI;

1ºTen (RM2-CD) 14.1118.53 DANIELLE RANUCI BREDER;

1ºTen (RM2-CD) 86.5473.05 DRIELY RODRIGUES GOMES;

1ºTen (RM2-S) 14.1133.50 ERIKA BACHINI FONSECA:

1ºTen (RM2-CD) 14.1120.78 FELIPE ROUBERTIE DOS SANTOS: 1ºTen (RM2-Md) 14.1121.41 FERNANDA DOS SANTOS SILVA;

1ºTen (RM2-S) 14.1135.46 GISELA MOREIRA PAULA;

1ºTen (RM2-Md) 14.1138.13 JULIANA DO COUTTO BASTOS;





1ºTen (RM2-CD) 14.1124.26 LEONARDO CHIANELLO;

PORTUGAL;

1ºTen (RM2-CD) 14.1139.96 JULIANA MARIA FERNANDES GUIMARÃES

```
1ºTen (RM2-Md) 14.1132.10 LORENNA DE LIMA BELLADONNA:
         1ºTen (RM2-CD) 14.1133.76 LUCIANA LEAL VIGORITO DE CARVALHO;
         1ºTen (RM2-CD) 86.6607.64 LUISA DE VASCONCELOS ALVES;
         1ºTen (RM2-CD) 14.1123.70 MAÍRA CALAZANS BENSABATH;
          1ºTen (RM2-S) 14.1125.82 MANUELA DE FIGUEIREDO PINTO PEDROZA
CALDAS;
          1ºTen (RM2-S) 14.1124.77 MARCUS VINICIUS SILVA DOS SANTOS CARMO;
         1ºTen (RM2-Md) 14.1135.54 MARIA ALICE FUSCO DE SOUZA;
         1ºTen (RM2-CD) 14.1123.11 MARIA ELISA DA SILVA NUNES GOMES MIRANDA;
         1ºTen (RM2-CD) 14.1125.31 MARIANA PEREIRA DA SILVA LEAL;
         1ºTen (RM2-Md) 85.6846.94 NATÁLIA QUINTANILHA LOPES;
         1ºTen (RM2-CD) 14.1125.15 NATHALIA BENEVIDES DE MORAES;
          1ºTen (RM2-CD) 14.1132.52 PALOMA DE ANDRADE MARTINS DE OLIVEIRA;
         1ºTen (RM2-CD) 14.1119.34 PATRÍCIA DE SOUZA PAVÃO SAN SEBASTIAN;
         1ºTen (RM2-CD) 14.1125.23 RAFAEL CUNHA FRÓES;
         1ºTen (RM2-Md) 14.1131.98 RAFAELLA PIRES EMERICK;
         1ºTen (RM2-CD) 14.1133.84 ROBERTA BISPO DE BRITO DA SILVA;
         1ºTen (RM2-S) 14.1138.21 RODRIGO DINIZ DE SOUZA;
         1ºTen (RM2-S) 85.7991.81 TAYANE MARUM DE LIMA;
         1ºTen (RM2-S) 14.1118.70 THAÍS LIGIÉRO BRAGA;
         1ºTen (RM2-S) 14.1131.47 VANESSA BALDEZ BRUM; e
         1ºTen (RM2-S) 14.1118.61 YMIRA ALBUQUERQUE GÁLICO BARBOSA.
         b) A partir de 26MAI2020:
         1ºTen (RM2-S) 14.1149.68 CÁTIA CRUZ.
         II - 5ª Prorrogação:
         a) A partir de 04MAI2020:
         1ºTen (RM2-CD) 15.1123.22 ALLINE BIRRA NOLASCO FERNANDES SULZER;
         1ºTen (RM2-S) 15.1150.03 BIANCA VASCONCELLOS DE ARAUJO FIALHO;
         1ºTen (RM2-S) 15.1144.22 CARLA DA SILVA PINHEIRO;
         1ºTen (RM2-Md) 15.1154.45 EMANUELA CÍNTIA MEIRELES DO CARMO;
         1ºTen (RM2-S) 15.1150.11 FERNANDA CORREIA DA SILVA;
         1ºTen (RM2-Md) 15.1126.32 FERNANDO SALVI;
         1ºTen (RM2-CD) 15.1121.10 GENAINA GUIMARÃES SOARES;
         1ºTen (RM2-CD) 15.1148.72 GRACE LARA JAPPONI;
         1ºTen (RM2-S) 15.1141.80 ISABELA LAUDARES MARQUES GADINI;
         1ºTen (RM2-S) 15.1144.31 KARLA REJANE DE ALENCAR TESCH FERREIRA;
         1ºTen (RM2-CD) 15.1144.57 LIGIA VIEIRA CLAUDINO;
         1ºTen (RM2-CD) 15.1126.91 LÍVIA PAES BORGES:
         1ºTen (RM2-CD) 15.1152.16 LUCIANA BAPTISTA PEREIRA ABI RAMIA;
         1ºTen (RM2-CD) 15.1150.38 LUIZ FELIPE ALMEIDA GRAÇA;
         1ºTen (RM2-Md) 99.2404.32 MARCO ANTONIO ANDRADE RODRIGUES;
         1ºTen (RM2-Md) 07.0541.90 PAOLA LORENA DA SILVA GOMES;
         1ºTen (RM2-S 15.1123.49 PATRÍCIA PINHEIRO LIRA;
         1ºTen (RM2-CD) 15.1149.88 PEDRO HENRIQUE MATTOS DE CARVALHO;
          1ºTen (RM2-CD) 15.1142.01 RAFAELA RODRIGUES MARTINS;
         1ºTen (RM2-S) 15.1149.96 STEPHAN NICOLLAS MARCIN CENTENA GOULART DE
OLIVEIRA; e
         1ºTen (RM2-S) 15.1141.47 THIAGO BERETA BRUM.
         b) A partir de 11MAI2020:
         1ºTen (RM2-CD) 15.1126.75 ROBERTA DE SOUZA AYRES.
         c) A partir de 11MAI2020:
          1ºTen (RM2-Md) 17.0224.28 JOÃO SANTOS RIBEIRO
         III - 3ª Prorrogação:
         a) A partir de 22MAI2020:
         1ºTen (RM2-Md) 17.0912.25 ANA BEATRIZ DE OLIVEIRA BEVILAQUA REIS;
         1ºTen (RM2-S) 17.0904.91 ANDRÉ MEDEIROS HENRIQUES;
         1ºTen (RM2-CD) 17.0897.94 BERENICE MENDES MACHADO MARTINS;
         1ºTen (RM2-CD) 17.0895.31 BRUNO SABOIA SANTOS DE VASCONCELOS;
         1ºTen (RM2-S) 17.0913.31 CARLOS GERALDO CAMPOS DE MELLO;
         1ºTen (RM2-S) 17.0900.16 DANIEL NASCIMENTO DO AMARAL;
         1ºTen (RM2-CD) 17.0910.47 DÉBORA GORITO SOUTO;
         1ºTen (RM2-Md) 17.0898.83 EVERTON MARGALHO MARINHO;
         1ºTen (RM2-CD) 86.0718.07 GRAZIELA PARDINI;
         1ºTen (RM2-Md) 17.0904.66 JOANA FAGUNDES PINTO;
         1ºTen (RM2-Md) 17.0912.50 KARLA NACHARD MACIEL;
         1ºTen (RM2-CD) 17.0893.01 LAURA POSSIDONIO FURTADO DE MENDONÇA;
         1ºTen (RM2-Md) 17.0915.60 LILIAN SOARES MOHR CAMPOS;
         1ºTen (RM2-CD) 17.0898.67 LIVIA FERNANDES CÓTA BERGAMIN;
         1ºTen (RM2-S) 17.0890.34 MARCELA FRANÇA PENNA RIBEIRO;
         1ºTen (RM2-S) 17.0913.81 MARCUS PAULO DA SILVA RODRIGUES;
         1ºTen (RM2-CD) 17.0894.50 MARIANA MEIRELLES SALEK:
         1ºTen (RM2-CD) 17.0892.04 MATHEUS SILVA DO NASCIMENTO;
         1ºTen (RM2-Md) 17.0894.17 MAURICIO BITTENCOURT ARANHA;
         1ºTen (RM2-S) 17.0896.62 MICHELE HINERASKY DA SILVA;
         1ºTen (RM2-S) 17.0893.36 NATÁLIA LINHARES COUTINHO SILVA;
         1ºTen (RM2-Md) 17.0899.13 RENATA MONTEIRO BARROS DA SILVA;
         1ºTen (RM2-CD) 17.0891.23 TATIANE TEIXEIRA DA SILVA;
          19Ten (RM2-CD) 17 0898 75 THAIS MARTINS DE SOUZA
         1ºTen (RM2-CD) 17.0914.71 THAÍS POLASTRI ANTUNES
```

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

PORTARIA № 359, DE 5 DE MAIO DE 2020

1ºTen (RM2-S) 17.0891.74 THALITA DALLAPICULA RAMOS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no Art. 2º, § 4º da Portaria nº 12/2020, do ComOpNav, e tendo em vista o previsto no Art. 3º, § 1º, alínea b, inciso III da Lei nº 6.880/1980, o disposto no Art. 4º, inciso IV da Portaria Normativa nº 12/GM-MD, de 29 de janeiro de 2020 e o contido nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo (DGPM-314 - 6º Revisão) resolve:

Art. 1º Contratar o CMG (RM1) 80.0014.16 VALTERCIO DOS SANTOS BARROS, para a prestação de Tarefa por Tempo Certo, como apoio às gestões escolar, didático-pedagógica e administrativa, do Programa Nacional das Escolas Cívico-Militares (Pecim), na Coordenação Regional/3ºCRE, na localidade de Rio de Janeiro/RJ, pelo prazo de doze

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir de 05MAI2020.

ARTHUR FERNANDO BETTEGA CORRÊA

COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS NAVAIS COMANDO DO DESENVOLVIMENTO DOUTRINÁRIO DO CORPO DE FUZILEIROS NAVAIS

CENTRO DE AVALIAÇÃO DA ILHA DA MARAMBAIA

PORTARIA № 25/CDDCFN, DE 18 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DO DESENVOLVIMENTO DOUTRINÁRIO DO CFN, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 134/2017, de 26 de julho de 2017, do CGCFN, em conformidade com o previsto no art. 3º, § 1º, alínea b, inciso III da Lei nº 6.880/1980, bem como nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo (DGPM-314 - 6ª Rev.-Mod.4), resolve:

Art. 1º Dispensar, Art. 1º Dispensar, ex officio, a partir de 31MAR2020, o CB-Refº-BA 80.1487.78 SERGIO SILVA NEVES da prestação de Tarefa por Tempo Certo, prevista na Portaria nº 1/2020, do CDDCFN, de acordo com o contido na subalínea VII, alínea b, inciso 2.7.1 da DGPM-314 (6ª Rev. 4ªMod.).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, sendo seus efeitos retroativos a 31 de março de 2020.

Contra-Almirante (FN) NÉLIO DE ALMEIDA

PORTARIA № 26/CDDCFN, DE 18 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DO DESENVOLVIMENTO DOUTRINÁRIO DO CFN, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 134/2017, de 26 de julho de 2017, do CGCFN, em conformidade com o previsto no art. 3º, § 1º, alínea b, inciso III da Lei nº 6.880/1980, bem como nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo (DGPM-314 - 6ª Rev.-Mod.4), resolve:

6.880/1980, bem como nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo (DGPM-314 - 6ª Rev.-Mod.4), resolve:

Art. 1º Dispensar, ex officio, a partir de 28FEV2020, o CT (RM1-AFN) 85.0499.99

JOSÉ CARLOS GONÇALVES THOMÉ da prestação de Tarefa por Tempo Certo, no Centro de Avaliação da Ilha da Marambaia, prevista na Portaria nº 16/2019, CGCFN, de acordo com o contido na subalínea VII, alínea b, inciso 2.7.1 da DGPM-314 (6ªRev. 4ªMod.).

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na presente data, sendo seus efeitos retroativos a 28FEV2020.

Contra-Almirante (FN) NÉLIO DE ALMEIDA

COMANDO DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS

PORTARIA № 407-CPESFN-TRRM-SO-APRIGIO-E-OUTROS, DE 27 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 134, de 26JUL2017, do Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com inciso II do art. 50, I do art. 96 e art. 97 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares) e inciso I do art. 22 da Lei nº 13.954, de 16DEZ2019 (Reestruturação da Carreira dos Militares), que alterou o referido Estatuto dos Militares, resolve:

Art. 1º Conceder a transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os incisos I, II, III e IV do art. 12 e inciso II, alínea a do art. 22 da referida Lei de Reestruturação da Carreira dos Militares, aos militares abaixo relacionados:

1° BATALHÃO DE OPERAÇÕES RIBEIRINHAS

2°SG-FN-ET 87.0137.54 PAULO CÉSAR ARAUJO SILVA

CENTRO DE INSTRUÇÃO ALMIRANTE MILCÍADES PORTELA ALVES 2°SG-FN-CT 86.6067.86 LEVISON EZEQUIAS LOPES MEIRELLES

Art. 2º Conceder a transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III e IV do art. 12 da referida Lei de Reestruturação da Carreira dos Militares, ao militar abaixo mencionado:

COMPANHIA DE APOIO AO DESEMBARQUE

2°SG-FN-AT 86.3565.18 CARLOS JOSÉ PEREIRA DE JESUS Art. 3º Conceder a transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III, IV e VII do art. 12 da referida Lei de Reestruturação da Carreira dos Militares, ao militar abaixo

CENTRO DE AVALIAÇÃO DA ILHA DA MARAMBAIA

SO-FN-EG 85.9144.52 LEANDRO ALVES DE ANDRADE Art. 4º Conceder a transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III, IV e VII do art. 12 da referida Lei de Reestruturação da Carreira dos Militares e o art. 33 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de

18JUL2002, ao militar abaixo mencionado: BATALHÃO DE ARTILHARIA DE FUZILEIROS NAVAIS

SO-FN-AT 86.2382.21 JOÃO BATISTA APRÍGIO DOS SANTOS

Art. 5º Estabelecer, objetivando o fiel cumprimento do disposto nos § 1º e § 2º do art. 95 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), o prazo de até 45 dias a contar da data desta Portaria para desligar os militares do Serviço Ativo da Marinha.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante (FN) ROBERTO ROSSATTO

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL

PORTARIA Nº 425/DPCVM, DE 25 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III do art. 3º da Emenda
Constitucional nº 47 do 5 de inlho do 2005, absorbado art. 3º do Emenda

Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III do art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, observado o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, com proventos integrais, o Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, NI-S-III, 85.9799.11, Matrícula SIAPE 0968692, PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA, Código de Vaga 556850 (Processo nº 63019.001153/2019-11, do CMM/DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA

PORTARIA Nº 426/DPCVM, DE 25 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão a JUSSARA SILVA DOS SANTOS, 20.0081.63, CPF 968.907.547-00, companheira do Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, NA-S-I, 21.6068.11, Matrícula SIAPE 0955157, HELIO MACEDO LOPES, de acordo com o inciso II do art. 219 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 22 da Lei 13.846, de 18 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 18 de junho 2019, com fundamento no art. 23, §4º, da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, com vigência a partir de 14 de abril de 2020, data do requerimento (Processo no 63410.006693/2020-94, do SVPM/DPCVM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA





PORTARIA № 427/DPCVM, DE 25 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Cancelar a pensão temporária, na cota parte 1/2, Benefício do INSS nº 80331028-5/B22 relativo a NADIA MARIA SANTOS, Matrícula SIAPE 03493962, CPF 728.694.887-34, filha maior, solteira, do Artífice de Artes Gráficas, NI-B-II, ORLANDO DE SOUZA SANTOS, Matrícula SIAPE 1061341, a partir de 11 de fevereiro de 2019, tendo em vista a percepção de pensão por morte paga pelo Instituto Nacional do Seguro Social, relatada em auditoria realizada pelo Tribunal de Contas da União (TCU).

Art. 2º Deverão ser ressarcidos ao Erário os valores recebidos a partir da data do cancelamento.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA

PORTARIA № 428/DPCVM, DE 26 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III do art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, observado o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, com proventos integrais, a Agente de Serviços de Engenharia, NI-S-III, 10.3650.28, Matrícula SIAPE 0974793, MARIA DE FÁTIMA SALES PESSÔA, Código DepFMRJ/DPCvM). de Vaga 560875 (Processo nº 63140.000121/2020-29,

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA

PORTARIA № 429/DPCVM, DE 26 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve

Art. 1º Conceder pensão a IGUARINA AMERICA DA SILVA BARTHOLOMEU, 20.0082.61, CPF 515.779.687-00, viúva do Artífice de Mecânica, NI-S-III, 76.7076.10, Matrícula SIAPE 0975936, RUBEM BARTHOLOMEU FILHO, de acordo com o art. 215 da Lei n^{o} 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 22 da Lei n^{o} 13.846, de 18 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 18 de junho de 2019, com fundamento no art. 23, § 4^{o} , da Emenda Constitucional n^{o} 103, de 12 de novembro de 2019, com vigência a partir de 13 de março de 2020, data do falecimento do instituidor (Processo nº 63410.006716/2020-61, do SVPM/DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA

PORTARIA Nº 430/DPCVM, DE 26 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão a MARIA ELENITA DOS ANJOS SILVA, 20.0083.68, CPF 325.216.267-91, viúva do Agente Administrativo, NI-S-III, 86.5115.21, Matrícula SIAPE 0979550, WALMIR FERREIRA DA SILVA, de acordo com o art. 215 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 22 da Lei nº 13.846, de 18 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 18 de junho de 2019, com fundamento no art. 23, § 4º, da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, com vigência a partir de 13 de março de 2020, data do falecimento do instituidor (Processo nº 63410.006718/2020-50, do SVPM/DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA

PORTARIA № 431/DPCVM, DE 26 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe

confere a Portaria nº 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão a EDILEUZA SILVA DA COSTA, 20.0084.65, CPF 044.197.447-31, viúva do Assistente Jurídico, NS-CAT-1, 18.8446.26, Matrícula SIAPE 0965122, WILLIAM FARIA DA COSTA, de acordo com o art. 215 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 22 da Lei nº 13.846, de 18 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 18 de junho de 2019, com fundamento no art. 23, § 4º, da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, com vigência a partir de 15 de março de 2020, datá do falecimento do instituidor (Processo nº 63410.007059/2020-79, do SVPM/DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA

DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

PORTARIA № 903/DPMM, DE 26 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o contido no art. 3º, inciso VIII, do Regulamento da Diretoria do Pessoal Militar da Marinha, aprovado pela Portaria nº 116/2010, da DGPM, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o 2oSG-ES-SB 86.7099.25 MARCELO SOUZA DA SILVEIRA, com a remuneração a que faz jus.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante HUMBERTO CALDAS DA SILVEIRA JUNIOR

PORTARIA Nº 904/DPMM, DE 26 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 10, do anexo B, da I, do art. 96, da Lei no 6.880, de 9 de dezembro de 1980; no § 1º dó art. 80, nos incisos I, II, III e V, e no inciso I, do § 1º, do art. 12, e inciso I, do art. 22, da Lei no 13.954 de 16 de dezembro de 2019; do art. 30 da Medida Provisória no 2.215-10, de 31 de agosto de 2001; e nos termos do previsto no inciso I, art. 4o, do anexo I, do Decreto no 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o CB-NA 85.2997.07 LUIS FÁBIO CARVALHO DE ALMEIDA, com a remuneração a que faz jus.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante HUMBERTO CALDAS DA SILVEIRA JUNIOR

PORTARIA Nº 905/DPMM, DE 26 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1o, do anexo B, da Portaria no 24/2017, da DGPM; de acordo com o disposto no inciso I, do art. 94, e inciso do art. 96, da Lei no 6.880, de 9 de dezembro de 1980; no § 1º do art. 80, nos incisos I, II, III, IV e VII, e no inciso I, do § 1º, do art. 12, e inciso I, do art. 22, da Léi no 13.954 de 16 de dezembro de 2019; do art. 33 da Medida Provisória no 2.215-10, de 31 de agosto de 2001; e nos termos do previsto no inciso I, art. 4o, do anexo I, do Decreto no 4.780, de

15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o 2oSG-MA 86.3903.50
ROBSON SOARES FERREIRA PINTO, com a remuneração a que faz jus.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante HUMBERTO CALDAS DA SILVEIRA JUNIOR

PORTARIA Nº 906/DPMM, DE 26 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1o, do anexo B, da Portaria no 24/2017, da DGPM; de acordo com o disposto no inciso I, do art. 94, e inciso I, do art. 96, da Lei no 6.880, de 9 de dezembro de 1980; no § 1º do art. 80, nos incisos I, II, III, IV e VII, e no inciso I, do § 1º, do art. 12, e inciso I, do art. 22, da Lei no 13.954 de 16 de dezembro de 2019; do art. 33 da Medida Provisória no 2.215-10, de 31 de agosto de 2001; e nos termos do previsto no inciso I, art. 4o, do anexo I, do Decreto no 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o 2oSG-MO 86.6239.74 MAGNO HENRIQUE DA CUNHA LEITE, com a remuneração a que faz jus.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante HUMBERTO CALDAS DA SILVEIRA JUNIOR

PORTARIA № 907/DPMM, DE 26 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 10, do anexo B, da Portaria no 24/2017, da DGPM; de acordo com o disposto no inciso I, do art. 94, e inciso I, do art. 96, da Lei no 6.880, de 9 de dezembro de 1980; no § 1º do art. 80, nos incisos I, II, III, IV e VI, e no inciso I, do § 1º, do art. 12, e alínea a, inciso II, do art. 22, da Lei no 13.954 de 16 de dezembro de 2019; e nos termos do previsto no inciso I, art. 4o, do anexo I, do Decreto no 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o 2oSG-AV-SV 86.5824.37

CARLOS ALBERTO SILVA DE ALMEIDA, com a remuneração a que faz jus. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante HUMBERTO CALDAS DA SILVEIRA JUNIOR

PORTARIA № 908/DPMM, DE 26 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1o, do anexo B, da Portaria no 24/2017, da DGPM; de acordo com o disposto no inciso I, do art. 94, e inciso I, do art. 96, da Lei no 6.880, de 9 de dezembro de 1980; no § 1º do art. 80, nos incisos I, II, III e IV, e no inciso I, do § 1º, do art. 12, e inciso I, do art. 22, da Lei no 13.954 de 16 de dezembro de 2019; do art. 33 da Medida Provisória no 2.215-10, de 31 de agosto de 2001; e nos termos do previsto no inciso I, art. 4o, do anexo I, do Decreto no 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:
Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) com a remuneração a que fazem jus, os seguintes militares:

20SG-MA 86.5781.46 ADRIANO VIANA ALENCAR; e 2oSG-CN 86.5790.29 ADILSON ADRIANO NETO. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante HUMBERTO CALDAS DA SILVEIRA JUNIOR

PORTARIA № 909/DPMM, DE 26 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do anexo B, da Portaria nº 24/2017, da DGPM; de acordo com o disposto no inciso I, do art. 94, e inciso I, do art. 96, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980; no § 1º do art. 8º, nos incisos I, II, III e IV, e no inciso I, do § 1º, do art. 12, e alínea a, inciso II, do art. 22, da Lei nº 13.954 de 16 de dezembro de 2019; e nos termos do previsto no inciso I, art. 4º, do anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) com a remuneração a que

fazem jus, os seguintes militares:

SO-MA 86.5787.40 JULIO CESAR MARTINS SOUSA; SO-MR 86.5804.42 FÁBIO DA COSTA LIMA; e SO-HN 87.1959.09 ALEXANDRE RIBEIRO DOS SANTOS. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante HUMBERTO CALDAS DA SILVEIRA JUNIOR

PORTARIA № 910/DPMM, DE 26 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do anexo B, da Portaria nº 24/2017, da DGPM; de acordo com o disposto no inciso I, do art. 94, e inciso I, do art. 96, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980; no § 1º do art. 8º, nos incisos I, II, III, IV e VII, e no inciso I, do § 1º, do art. 12, e inciso I, do art. 22, da Lei nº 13.954 de 16 de dezembro de 2019; e nos termos do previsto no inciso I, art. 4º, do anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) com a remuneração a que fazem jus, os seguintes militares:

SO-OR 06.4514.97 PAULO ROBERTO DA ROCHA; SO-CP 85.3273.36 WILMAIR ANTONIO DA SILVA; SO-MA 86.1656.31 SÉRGIO DAS NEVES CRISTOVAM; SO-MA 86.1674.30 MARCELO ALVES DA CUNHA; SO-CI 86.3022.56 CELSO MONSORES DA SILVA; e 2°SG-ES 86.3687.61 CARLOS ANTONIO PACIFICO DA SILVA. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante HUMBERTO CALDAS DA SILVEIRA JUNIOR

PORTARIA Nº 911/DPMM, DE 26 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do anexo B, da Portaria nº 24/2017, da DGPM; de acordo com o disposto no inciso I, do art. 94, e inciso I, do art. 96, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980; no § 1º do art. 8º, nos incisos I, II, III e IV, e no inciso I, do § 1º, do art. 12, e inciso I, do art. 22, da Lei nº 13.954 de 16 de dezembro de 2019; e nos termos do previsto no inciso I, art. 4º, do anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) com a remuneração a que fazem jus, os seguintes militares:

SO-AR 86.4226.93 IVAN JOSÉ DA SILVA; 1°SG-CP 86.7089.02 ELIEZIO CARLESSO; 2°SG-MC 86.4673.52 IRAM LUIZ DA SILVA; 2°SG-CA 86.4993.78 WELLINGTON NUNES DA SILVA; 2°SG-ES 86.7102.49 MARCOS VINICIUS ARANTES CARIPUNA MAUÉS; e 2°SG-AR 86.8996.51 FERNANDO JACOB MALTA. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante HUMBERTO CALDAS DA SILVEIRA JUNIOR

PORTARIA № 921/DPMM, DE 27 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do anexo B, da Portaria nº 24/2017, da DGPM; de acordo com o disposto no inciso I, do art. 94, e inciso I, do art. 96, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980; no § 1° do art. 8° , nos incisos I, II, III, IV, VI e VII, e no inciso I, do § 1° , do art. 1° , e inciso I, do art. 1° de 2019; e nos termos do previsto no inciso I, art. 4º, do anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-AV-SV 86.4157.43 MAURICIO DOS SANTOS, com a remuneração a que faz jus.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante HUMBERTO CALDAS DA SILVEIRA JUNIOR



Ministério do Desenvolvimento Regional

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA № 1.476, DE 27 DE MAIO DE 2020

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pelo parágrafo único do art. 12 da Portaria MDR n. 730, de 25 de março de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 26 subsequente, considerando o disposto no art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o disposto no Decreto n. 10.290, de 24 de março de 2020, resolve:

DESIGNAR GABRIELA CYRIACO DA SILVA FROTA, matrícula Siape n. 1227869, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Chefe de Assessoria da Assessoria de Cerimonial do Gabinete do Ministro de Estado do Desenvolvimento Regional, código DAS 101.4, sem prejuízo do cargo que ocupa.

FERNANDO MACHADO DINIZ

AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO, FINANÇAS E GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 158, DE 26 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS - ANA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 115, inciso VI, do Anexo I da Resolução nº 76, de 25 de setembro de 2019, publicada no DOU de 14 de outubro de 2019, que aprovou o Regimento Interno da ANA, nos termos do art. 13, § 6º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro 1990, e o que consta do Processo nº 02501.000746/2020-50, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a nomeação, sub judice, do candidato CARLOS EDUARDO DA SILVA SOUSA (classificação 2º, código de vaga nº 779015), ocorrida por meio da Portaria nº 116, de 18 de março de 2020, publicada no DOU de 20 de março de 2020, Seção 2, página 13, para o provimento de Cargo Efetivo de Especialista em Recursos Hídricos, por não ter tomado posse no prazo previsto no art. 13, § 1º, da Lei nº 8.112, de 1990.

CHRISTIANNE DIAS FERREIRA

Ministério da Economia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA № 224, DE 27 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º do Decreto nº 3.456, de 10 de maio de 2000, em conformidade com o disposto no art. 96 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 201, de 26 de agosto de 1991, e com o que consta no processo nº 14021.118726/2020-16, resolve:

Art. 1º Autorizar a prorrogação do afastamento para servir em Organismo Internacional da servidora MIRIAM REGINA LONGO, matrícula SIAPE nº 1431130, ocupante do cargo efetivo de Agente de Polícia Federal, pertencente ao quadro de pessoal do Departamento de Polícia Federal, para continuar a servir na função de Oficial de Inteligência Criminal - Exploração Infantil, junto à Subdiretoria de Comunidades Vulneráveis da Secretaria-Geral da Organização Internacional de Polícia Criminal - INTERPOL,em Lyon, na França, até 31 de julho de 2020, com perda total da remuneração.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO GUEDES

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA № 13.070, DE 27 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições e considerando a subdelegação de competência contida na Portaria GME nº 40, de 30 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 31 de janeiro de 2020, com suas alterações, bem como o disposto no Processo SEI nº 12600.101184/2020-04, resolve:

Nomear VLADIMIR REIS JOAQUIM LOPES, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula Siape nº 1665787, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Governança e Inovação em Administração e Logística, código DAS 101.4, da Diretoria de Administração e Logística da Secretaria de Gestão Corporativa desta Secretaria Executiva.

MARCELO PACHECO DOS GUARANYS

SECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 12.780, DE 22 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe confere o inciso II do art. 20 do Anexo I do Decreto nº 9.745, de 8 de abril de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2019, com suas alterações, e considerando o disposto no Processo nº 10128.100824/2019-14, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor FRANCISCO CARLOS DE ARAÚJO SILVA, matrícula Siape nº 0759413, ocupante do cargo de Programador, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o art. 3º, § 1º da Emenda Constitucional nº 103/2019.

LUCÍOLA MAURÍCIO DE ARRUDA

PORTARIA Nº 12.786, DE 22 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe confere o inciso II do art. 20 do Anexo I do Decreto nº 9.745, de 8 de abril de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2019, com suas alterações, e considerando o disposto no Processo nº 10133.100965/2019-68, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora MARINA BARBOSA, matrícula Siape nº 0221376, ocupante do cargo de Datilógrafo, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o art. 3º, § 1º da Emenda Constitucional nº 103/2019.

LUCÍOLA MAURÍCIO DE ARRUDA

PORTARIA № 13.056, DE 27 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe confere o inciso II do art. 20 do Anexo I do Decreto nº 9.745, de 8 de abril de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2019, com suas alterações, e considerando o disposto no Processo nº 10128.111894/2019-06, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor MARCELO LOPES CARDOSO GOMES, matrícula Siape nº 0648010, ocupante do cargo de Perito Médico Federal, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, de acordo com o art. 40, § 1º, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o art. 3º, § 1º da Emenda Constitucional nº 103/2019.

LUCÍOLA MAURÍCIO DE ARRUDA

PORTARIA № 13.062. DE 27 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe confere o inciso II do art. 20 do Anexo I do Decreto nº 9.745, de 8 de abril de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2019, com suas alterações, e considerando o disposto no Processo nº 10167.104456/2019-17, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora MARIA ANILCE TORRES FERNANDES, matrícula Siape nº 0094572, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o art. 3º, § 1º da Emenda Constitucional nº 103/2019.

LUCÍOLA MAURÍCIO DE ARRUDA

PORTARIA № 13.063, DE 27 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe confere o inciso II do art. 20 do Anexo I do Decreto nº 9.745, de 8 de abril de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2019, com suas alterações, e considerando o disposto no Processo nº 10167.104639/2019-32, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora LÚCIA DE FÁTIMA BATISTA GONÇALVES, matrícula Siape nº 0953696, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o art. 3º, § 1º da Emenda Constitucional nº 103/2019.

LUCÍOLA MAURÍCIO DE ARRUDA

PORTARIA № 13.065, DE 27 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe confere o inciso II do art. 20 do Anexo I do Decreto nº 9.745, de 8 de abril de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2019, com suas alterações, e considerando o disposto no Processo nº 17175.100321/2019-22, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora STELLA MARIS SCHAURICH MONTEIRO, matrícula Siape nº 1135428, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o art. 3º, § 1º da Emenda Constitucional nº 103/2019.

LUCÍOLA MAURÍCIO DE ARRUDA

PORTARIA Nº 13.066, DE 27 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe confere o inciso II do art. 20 do Anexo I do Decreto nº 9.745, de 8 de abril de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2019, com suas alterações, e considerando o disposto no Processo nº 10167.103667/2019-32, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora EVANIR BARREIRA REIS RIBEIRO, matrícula Siape nº 0093926, ocupante do cargo efetivo de Agente de Portaria, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o art. 3º, § 1º da Emenda Constitucional nº 103/2019.

LUCÍOLA MAURÍCIO DE ARRUDA

PORTARIA № 13.069, DE 27 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe confere o inciso II do art. 20 do Anexo I do Decreto nº 9.745, de 8 de abril de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2019, com suas alterações, e considerando o disposto no Processo nº 10167.102188/2019-07, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor MANOEL PORFÍRIO DA SILVA, matrícula Siape nº 0659778, ocupante do cargo de Artífice de Eletricidade e Comunicação, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o art. 3º, § 1º da Emenda Constitucional nº 103/2019.

LUCÍOLA MAURÍCIO DE ARRUDA

SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL

SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 12.894, DE 25 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência delegada pela Portaria n.º 195, de 4 de julho de 2018, tendo em vista o disposto nos arts. 16 e 17 da Lei nº 13.681, de 18 de junho de 2018, e considerando o que consta do processo nº: 05502.002149/2019-12, resolve:

Art. 1º Alterar o exercício do servidor público GETÚLIO GENTIL DE GOES, ocupante do cargo de Motorista Oficial, matrícula SIAPE nº 0715662, oriundo do quadro de pessoal do ex-Território Federal de Roraima, integrante do Plano de Classificação de Cargos dos Ex-Territórios Federais-PCC-EXT, do quadro em extinção da União, para compor força de trabalho na Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - SFA-RR/MAPA, por prazo indeterminado.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

WAGNER LENHART





13

DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS COORDENAÇÃO-GERAL DE BENEFÍCIOS

PORTARIA № 8.048, DE 20 DE MARÇO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 50000.002672/2020-80, resolve:

Art. 1º Conceder pensão a senhora MARIA FERNANDES DE SOUSA, na condição de cônjuge do ex-servidor JOSÉ VICENTE DE SOUSA, matrícula SIAPE nº 0860828, aposentado no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, oriundo do Ministério da Infraestrutura, com fundamento nos arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com o art. e 23, caput da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 31 de dezembro de 2019, data do falecimento do ex-servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA № 10.300, DE 20 DE ABRIL DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 50000.072879/2019-88, resolve:

Art. 1º Conceder pensão a senhora MARIA ALVARINA DE JESUS, na condição de cônjuge do ex-servidor JOSÉ FERREIRA COUTINHO, matrícula SIAPE nº 0807917, aposentado no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, oriundo do Ministério da Infraestrutura, com fundamento nos arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com os arts. 23, caput e 24 da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 25 de novembro de 2019, data do falecimento do ex-servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA Nº 10.302, DE 20 DE ABRIL DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 11382.100285/2020-17, resolve:

Art. 1º Conceder pensão ao senhor JOSÉ LEITE DE PAULA, na condição de cônjuge da ex-servidora MARIA LUCIA PISMEL DE PAULA, matrícula SIAPE nº 0688924, aposentada no cargo de Professor do Ensino Básico Ex-Território, oriunda do extinto Território do Acre, com fundamento nos arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com os arts. 23, caput e 24 da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 07 de abril de 2020, data do falecimento da ex-servidora.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA Nº 10.339, DE 21 DE ABRIL DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 50000.064328/2019-41, resolve:

Art. 1° Conceder pensão a senhora LINDA FOCHESATO TRINTINAGLIA, na condição de cônjuge do ex-servidor CAETANO TRINTINAGLIA, matrícula SIAPE nº 0786761, aposentado no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, oriundo do Ministério da Infraestrutura, com fundamento no art. 40, inciso I, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 2003, combinado com os arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990 e com o art. 2º, o inciso I da Lei nº 10.887, de 2004, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 18 de outubro de 2019, data do falecimento do ex-servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA Nº 10.434, DE 22 DE ABRIL DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.115752/2020-92, resolve:

Art. 1º Conceder pensão a senhora MARIA AUREA FERREIRA SILVA, na condição de cônjuge do ex-servidor ELISIO INACIO DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0849017, aposentado no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços de Engenharia, oriundo do Ministério da Infraestrutura, com fundamento nos arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com o art. 23, caput da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 05 de março de 2020, data do falecimento do ex-servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA № 10.533, DE 23 DE ABRIL DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 50000.004399/2020-28, resolve:

Art. 1° Conceder pensão a senhora ILZA DA COSTA LIMA, na condição de cônjuge do ex-servidor JOÃO LUIZ FERNANDES DE LIMA, matrícula SIAPE nº 0844666, aposentado no cargo de Agente de Portaria, oriundo do Ministério da Infraestrutura, com fundamento nos arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com os arts. 23, caput e 24 da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 27 de dezembro de 2019, data do falecimento do ex-servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA Nº 10.544, DE 23 DE ABRIL DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.113710/2020-17, resolve:

Art. 1° Conceder pensão a senhora MARLENE LAWINSKY DE ANDRADE, na condição de cônjuge do ex-servidor LYSON BORGES DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 0028404, aposentado no cargo de Técnico de Planejamento, do oriundo do extinto Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, com fundamento no arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com os arts. 23, caput e 24 da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 20 de março de 2020, data do falecimento do ex-servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA № 10.577, DE 24 DE ABRIL DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.116723/2020-48, resolve

Art. 1° Conceder pensão a senhora DINORAH JORGE BASSO, na condição de cônjuge do ex-servidor ALOIZE BASSO, matrícula SIAPE nº 0861751, aposentado no cargo de Artífice de Mecânica, oriundo do Ministério da Infraestrutura, com fundamento nos arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com o art. 23, caput da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 06 de abril de 2020, data do falecimento do ex-servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA Nº 12.938, DE 26 DE MAIO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no D.O.U. de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 19975.108888/2020-91, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a REGINA MEDEIROS FERREIRA, na qualidade de filha do ex-Major da Polícia Militar do Antigo Distrito Federal HILDO BRASIL MEDEIROS, matrícula SIAPE nº 162549, na cota-parte de 1/2, com fundamento legal no art. 7º da Lei nº 3.765, de 1960, assegurado pelo art. 36, inciso I, § 3º, da Lei nº 10.486, de 2002, e vigência a partir de 01/05/2020, data de renúncia ao outro benefício inacumulável do INSS.

Art. 2º Alterar a cota-parte de 1/1 para 1/2 da pensionista MARIA JOSÉ PEREIRA NOGUEIRA, matrícula SIAPE nº 06457860.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA Nº 12.949, DE 26 DE MAIO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no D.O.U. de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 19975.111526/2020-87, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a ANDREA ARCHANJO DE FREITAS e a MÁRCIA ARCHANJO DE FREITAS, na qualidade de filhas do ex- 3º Sargento, com soldo de 2º Sargento, da Policia Militar do Antigo Distrito Federal VILMAR MÁXIMO DE FREITAS, matrícula SIAPE nº 1464827, na cota-parte de 1/2 a cada uma, com fundamento legal no art. 7º da Lei nº 3.765, de 1960, assegurado pelo art. 36, inciso I, § 3º da Lei nº 10.486, de 2002, e vigência a partir de 19/04/2020, data de falecimento da pensionista/genitora.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA № 12.964, DE 26 DE MAIO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no D.O.U. de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 19975.111931/2020-03, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a ROSEMERE NOGUEIRA DOS SANTOS, na qualidade de filha do ex-1º Sargento, com soldo de Subtenente, do Corpo de Bombeiros Militar do Antigo Distrito Federal SAMUEL DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1360774, na cota-parte de 1/1, com fundamento legal no art. 7º da Lei nº 3.765, de 1960, assegurado pelo art. 36, inciso I, § 3º da Lei nº 10.486, de 2002, e vigência a partir de 15/02/2020, data de falecimento da pensionista/genitora

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA





DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DO AMAPÁ

PORTARIA Nº 12.922, DE 26 DE MAIO DE 2020

A CHEFE DE DIVISAO DE PESSOAL NO EX-TERRITORIO FEDERAL DO AMAPA, DO DEPARTAMENTO DE ORGAOS EXTINTOS E DE GESTAO DE FOLHA DE PAGAMENTO DA SECRETARIA DE GESTAO DE PESSOAS DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTAO, no uso da competencia que lhe foi delegada pela Portaria nº 7.674/DEPEX, de 06 de agosto de 2018, publicada no Diario Oficial da Uniao nº 151, de 07 de agosto, tendo em vista o que consta nos processos administrativos, resolve:

Conceder pensão militar Vitalícia a YOLANDA DIAS DA CUNHA CPF:051.175.852-

Conceder pensão militar Vitalícia a YOLANDA DIAS DA CUNHA CPF:051.175.852-91, na condição de esposa, com vigência a partir de 06 de dezembro de 2019, data do óbito do ex-militar, com fundamento nos arts. 40, §§ 7º e 8º e 42 § 2º, Constituição Federal; c/c arts. 37, inciso I; 39, § 1º, 40 § 2º, da Lei nº 10.486, de 04 de julho de 2002, na proporção de 1/1 (cota parte) para a beneficiária do ex-militar 2º SGT BM RF JOSÉ MARIA FIGUEIREDO DA CUNHA, matrícula SIAPE 1490863, pertencente ao Quadro de Pessoal do Bombeiro Militar do Extinto Território Federal do Amapá., (Processo nº SEI 17167.100834/2020-76).

IONE BARBOSA DE MIRA

DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DE RORAIMA

PORTARIA № 13.061, DE 27 DE MAIO DE 2020

O CHEFE DA DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DE RORAIMA, DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVO E PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 13.751, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU nº 249 de 28 de dezembro de 2018, e considerando o contido na Portaria nº 8.760, de 31 de março de 2020, publicada no DOU nº 63 de 01 de abril de 2020, resolve:

Art. 1º Enquadrar no Plano de Classificação de Cargos dos Ex-Territórios Federais-PCC-Ext, no Quadro em Extinção da União, os empregados constantes no Anexo I, desta portaria, a contar de 01 de abril de 2020, com fundamento na EC nº 98/2017, e nos termos do art. 13º e parágrafos da Lei nº 13.681 de 18 de junho de 2018, nos Cargos, Classes, Padrões e Níveis, descriminados.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO I

Cargo: Agente Sanitário

Nome	CPF	Classe	Padrão	Nível
Odilia Maria Passos Rocha	122.661.403-53	Α	_	NI

Cargo: Auxiliar Administrativo

Nome	CPF	Classe	Padrão	Nível
Elsimone Duarte Leite	330.266.962-34	S	I	NA

Cargo: Auxiliar de Serviços Diversos

Nome			CPF	Classe	Padrão	Nível
Onesia	da	Silva	382.679.692-68	S	I	NA
Oliveira						

Cargo: Auxiliar de Serviços Gerais

Nome	CPF	Classe	Padrão	Nível
João Ferreira Souza	225.847.572-49	S	I	NA

OIAMA TEIXEIRA DE CASTRO JUNIOR

SECRETARIA DE GOVERNO DIGITAL

PORTARIA № 13.019, DE 27 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO DE GOVERNO DIGITAL SUBSTITUTO DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições, e considerando a subdelegação de competência contida na Portaria SEDGG/ME nº 7.105, de 13 de março de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 18 de março de 2020, bem como o disposto no Processo SEI nº 19974.100064/2020-82, resolver.

Designar MAURO CESAR SOBRINHO, matrícula SIAPE nº 3184108, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Governança de Dados e Informações da Secretaria de Governo Digital da Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, tornando sem efeito a Portaria SGD nº 30, de 13 de maio de 2019, publicada em 15 de maio de 2019, seção 2, página 21, do Diário Oficial da União.

ULYSSES CESAR AMARO DE MELO

SECRETARIA ESPECIAL DE PREVIDÊNCIA E TRABALHO

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE PREVIDÊNCIA E TRABALHO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria GME nº 40, de 30 de janeiro de 2020, e tendo em vista o disposto no art. 303 do Decreto nº 3.048, de 6 de maio de 1999, resolve:

 $N^{\rm o}$ 12.999 - Dispensar, a pedido, a partir de 28 de abril de 2020, MARINNA FARIAS DE OLIVEIRA LINS LIMA do mandato de Conselheira Suplente, Representante dos Trabalhadores na 26ª Junta do Conselho de Recursos da Previdência Social no Estado de Alagoas. (Processo $n^{\rm o}$ 10128.107908/2020-12).

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE PREVIDÊNCIA E TRABALHO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria GME nº 40, de 30 de janeiro de 2020, resolve:

Nº 12.988 - Dispensar o servidor PAULO ROBERTO WARLET DA SILVA, matrícula nº 1897700, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Fiscalização e Segurança do Trabalho, código FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho em São Paulo. (Processo nº 10260.113561/2020-12).

№ 12.989 - Designar a servidora SILVIA HELENA BURGHI, matrícula nº 0258503, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Fiscalização e Segurança do Trabalho, código FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho em São Paulo. (Processo nº 10260.113561/2020-12).

Nº 12.990 - Dispensar, a pedido, a contar de 13 de março de 2020, ROQUE DE CAMARGO JÚNIOR, matrícula nº 1560433, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Inspeção do Trabalho, código FG-02, da Gerência Regional do Trabalho em Sorocaba, da Superintendência Regional do Trabalho em São Paulo. (Processo nº 10260.109204/2020-50).

 N° 12.991 - Designar JOSÉ URUBATAN CARVALHO VIEIRA, matrícula n° 0255621, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Inspeção do Trabalho, código FG-02, da Gerência Regional do Trabalho em Sorocaba, da Superintendência Regional do Trabalho em São Paulo. (Processo n° 10260.109204/2020-50).

 N° 13.000 - Dispensar, a contar de 02 de abril de 2020, GLAÚCIA DE CARVALHO, matrícula n° 0018140, da Função Gratificada de Chefe da Agência Regional do Trabalho em Copacabana, código FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho No Rio de Janeiro. (Processo n° 13041.108633/2020-82).

№ 13.072 - Declarar vaga a Função Gratificada de Chefe da Seção de Planejamento, Controle e Avaliação, código FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho em São Paulo, em virtude do óbito do servidor ANTÔNIO BAPTISTA GONÇALVES JÚNIOR, matrícula nº 0254875, ocorrido em 11 de abril de 2020. (Processo nº 10260.112376/2020-19).

№ 13.073 - Designar FLÁVIO HIROSHI YOSHIDA, matrícula nº 1478638, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Planejamento, Controle e Avaliação, código FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho em São Paulo. (Processo nº 10260.112376/2020-19).

№ 13.074 - Designar VALÉRIA CRISTINA CORREIA LIMA MARTINS, matrícula nº 1171792, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Núcleo de Planejamento, Controle e Avaliação, código FG-03, da Superintendência Regional do Trabalho na Paraíba. (Processo nº 13090.100866/2020-51).

BRUNO BIANCO LEAL

BANCO CENTRAL DO BRASIL CORREGEDORIA-GERAL

PORTARIA Nº 107.584, DE 26 DE MAIO DE 2020

O Corregedor-Geral do Banco Central do Brasil, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no art. 12 da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, nos arts. 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, no art. 2º do Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, e no art. 23, inciso I, alínea "b", e inciso XVIII, ambos do Regimento Interno do Banco Central do Brasil, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, e tendo em vista o disposto no art. 3º da Instrução Normativa nº 8, de 19 de março de 2020, da Controladoria-Geral da União, resolve:

Art. 1º Fica delegado, ao Subcorregedor-Geral do Banco Central do Brasil, competência para instauração de Investigação Preliminar Sumária (IPS), de que trata a Instrução Normativa nº 8, de 19 de março de 2020, da Corregedoria-Geral da União.

Art. 2º Fica vedado subdelegação.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO PIRES VIEIRA

ÁREA DE ORGANIZAÇÃO DO SISTEMA FINANCEIRO E DE RESOLUÇÃO

ATO Nº 670, DE 27 DE MAIO DE 2020

O Diretor de Organização do Sistema Financeiro e de Resolução, no uso das atribuições que lhe confere o art. 17, inciso XXIII, do Regimento Interno do Banco Central do Brasil, com base no art. 41 da Lei nº 6.024, de 13 de março de 1974, e nos arts. 5º e 7º do Regulamento Anexo à Portaria nº 82.265, de 9 de setembro de 2014, resolve:

Art. 1º Ficam designados para compor a Comissão que procederá a inquérito na Dacasa Financeira S/A - Sociedade de Crédito, Financiamento e Investimento, CNPJ nº 27.406.222/0001-65, e na Uniletra Corretora de Câmbio, Títulos e Valores Mobiliários S.A., CNPJ nº 28.156.214/0001-70, ambas em liquidação extrajudicial e com sede em Vitória (ES), o servidor Roberto Simone Maciel Júnior, matrícula 8.688.111-6, como Presidente, e os servidores Marcelo Borges Galante, matrícula 6.766.216-1, Patrícia Maria Bahia Bhering Prates, matrícula 8.029.134-1, e Rodrigo Costa Vidal Rangel, matrícula 8.711.087-3, como Relatores.

Art. 2º Fica assinado o prazo de 120 (cento e vinte) dias para conclusão dos trabalhos, contado a partir da instalação da Comissão de Inquérito.

JOÃO MANOEL PINHO DE MELLO

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.746, de 8 de abril de 2019, e considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 40/GM/ME, de 30 de janeiro de 2020, resolve:

 N° 631 - Designar ELISEU BARBOSA DA SILVA, matrícula n° 1.525.635, CPF n° 025.389.144-26, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Gerente da Agência da Previdência Social Pesqueira, código FCPE 101.1, vincula à Gerência-Executiva Garanhuns/PE.

 \mbox{N}° 632 - Designar MARCOS ANTONIO FEITOSA FILHO, matrícula \mbox{n}° 1.375.879, CPF \mbox{n}° 021.510.674-16, para a Função Comissionada do Poder Executivo de Gerente da Agência da Previdência Social São Bento do Una, código FCPE 101.1, vinculada à Gerência-Executiva Garanhuns/PE.

 N° 633 - Dispensar, a contar de 3 de junho de 2019, CLAUDIO RODRIGUES MAIA, matrícula n° 0.545.429, CPF n° 488.708.117-00, da Função Comissionada do Poder Executivo de Gerente da Agência da Previdência Social Afonso Cláudio, código FCPE 101.1, vinculada à Gerência-Executiva Vitória/ES, em virtude de aposentadoria.

№ 634 - Designar CINTIA DE ARAUJO POSSIDONIO DE CARVALHO, matrícula nº 1.377.471, CPF nº 041.375.844-35, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Gerente da Agência da Previdência Social Teleatendimento Recife - APSTREC, código FCPE 101.1, vinculada à Gerência-Executiva Recife/PE.

LEONARDO JOSÉ ROLIM GUIMARÃES





DIRETORIA DE BENEFÍCIOS

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DE BENEFÍCIOS DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 3.189/PRES/INSS, de 14 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 222, de 18 de novembro de 2019, resolve:

№ 416 - Dispensar EVANDRO RICARDO FREIBERGER, matrícula n^{o} 1.525.406, CPF n^{o} 219.586.938-04, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço de Gerenciamento de Informações de Segurados, código FCPE 101.1, da Superintendência Regional Norte/Centro-Oeste.

 N° 417 - Designar LUCIANE RITTER GARSKE , matrícula n° 1.378.236 , CPF n° 971.327.990-53 , para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço de Gerenciamento de Informações de Segurados, código FCPE 101.1, da Superintendência Regional Norte/Centro-Oeste.

ALESSANDRO ROOSEVELT SILVA RIBEIRO

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DE BENEFÍCIOS DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 3.189/PRES/INSS, de 14 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 222, de 18 de novembro de 2019, resolve:

 N° 418 - Dispensar, a pedido, RAQUEL CARLOS DA ROCHA, matrícula n° 1.634.084, CPF n° 055.842.674-30, da Função Gratificada de Chefe de Seção de Benefícios, código FG 1, da Agência da Previdência Social Mossoró, vinculada à Gerência-Executiva Mossoró/RN.

 N° 419 - Nomear RAQUEL CARLOS DA ROCHA, matrícula n° 1.634.084, CPF n° 055.842.674-30, para o cargo em comissão de Chefe de Serviço de Benefícios, código DAS 101.1, da Gerência-Executiva Mossoró/RN.

ALESSANDRO ROOSEVELT SILVA RIBEIRO

PORTARIA Nº 420, DE 27 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DE BENEFÍCIOS DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 3.189/PRES/INSS, de 14 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 222, de 18 de novembro de 2019, resolve:

Designar RAFAEL BECHER, matrícula nº 1.946.181, CPF n° 038.302.909-00, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Seção de Administração de Informações de Segurados, código FG 1, da Gerência-Executiva Ponta Grossa/PR.

ALESSANDRO ROOSEVELT SILVA RIBEIRO

PORTARIA № 421, DE 27 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DE BENEFÍCIOS DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 3.189/PRES/INSS, de 14 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 222, de 18 de novembro de 2019, resolve:

Designar LETÍCIA FORTES BATISTELLA, matrícula nº 1.783.777, CPF nº 000.345.220-42, para exercer a Função Comissionada Técnica de Técnico de Reabilitação Profissional II, código FCT 14,da Gerência-Executiva Passo Fundo/RS.

ALESSANDRO ROOSEVELT SILVA RIBEIRO

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 298, DE 27 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAS E ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 3.189/PRES/INSS, de 14 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 222, de 18 de novembro de 2019, resolve:

Designar EVANDRO RICARDO FREIBERGER, matrícula nº 1.525.406, CPF nº 219.586.938-04, para exercer a Função Comissionada Técnica de Analista em Capacitação, código FCT 5, da Coordenação-Geral de Qualidade de Vida, Saúde e Desenvolvimento do Servidor, da Diretoria de Gestão de Pessoas e Administração.

HELDER CALADO DE ARAÚJO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

PORTARIA № 107, DE 21 DE MAIO DE 2020

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NORDESTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições previstas no Decreto nº 9.746, de 8 de abril de 2019, e da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.277 PRES/INSS, de 20 de agosto de 2019, resolve:

Dispensar MARCOS ANTONIO GOMES DA FONSECA, matrícula nº 0924181, CPF nº 222.150.004-06, do encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Parnamirim, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência-Executiva em Natal/RN.

MARCOS DE BRITO CAMPOS JÚNIOR

PORTARIA Nº 108, DE 26 DE MAIO DE 2020

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NORDESTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições previstas no Decreto nº 9.746, de 8 de abril de 2019, e da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.277 PRES/INSS, de 20 de agosto de 2019, resolve:

Designar a servidora SONJA MODESTO MORAES CAVALCANTE DE SÁ, matrícula nº 1.531.680, CPF de número 007.706.604-95 para função de substituta eventual de gerente da Agência da Previdência Social de Atendimento às Demandas Judiciais em Petrolina-PE, APSDJ;

MARCOS DE BRITO CAMPOS JÚNIOR

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2020

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE II DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições previstas no Decreto nº 9.746, de 8 de abril de 2019, e da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.277 PRES/INSS, de 20 de agosto de 2019, resolve:

№ 87 - Dispensar MARIA SOARES DE OLIVEIRA, matrícula nº 0.557.222, CPF nº 219.294.166-87, do encargo de substituto eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Gerente da Agência da Previdência Social Pirapora, código FCPE 101.1, vinculada à Gerência Executiva Montes Claros/MG.

Nº 88 - Designar ANTONIO JARDIM DE OLIVEIRA FILHO, matrícula nº 2.355.414, CPF nº 099.551.066-03, para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Gerente da Agência da Previdência Social Pirapora, código FCPE 101.1, vinculada à Gerência Executiva Montes Claros/MG, nos afastamentos e impedimentos legais do titular e na vacância do cargo.

PAULO EDUARDO CIRINO

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

PORTARIA Nº 47, DE 22 DE MAIO DE 2020

A CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS - DEAFI, no uso da competência disposta no art. 1º da Portaria Susep nº 7.620, publicada no DOU de 06 de abril de 2020, e considerando o que consta no Processo SUSEP no 15414.605918/2020-15, resolve:

Art. 1º Conceder pensão civil a MARIA ELIDIA DE ALMEIDA VALLE COSTA, na condição de cônjuge do ex-servidor OSVALDO JOSÉ DA SILVA COSTA, matrícula Siape nº 0777233, do quadro de pessoal desta Autarquia, aposentado no cargo de Analista Técnico, Classe S, Padrão IV, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I, 219, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, combinado com os artigos 11, § 4º, 23 e 24 da Emenda Constitucional nº 103/2019, com vigência a contar de 23 de março de 2020, data do óbito do ex-servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADRIANA TEIXEIRA DE TOLEDO

DIRETORIA TÉCNICA 1 COORDENAÇÃO-GERAL DE REGIMES ESPECIAIS E AUTORIZAÇÕES

PORTARIA № 365, DE 26 DE MAIO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL SUBSTÍTUTO DE REGIMES ESPECIAIS E AUTORIZAÇÕES DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso da competência delegada pela Superintendente da SUSEP por meio da Portaria SUSEP nº 7.346, de 25 de abril de 2019, e considerando o disposto no artigo 12 da Lei Complementar nº 126, de 15 de janeiro de 2007, com base no artigo 11 do Anexo I da Resolução CNSP nº 330, de 09 de dezembro de 2015, e o que consta do Processo SUSEP nº 15414.634105/2019-91, resolve:

Art. 1º Aprovar a reeleição do Senhor Fabio Arturo Corrias e do Senhor Frederico Santana Knapp como representantes titular e adjunto, respectivamente, de SWISS REINSURANCE AMERICA CORPORATION ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO NO BRASIL ITDA.

Art. 2º Comunicar que, nos termos do §1º do art. 15 do Anexo I da Resolução CNSP nº 330, de 9 de dezembro de 2015, o representante ou representante adjunto do escritório de representação somente poderá entrar em relação com terceiros depois de ter sido arquivado, no registro público de empresas mercantis, o contrato social em que conste sua nomeação para o exercício daquela função

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS AUGUSTO PINTO FILHO

SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS SUPERINTENDÊNCIA-ADJUNTA EXECUTIVA COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA № 376, DE 25 DE MAIO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS - SUFRAMA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1º, da Portaria nº 122, de 2/3/2016, publicada no Boletim de Serviço Extra nº 39, circulado em 3/3/2016, e considerando o que consta do Processo nº 52710.004162/2020-66, resolve:

CONCEDER Aposentadoria Voluntária à servidora DÉBORA CRISTINA ANDRADE, Matrícula SIAPE nº 1768628, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "B", Padrão IV, código nº 425372, do Quadro Permanente desta autarquia, com fundamento no art. 40, § 1º, inciso III, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela EC 41/2003, c/c o art. 4º e o § 4º, do art. 11, da EC 103/2019, com proventos calculados conforme o art. 26 da EC 103/2019, declarando vago, por consequência, o código nº 425372.

DOWER JERÔNIMO MORINI BORGES

EMPRESA DE TECNOLOGIA E INFORMAÇÕES DA PREVIDÊNCIA

DIRETORIA DE FINANÇAS E SERVIÇOS LOGÍSTICOS SUPERINTENDÊNCIA DE SERVIÇOS LOGÍSTICOS DEPARTAMENTO DE COMPRAS DIVISÃO DE COMPRAS

PORTARIA Nº 2, DE 28 DE MAIO DE 2020

A GERENTE DO DEPARTAMENTO DE COMPRAS - DECP DA EMPRESA DE TECNOLOGIA E INFORMAÇÕES DA PREVIDÊNCIA - DATAPREV, no uso de suas atribuições, resolve:

Art. 1° - A designação dos empregados abaixo relacionados para atuarem como apoio de pregoeiro em suas respectivas unidades:

FILIAL RIO DE JANEIRO									
UG	NOME COMPLETO	MATRÍCULA	CPF	FUNÇÃO					
238014	Patrícia Fernandes de Matteo	301.850	580.361.300-25	Apoio					
238014	Marcia Regina Danylko	293.067	826.031.709-53	Apoio					
238014	Rosa de Fatima Ribeiro da	296.198	063.518.832-53	Apoio					
	Silva			-					

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor a partir de 03 de junho de 2020 e terá validade de 12 (doze) meses.

ADRIANA SIMIONI GONTIJO





INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA

PORTARIA № 76, DE 27 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA - IPEA, no uso de suas atribuições O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA - IPEA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 17 do Decreto n° 7.142, de 29 de março de 2010, resolve:

Dispensar a servidora ILMA TAVARES DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 769244, do encargo de substituta eventual do Chefe do Serviço de Benefício - SEBEN, código FCPE 101.1, da Divisão de Administração de Pessoal - DVAPE, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas - CGPES, da Diretoria de Desenvolvimento Institucional - DIDES.

CARLOS VON DOELLINGER

Ministério da Educação

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no art. 38 da Lei N^{o} 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1^{o} da Portaria MEC 1^{o} 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

№ 833 - Dispensar EDGARD CARVALHO RIBEIRO NETO, Matrícula SIAPE nº 1013960, do encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral, Código DAS-101.4, ocupado por Ricardo Pereira Borges, da Coordenação-Geral de Infraestrutura e Segurança da Informação da Subsecretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação da Secretaria-Executiva deste Ministério - SE-MEC.

Nº 834 - Designar RAMÓN MORENO DE MATOS VIEIRA, Matrícula SIAPE nº 1825416, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral, Código DAS-101.4, ocupado por Ricardo Pereira Borges, da Coordenação-Geral de Infraestrutura e Segurança da Informação da Subsecretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação da Secretaria-Executiva deste Ministério - SE-MEC, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

Nº 835 - Designar ERILDO ALVES MACHADO, Matrícula SIAPE nº 0050192, para exercer o encargo de substituto eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, Código FCPE-101.3, ocupada por Nucia Ferreira da Silva, da Coordenação-Geral de Finanças da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento da Secretaria Executiva deste Ministério, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelos art. 1º e 2º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

№ 836 - Dispensar, a pedido, ULYSSES DA ROCHA REZENDE, Matrícula SIAPE nº 2692525, da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, Código FCPE-101.3, da Coordenação-Geral de Serviços de Tecnologia da Informação da Subsecretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação da Secretaria-Executiva - SE-MEC, a partir de 27 de maio de 2020.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelos art. 1º e 2º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

№ 837 - Designar HUMBERTO PARENTE DE CARVALHO, Matrícula SIAPE nº 1548849, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, Código FCPE-101.1, da Coordenação-Geral de Finanças da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento da Secretaria-Executiva deste Ministério - SE-MEC, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

Nº 838 - Designar JUCIANE PEREIRA DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1511460, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, Código FCPE-101.2, da Coordenação-Geral de Finanças da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento da Secretaria-Executiva deste Ministério - SE-MEC.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, pelo Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, pelo Decreto nº 8.977, de 30 de janeiro de 2017, bem como pela Portaria MEC n° 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

№ 839 - Dispensar Helena Cristina Carneiro Cavalcanti de Albuquerque, SIAPE 1663782, do encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral de Programas, DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Programas - CGPR, da Diretoria de Relações Internacionais - DRI, da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, conforme processo 23038.007795/2020-15.

№ 840 - Designar LEONARDO ÂNGELO DE ARAÚJO ANDRADE, SIAPE 2802721, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral de Programas, DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Programas - CGPR, da Diretoria de Relações Internacionais - DRI, da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, conforme processo 23038.007795/2020-15.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º, inciso I, da Portaria nº 205, de 6 de fevereiro de 2020 e em conformidade com o Decreto nº 9.007, de 20 de março de 2017, resolve:

Nº 841 - Exonerar MARIA ALICE DUARTE SOBRINHA, CPF nº 821.354.***-91, do cargo em comissão de Coordenador-Geral, Código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Governança da Diretoria de Tecnologia e Inovação do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, a contar de 19 de maio de 2020.

ANTONIO PAULO VOGEL DE MEDEIROS

PORTARIA Nº 842, DE 27 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi outorgada pela alínea "f", inciso I, do art. 1º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2017, e, ainda, pela Lei nº 6.999,

7 de junho de 1982, e demais informações que constam do processo nº 23000.015947/2020-72, resolve:

Art. 1º Efetivar a requisição, pelo prazo de três anos, do servidor APOLIANO FERREIRA DA SILVA, matrícula nº 1851605, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro de Pessoal do (a) Instituto Federal da Paraíba, para exercício junto ao Tribunal Regional Eleitoral da Paraíba.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão requisitado.

Art. 3º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o servidor não se apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ANTONIO PAULO VOGEL DE MEDEIROS

PORTARIA № 843, DE 27 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e em observância ao disposto no Decreto nº 9.007, de 20 de março de 2017, bem como na Portaria nº 205/2020-GM/MEC, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

Nomear VINICIUS GOULART FONTES, CPF nº 095.481.***-90, para exercer o cargo de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos da Diretoria de Administração do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

ANTONIO PAULO VOGEL DE MEDEIROS

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 123, DE 26 DE MAIO DE 2020

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 96, de 30 de abril de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 2 de maio de 2003, e considerando o disposto na Portaria MPOG nº 85, de 17 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 20 de abril de 2009, resolve:

Conceder a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, Nível INTERMEDIÁRIO, Macroprocesso de Análise e Integridade Contábil - MPANC, à servidora JUCIANE PEREIRA DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1511460, ocupante do cargo de Agente Administrativo, registro no Conselho Regional de Contabilidade nº DF-020361/O-9, em exercício na Subsecretaria de Planejamento e Orçamento, unidade integrante do Sistema de Contabilidade Federal - SCF.

LUANNA ARAÚJO DE CARVALHO

INSTITUTO BENJAMIN CONSTANT

PORTARIA № 109, DE 7 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA-GERAL EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO BENJAMIN CONSTANT, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 25, inciso VII, do Regimento Interno aprovado pela Portaria MEC nº 325, de 17 de abril de 1998, e alterado pela Portaria MEC nº 310, de 03 de abril de 2018, resolve:

Art. 1º Rescindir, a partir de 20 de fevereiro de 2020, o contrato de prestação de serviços de DANIELA FERREIRA BARBOSA RAMOS, Professora Substituta, matrícula SIAPE nº 3159725, Classe D I, Nível 1, contratada através da Portaria nº 235, de 10 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 155, de 13/08/2018, seção 2, folhas 15 e 16, de acordo com o artigo 12, inciso III da Lei nº 8.745, de 9 de dezembro de 1993, conforme consta no Processo nº 23119. 000018/2020-31.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ÉRICA DESLANDES MAGNO OLIVEIRA

PORTARIA Nº 122, DE 14 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO BENJAMIN CONSTANT, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 25, inciso VII, do Regimento Interno aprovado pela Portaria MEC nº 325, de 17/04/98, alterado pela Portaria MEC nº 310, de 03/04/2018, e competência subdelegada pelo art. 1º da Portaria SAA/SE/MEC nº 28, de 06/03/98, publicada no DOU nº 45, de 09/03/98, resolve:

Art. 1º Conceder pensão por morte a ANA CRISTINA DA SILVA, na qualidade de companheira designada, cota parte 01/01 de 50% da aposentadoria, em decorrência do falecimento do servidor aposentado JOSÉ AUGUSTO FERREIRA, matrícula SIAPE nº 0262988, cargo de Porteiro, Classe C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 16, com amparo legal no art. 215 e art. 217, inciso I, da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, combinado com o art. 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com a Lei nº 10.887/2004 e com os arts. 23 e 24 da Emenda Constitucional nº 103/2019, com início a partir de 2 de fevereiro de 2020, data do óbito do instituidor, de acordo com o que consta no Processo nº 23119.000178/2020-81.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO RICARDO MELO FIGUEIREDO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR

PORTARIA № 255, DE 26 DE MAIO DE 2020

O Secretário de Educação Superior do Ministério da Educação, nomeado pela Portaria 66, de 03 de março de 2020, publicada no Diário Oficial da União - Seção 2 - Extra, no uso de suas atribuições e observado o disposto no Art. 6º parágrafo único inciso III do Decreto n.º 5.151, de 22 de julho de 2004 e de acordo com Art. 18 inciso III da Portaria MRE n.º 8, de 04 de janeiro de 2017, no uso de suas atribuições,

CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 23000.009738/2014-41, resolve:

Art. 1º Designar Adi Balbinot Junior, Coordenador-Geral de Assuntos Internacionais da Educação Superior, como Coordenador do Projeto de Cooperação Técnica Internacional BRA/14/001 - Desenvolvimento de metodologias institucionais destinadas à consolidação da Educação Superior como fato de desenvolvimento sustentável para o Brasil, firmado com a Organização dos Estados Ibero-Americanos para Educação, a Ciência e a Cultura (OEI).

Art. 2º Revogar a Portaria 20, de 26 de junho de 2019.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WAGNER VILAS BOAS DE SOUZA

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

PORTARIAS DE 26 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, designado pela Portaria MEC nº 1.841, de 24/10/2019, publicada no DOU de 25/10/2019, tendo em vista a subdelegação de competência prevista na Portaria MEC nº 1.373, de 18/07/2019, publicada no DOU de 19/07/2019, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta no Ofício nº 1.004/2020, da Direção do Campus Valença, resolve:





№ 549 - Art. 1º - DISPENSAR, a pedido, a servidora LUCIANA PINHEIRO BRUM PEREIRA, ocupante do cargo de Assistente Social, matrícula SIAPE nº 1570527, da função de Chefe do Setor de Articulação Pedagógica, da Gerência Acadêmica, do Campus Valença, código FG-02. Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Nº 551 - Art. 1º - DESIGNAR o servidor ANDRE LUIZ DA SILVA FONSECA, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE nº 1351925, para a função de Chefe do Setor de Articulação Pedagógica, da Gerência Acadêmica, do Campus Valença, código FG-02. Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

MARCELO DE SOUSA NOGUEIRA

COLÉGIO PEDRO II

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2020

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 04 de setembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 1 de 05 de setembro de 2018, no uso de suas atribuições legais, resolve:

№ 1.008 - Retificar a Portaria nº 0923, de 07 de maio de 2020, publicada no D.O.U de 11 de maio de 2020, que designou ADJOVANES THADEU SILVA DE ALMEIDA, matrícula Siape nº 2380424, para exercer a função de Coordenador Geral do Curso de História, código FCC.

onde se lê: Coordenador Geral do Curso de História;

leia-se: Coordenador Geral do Departamento Pedagógico de História.

Nº 1.010 - Dispensar, a pedido, JORGE LETTIERI, matrícula Siape nº 2150876, da função de Chefe do Setor de Contratos do Campus Tijuca II, código FG-2, a partir de 27 de maio de 2020. (Processo n° 23781.000125/2020-47)

№ 1.011 - Designar FELLIPE SANTOS COELHO, matrícula Siape nº 2105851, para a função de Chefe do Setor de Contratos do Campus Tijuca II, código FG-2, a partir de 27 de maio de 2020, com efeitos financeiros a partir da publicação em D.O.U. (Processo nº 23781.000125/2020-47)

OSCAR HALAC

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 1.003, DE 26 DE MAIO DE 2020

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Conceder Pensão Civil, a partir de 10 de fevereiro de 2020, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90, de acordo com o artigo nº 23 da Emenda Constitucional nº 103 de 12 de novembro de 2019 à ZENILDE SOUZA ALMEIDA, viúva do servidor aposentado, SEBASTIÃO FERREIRA COSTA, do Quadro Permanente desta Autarquia, matrícula Siape nº 263602, no cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação/Capacitação D I, Padrão de Vencimento 15. Processo 23040.001958/2020-07.

VIRGILIA AUGUSTA DA COSTA NUNES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO **AMAZONAS**

PORTARIA № 722, DE 27 DE MAIO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe confere o Decreto Presidencial de 10/06/2019, publicado no DOU № 111, de 11/06/2019, Seção 2, pág. 1, e; CONSIDERANDO o teor do Memorando Eletrônico nº 150 /2020 - DG-COARI, de 26/05/2020, resolve:

RETIFICAR o teor da PORTARIA № 656-GR/IFAM, de 05/05/2020, publicada no Diário Oficial da União nº 87, de 08/05/2020, Seção 2, pág. 21, conforme abaixo:

Onde se lê:	
DESCRIÇÃO	CÓDIGO
Coordenação de Curso de Administração na Modalidade de Educação de Jovens e Adultos - EJA	FCC
Leia-se:	
DESCRIÇÃO	CÓDIGO
Coordenação de Curso na Modalidade de Educação de Jovens e Adultos - EJA	FCC

ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO

PORTARIA Nº 723, DE 27 DE MAIO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe confere o Decreto Presidencial de 10/06/2019, publicado no DOU № 111, de 11/06/2019, Seção 2, pág. 1, e; CONSIDERANDO o teor do Memorando Eletrônico nº 57 /2020 - DG-CMC, de

TORNAR SEM EFEITO a PORTARIA Nº 298-GR/IFAM, de 20/02/2020, publicada no Diário Oficial da União nº 36, de 20/02/2020, Seção 1, pág. 67.

ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO

CAMPUS COARI

PORTARIAS DE 26 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM - CAMPUS COARI, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 90 DISPENSAR A PEDIDO, a partir de 26/05/2020, o servidor PEDRO CARVALHO DA COSTA, ocupante do cargo de Assistente em Administração - Matrícula SIAPE nº 2199237, da função de Coordenador de Gestão de Pessoas do IFAM campus Coari, Código: FG - 02.

№ 91 DESIGNAR, a partir de 26/05/2020, a servidora FRANCIONE LARANJEIRA DANTAS, ocupante do cargo de Assistente em Administração - Matrícula SIAPE nº 2299954, para responder pela função de Coordenadora de Gestão de Pessoas do IFAM campus Coari, Código: FG - 02.

JUAN MARCELO DELL'OSO

CAMPUS HUMAITÁ

PORTARIAS DE 9 DE MARÇO DE 2020

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, CAMPUS HUMAITÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a Portaria nº 1.129 - GR/IFAM/2019, resolve:

№ 75 - DISPENSAR, a contar de 15/05/2020, o servidor HERBERT RODRIGO COLARES BENIGNO, ocupante do cargo efetivo de TECNÓLOGO/GESTÃO PÚBLICA, Matrícula SIAPE № 1093003, nomeado pela PORTARIA № 70 - GDG/IFAM/HUMAITÁ, de 17 de abril de

- DESIGNAR o servidor RODRIGO MONTEIRO, ocupante do cargo efetivo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Matrícula SIAPE № 2113425, para substituir a titular da Chefia de Gabinete da Direção Geral referente ao Período de 15/05/2020 a 06/10/2020, código: FG-1.

ALLINE PENHA PINTO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE **BRASÍLIA**

PORTARIA № 571, DE 27 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pelo Decreto de 1º de agosto de 2019, publicado no Diário Oficial da União em 02 de agosto de 2019, no uso

de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
Art. 1º DESIGNAR a servidora THAÍSA ARAÚJO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 2226555, ocupante do cargo efetivo de Administrador, lotada no Campus Recanto das Emas, para exercer a função de Coordenadora de Gestão de Pessoas, código FG-02, do Campus Recanto das Emas, do Instituto Federal de Brasília.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUCIANA MIYOKO MASSUKADO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **CATARINENSE**

CAMPUS CONCÓRDIA

PORTARIA Nº 222, DE 27 DE MAIO DE 2020

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Campus Concórdia, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 104 de 28/01/2020, publicada no DOU de 29/01/2020, subdelegada pela Portaria № 2188/2019 IFC, resolve:

Art. 1º - EXONERAR, a servidora ANDRESSA GILIOLI, ocupante do cargo de PROFESSOR EBTT, SIAPE 2278178, do cargo de direção substituta da Coordenação de Ensino, código CD-4., a partir de 23/04/2020.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RUDINEI KOCK EXTERCKOTER

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

DESPACHO № 8, DE 27 DE MAIO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada mediante a Portaria MEC n° 404, de 23/04/2009 (Republicada no DOU 07/05/2009) declara autorizada a partir de 23/03/2020, a interrupção de afastamento do País, referente ao Despacho n° 76, de 13 de dezembro de 2019 (publicado no DOU de 16 de dezembro de 2019, seção 2, p. 29) do servidor MICHAEL SANTOS DUARTE, Matrícula Siape nº 1055786, concedido para dar continuidade a sua pesquisa de Doutorado em Engenharia de Teleinformática da Universidade Federal do Ceará, na Universidade da Flórida (Gainesville - Flórida - EUA (Processo nº 23263.002228/2019-67).

VIRGÍLIO AUGUSTO SALES ARARIPE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 1.137, 27 DE MAIO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado pelo Decreto MEC de 17.10.2017, publicado no DOU de 18.10.2017, seção 2, página 1 no uso de suas atribuições legais resolve:

23185.000580/2020-06 - Art. 1º Designar LUCAS DE CARVALHO GUESSE, matrícula SIAPE 1910705, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, de Coordenador da Coordenadoria Geral de Ensino da Estrutura Administrativa do Campus Piúma do Ifes. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JADIR JOSE PELA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **FLUMINENSE**

PORTARIA № 356, DE 27 DE MAIO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE - IFFLUMINENSE, no uso das atribuições legais que lhe confere a Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008; a Portaria MEC N.º 378, de 09/05/2016, publicada no D.O.U. de 10/05/2016, seção 1, páginas 19 a 27 e o Decreto Presidencial de 03 de abril de 2020, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2020.

CONSIDERANDO: - A incorreção encontrada na Portaria N.º 292, de 6 de maio de 2020, resolve:

Art. 1.º RETIFICAR a Portaria N.º 292, de 6 de maio de 2020, publicada no D.O.U. de 07 de maio de 2020, Seção 2, Página 18, que nomeou Alini Cardozo dos Santos Paravidini

Onde se lê:

	Nome		Área de Atuação	Camp	us de lota	ção	Código da Vaga
Alini	Cardozo	dos	Língua Inglesa	Bom	Jesus	do	0026862
Santos	Paravidin	i		It	abapoana		
					•		

Leia-se:

		Nome		Área de Atuação	Campus	de lotação	Código da Vaga
		Cardozo Paravidin	dos	Língua Inglesa		Avançado da Barra	0207162
-	Jantos	i araviani			300 3000	da Darra	

Art. 2.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JEFFERSON MANHÃES DE AZEVEDO





PORTARIA № 357, DE 27 DE MAIO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE - IFFLUMINENSE, no uso das atribuições legais que lhe confere a Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008; a Portaria MEC N.º 378, de 09/05/2016, publicada no D.O.U. de 10/05/2016, seção 1, páginas 19 a 27 e o Decreto

Presidencial de 03 de abril de 2020, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2020.

CONSIDERANDO: - O Concurso Público de Provas e Títulos para provimento de Cargos da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico; - O disposto no Decreto N.º 7.312, de 22 de setembro de 2010, publicado no Diário Oficial da União de

23/09/2010 e suas alterações, resolve:

Art. 1.º NOMEAR, em caráter efetivo, com fundamento no artigo 9.º, inciso I, Art. 1.º NOMEAR, em carater efetivo, com fundamento no artigo 5.=, inciso 1, da Lei 8.112, de 11/12/1990, a candidata constante do quadro abaixo, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos instituído pelo Edital N.º 161, de 29/08/2016, publicado no D.O.U. de 31/08/2016, seção 3, páginas 255 a 258 e suas alterações, homologado pelo Edital N.º 110 de 08/06/2018, publicado no D.O.U. de 11/06/2018, seção 3, páginas 42 a 43 e prorrogado pelo Edital N.º 84 de 28/05/2019, publicado no D.O.U. de 04/06/2019, para ocupar no Quadro de Pessoal do IFFluminense, o cargo de Professor do Ensino Básico. Técnico e Tecnológico. Classe D I, Nível 01, no o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 01, no regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva.

Nome	Área de Atuação	Campu	Campus de lotação		Código da Vaga
Camila Féres Valinho	Língua Inglesa	Bom Ita	Jesus abapoana	do	0026862

Art. 2.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JEFFERSON MANHÃES DE AZEVEDO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **GOIANO**

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 13 de março de 2020, publicado no DOU de 16 de março de 2020, Seção 2, página 3, e considerando a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no DOU de 30 de dezembro de 2008, resolve:

№ 896 - Considerando o que consta no Processo 23218.001403/2020-88, DISPENSAR JOSÉ TEIXEIRA DA ROCHA, Auxiliar de Industrialização e Conservação de Alimentos, Matrícula 0047633, da Função de Chefe da Seção de Jardinagem, Código FG-3, deste Campus Rio Verde, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano.

 N° 897 - Considerando o que consta no Processo 23218.001403/2020-88, DESIGNAR EDUARDO RODRIGUES DE JESUS, Operador de Máquinas Agrícolas, Matrícula 1216414, para exercer a função de Chefe da Seção de Jardinagem, Código FG-3, deste Campus Rio Verde, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano.

 N^{o} 898 - Considerando o que consta no Processo 23218.001225/2020-95, DESIGNAR HIPÓLITO TADEU FERREIRA DA SILVA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula 1217712, para exercer a função de Coordenador do Curso Superior de Engenharia Ambiental, Código FCC, deste Campus Rio Verde, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano.

ELIAS DE PÁDUA MONTEIRO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE **MATO GROSSO**

PORTARIA № 1.100, DE 27 DE MAIO DE 2020

A REITORA SUBSTITUTA NO EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, designada pela Portaria IFMT nº 877, de 20/04/2017, publicada no D.O.U. nº 78, de 25/04/2017, seção 2, página 17; e considerando o ofício nº 42/2020 - DMT-DG/CDMT/RTR/IFMT, de

I - Exonerar, a partir de 01/06/2020, o servidor LUIZ FERNANDO DE MORAES CAMPOS FILHO, matrícula SIAPE nº 1033935, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal deste IFMT Campus Avançado Diamantino, do cargo de Chefe do Departamento de Ensino, código CD-04.

II - Nomear a servidora, ANA PAULA GARCIA, matrícula SIAPE nº 3064602, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal deste IFMT Campus Avançado Diamantino, para exercer o cargo de Chefe do Departamento de Ensino, código CD-04.

III - Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

IV - Cientifiquem-se e cumpram-se

GLÁUCIA MARA DE BARROS

PORTARIA Nº 1.104, DE 27 DE MAIO DE 2020

A REITORA SUBSTITUTA NO EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, designada pela Portaria IFMT nº 877, de 20/04/2017, publicada no D.O.U. nº 78, de 25/04/2017, seção 2, página 17; e considerando o Ofício nº 91/2020 - CBA-GAB/CBA-DG/CCBA/RTR/IFMT, de 26/05/2020, resolve:

I - Exonerar, o servidor SAULO AUGUSTO RIBEIRO PIERETI, matrícula SIAPE nº 1653379, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente

ao Quadro Permanente de Pessoal deste IFMT Campus Cuiabá - Cel. Octayde Jorge da Silva, do cargo de direção de Diretor de Ensino, código CD-03.

II - Exonerar, a servidora LINA MÁRCIA DE CARVALHO DA SILVA PINTO PIOVEZAN, matrícula SIAPE nº 272463, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal deste IFMT Campus Cuiabá - Cel. Octayde Jorge da Silva, do cargo de direção de Gerente de Ensino, código CD-

III - Nomear a servidora, LINA MÁRCIA DE CARVALHO DA SILVA PINTO PIOVEZAN, matrícula SIAPE nº 272463, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal deste IFMT Campus Cuiabá - Cel.

Octayde Jorge da Silva, para exercer o cargo de direção de Diretora de Ensino, código CD-03.

IV - Nomear a servidora, ALBÉRIA CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE, matrícula SIAPE

nº 1545577, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal deste IFMT Campus Cuiabá - Cel. Octayde Jorge da Silva, para exercer o cargo de direção de Gerente de Ensino, código CD-04.

V - Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

VI - Cientifique-se e cumpra-se.

GLÁUCIA MARA DE BARROS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA Nº 677, DE 26 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando o Decreto de 25 de novembro de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 26 de novembro de 2019, seção 2, pág. 01; resolve
Art. 1º Revogar a Portaria/IFMS nº 978, de 13 de maio de 2016.

Art. 2º Desligar a servidora KÁTIA EL HAGE FERREIRA, SIAPE nº 2105985, ocupante do cargo efetivo de Contador, da função de Coordenadora de Orçamento e Planejamento, do campus Corumbá do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, código FG-2, a partir de 27/05/2020.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ELAINE BORGES MONTEIRO CASSIANO

PORTARIA Nº 687, DE 27 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando o Decreto de 25 de novembro de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 26 de novembro de 2019, seção 2, pág. 01; resolve

Art. 1° Anular a Portaria/IFMS n° 668, de 26 de maio de 2020. Art. 2º Designar a servidora CELLY NATALY CAVALCANTE DE SOUZA, SIAPE nº 2640061, ocupante do cargo efetivo de Tecnólogo Gestor Público, para a função de Coordenador de Orçamento e Planejamento do campus Corumbá do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, código FG-2 a partir de 28 de maio de 2020.

Art. 3° Atribuir-lhe a responsabilidade pelos encargos patrimoniais inerentes à

função.

Art. 4° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ELAINE BORGES MONTEIRO CASSIANO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA **PARAÍBA**

CAMPUS SOUZA

PORTARIA № 40, DE 27 DE MAIO DE 2020

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, Campus Sousa, nomeado pela Portaria IFPB nº 2838/2018, e tendo em vista o disposto na Portaria IFPB nº 268/2018, resolve:

I - DISPENSAR, a pedido, o servidor JOSE GUIMARÃES DE CARVALHO NETO, Mat. Siape nº 2210449, CPF 015.437.955-79, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal permanente deste Instituto, da Função de Coordenador do Curso do Curso Técnico em Meio Ambiente - Cód. FUC.01, do Campus Sousa.

II -Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação

FRANCISCO CICUPIRA DE ANDRADE FILHO

PORTARIA № 41, DE 27 DE MAIO DE 2020

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, Campus Sousa, nomeado pela Portaria IFPB nº 2838/2018, e tendo em vista o disposto na Portaria IFPB nº 268/2018, resolve:

DESIGNAR a servidora FERNANDA CAROLINA MONTEIRO ISMAEL, Mat. Siape nº 2266711, CPF 083.874.684-52, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal permanente deste Instituto, para a Função de Coordenadora do Curso do Curso Técnico em Meio Ambiente - Cód. FUC.01, do Campus Sousa

II -Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

FRANCISCO CICUPIRA DE ANDRADE FILHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO **PARANA**

PORTARIA № 543, DE 26 DE MAIO DE 2020

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná, no uso da competência que lhe confere o Decreto de 04 de dezembro de 2019, publicado no Diário Oficial da União no dia 05 de dezembro de 2019, seção 2, página 01, resolve,
Art. 1º Designar EMERSON RABELO, SIAPE nº 1895993, Professor do Ensino

Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenador do Curso Técnico em Desenvolvimento de Sistemas, FCC, do Campus Avançado Astorga, autorizada pela Portaria do Ministério da Educação nº 187 de 06 de março de 2014, publicada no DOU de 07 de março de 2014, seção I, página 12.

Art. 2º O mencionado servidor cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5º, Art. 1º da Lei nº 8.168, de 1991. Art. 3º Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

ODACIR ANTONIO ZANATTA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 888, DE 24 DE MAIO DE 2020

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23421.001703.2020-51, de 22 de maio de 2020, resolve::

I - EXONERAR a servidora abaixo nominada, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa da Reitoria, para o qual foi nomeada por meio da Portaria nº 1665/2010-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2010.

	SERVIDOR	CARGO DE CONFIANÇA					
MATRÍCULA SIAPE	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERÁRQUICA			
1104712	Sandra Maria da Nóbrega	CD.4	Assessor de Programas e Convênios	Pró-Reitoria de Extensão			

II - DETERMINAR que seja realizada a transferência da carga patrimonial sob a responsabilidade do cargo de confiança acima mencionado, no prazo máximo de cinco dias úteis.

JOSUÉ DE OLIVEIRA MOREIRA





PORTARIA Nº 893, DE 26 DE MAIO DE 2020

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, e CONSIDERANDO o que consta no Processo de nº 23426.000865.2020-22, de 12 de maio de 2020, resolve:

EXONERAR o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, do encargo de SUBSTITUTO EVENTUAL, do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Nova Cruz, conforme especificado a seguir.

	SERVIDOR	CARGO DE CONFIANÇA			
MATRÍCULA SIAPE	MATRÍCULA SIAPE NOME CÓDIGO DENOMINAÇÃO		CADEIA HIERÁRQUICA		
1766482	Allan Nilson de Sousa Dantas	CD.2 Diretor-Geral <i>Pro Tempore</i>		Reitoria	

JOSUÉ DE OLIVEIRA MOREIRA

PORTARIA № 897, DE 26 DE MAIO DE 2020

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23426.000865.2020-22, de 12 de maio de 2020; e CONSIDERANDO, ainda, o que consta na Portaria nº 893/2020-RE/IFRN, de 26 de maio de 2020, resolve: NOMEAR o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer, na qualidade de SUBSTITUTO EVENTUAL, o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Nova Cruz, conforme a seguir.

SERVIDOR		CARGO DE CONFIANÇA			
MATRÍCULA SIAPE	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERÁRQUICA	
1577379	Rodrigo Leone Alves	CD.2	Diretor-Geral Pro Tempore do Campus Nova Cruz	Reitoria	

JOSUÉ DE OLIVEIRA MOREIRA

PORTARIA Nº 898, DE 26 DE MAIO DE 2020

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23421.001723.2020-22, de 22 de maio de 2020, resolve:

EXONERAR, a pedido, a servidora abaixo nominada, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, do encargo de SUBSTITUTO EVENTUAL, do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa da Reitoria, para o qual foi nomeada por meio da Portaria nº 804/2019-RE/IFRN, de 17 de junho de 2019.

	SERVIDOR	CARGO DE CONFIANÇA				
MATRÍCULA SIAPE NOME		CÓDIGO	DENOMINAÇÃO CADEIA HIERÁRQU			
1820742	1820742 Luana Gabrielly do Nascimento		Assessor de Programas e Convênios	Pró-Reitoria de Extensão		

JOSUÉ DE OLIVEIRA MOREIRA

PORTARIA № 899, DE 27 DE MAIO DE 2020

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23421.001703.2020-51, de 22 de maio de 2020, CONSIDERANDO, ainda, o que consta na Portaria nº 8882020-RE/IFRN, de 24 de maio de 2020, resolve:

NOMEAR a servidora ALANE DE OLIVEIRA LOBATO, Matrícula Siape nº 1046966, para o cargo de confiança de Assessor de Programas e Convênios - CD.4, integrante da Estrutura Administrativa da Reitoria.

JOSUÉ DE OLIVEIRA MOREIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 9 DE ABRIL DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Processo Eletrônico nº. 23271.000153/2020-57, resolve:

 N° 572 - 1. Designar o servidor VINICIUS PECLAT DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE n° . 2293200, CPF n° 145.418.797-27, ocupante do cargo de Assistente de Aluno do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para a função de Coordenador da Coordenação de Turnos, código FG.2, subordinada à Diretoria Adjunta de Apoio Técnico ao Ensino do Campus Duque de Caxias; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

 N° 573 - 1. Designar, na forma do artigo 38 da Lei n° . 8.112/90 com redação dada pela Lei n° . 9.527/97, o servidor EDWALDO SAQUETO DOS REIS, Matrícula SIAPE n° . 2010696, ocupante do cargo de Assistente de Aluno do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para exercer a função de substituto eventual da Coordenação de Turnos, subordinada à Diretoria Adjunta de Apoio Técnico ao Ensino do Campus Duque de Caxias; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAFAEL BARRETO ALMADA

PORTARIAS DE 19 DE MAIO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Processo Eletrônico nº. 23831.000073/2020-19, resolve:

№ 796 - 1. Dispensar, a partir de 06 de fevereiro de 2020, a servidora DAYSI LUCIDI GOMES DE FARIAS, Matrícula SIAPE nº. 2316431, CPF nº 759.859.507-00, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, da função de Coordenadora da Coordenação do Curso Técnico Concomitante/Subsequente ao Ensino Médio em Administração, código FUC-0001, subordinada à Diretoria de Ensino do Campus São João de Meriti; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no item 1.

Nº 797 - 1. Designar o servidor FÁBIO FERREIRA SANTOS, Matrícula SIAPE nº. 2413295, CPF nº 052.949.655-00, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para a função de Coordenador da Coordenação do Curso Técnico Concomitante/Subsequente ao Ensino Médio em Administração, código FUC-0001, subordinada à Diretoria de Ensino do Campus São João de Meriti; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

№ 798 - 1. Designar, na forma do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90 com redação dada pela Lei nº. 9.527/97, a servidora DAYSI LUCIDI GOMES DE FARIAS, Matrícula SIAPE nº. 2316431, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para exercer a função de substituto eventual da Coordenação do Curso Técnico Concomitante/Subsequente ao Ensino Médio em Administração, subordinada à Diretoria de Ensino do Campus São João de Meriti; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAFAEL BARRETO ALMADA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA

PORTARIA № 521, DE 22 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 19 de outubro de 2016, Seção 2, e a Resolução n.º 492/2020-CONSUP/REITORIA/IFRR, de 2 de março de 2020, resolve:

Art. $1.^{9}$ Dispensar os servidores abaixo relacionados, lotados no Campus Boa Vista, conforme tabela a seguir:

Nome	Siape	Função	Código	Subordinação
NATALIA SILVA RODRIGUES	2147427	Coordenadora de Esportes	FG-01	Diretoria de Extensão, Programas Especiais e Ações Inclusivas do Campus Boa Vista
CINTIARA SOUZA MAIA	1533756	Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Saneamento Ambiental	FUC-01	Departamento de Ensino de Graduação do Campus Boa Vista
LUCIANA LEANDRO SILVA	1667727	Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Gestão de Hospitalar	FUC-01	Departamento de Ensino de Graduação do Campus Boa Vista
NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA	708555	Coordenadora de do Curso Superior de Licenciatura em Matemática	FUC-01	Departamento de Ensino de Graduação do Campus Boa Vista
LUCIANA DE SOUZA VITORIO	2295526	Coordenadora do Curso de Graduação de Tecnologia em Gestão de Turismo	FUC-01	Departamento de Ensino e Graduação do Campus Boa Vista
MARCOS ANDRE FERNANDES SPOSITO	2338116	Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	FUC-01	Departamento de Ensino e Graduação do Campus Boa Vista
GEFERSON SANTOS DE SANTANA	2147492	Coordenador de Gestão de Contratos e Convênios	FG-01	Diretoria de Administração e Planejamento do Campus Boa Vista
RODRIGO CAMPOS MORAIS	2295767	Coordenador do Laboratório de Eletro/Eletrônica	ı	Departamento Técnico das Áreas de Indústria, Infraestrutura e Informática do Campus Boa Vista

Art. 2.º Designar os servidores abaixo relacionados, lotados Campus Boa Vista, conforme tabela a seguir:

Nome	è	Siape	Função	Código	Subordinação		
NATALIA RODRIGUES	SILVA	2147427	Coordenação de Esporte e Cultura	FG-01	Diretoria de Extensão do Campus Boa Vista		
CINTIARA MAIA	SOUZA	1533756	Coordenadora do Curso de Tecnologia em Saneamento Ambiental	FUC-01	Departamento de Ensino e Graduação do Campus Boa Vista		

ISSN 1677-7050

LUCIANA LEANDRO SILVA	1667727	Coordenadora do Curso de Tecnologia em Gestão de Hospitalar	FUC-01	Departamento de Ensino e Graduação do Campus Boa Vista
NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA	708555	Coordenadora de do Curso de Licenciatura em Matemática	FUC-01	Departamento de Ensino e Graduação do Campus Boa Vista
LUCIANA DE SOUZA VITORIO	2295526	Coordenadora do Curso de Tecnologia em Gestão de Turismo	FUC-01	Departamento de Ensino e Graduação do Campus Boa Vista
MARCOS ANDRE FERNANDES SPOSITO	2338116	Coordenador do Curso de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	FUC-01	Departamento de Ensino e Graduação, do Campus Boa Vista
GEFERSON SANTOS DE SANTANA	2147492	Coordenador de Gestão de Contratos	FG-01	Diretoria de Administração e Planejamento do Campus Boa Vista
RODRIGO CAMPOS MORAIS	2295767	Coordenador do Laboratório de Eletrônica e Eletrotécnica	FG-02	Departamento Técnico das Áreas de Indústria, Infraestrutura e Informática do Campus Boa Vista

Art. 3.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria. Art. 4.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

PORTARIA Nº 522, DE 22 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 19 de outubro de 2016, Seção 2, e a Resolução n.º 492/2020-CONSUP/REITORIA/IFRR, de 2 de março de 2020,

Art. 1.º Exonerar os servidores abaixo relacionados, lotados no Campus Boa Vista, conforme tabela a seguir:

Nome	Siape	Função	Código	Subordinação
SAULA LEITE OLIVEIRA	2336299	Diretora de Pesquisa, PósGraduação e Inovação Tecnológica	CD-03	Direção-Geral do Campus Boa Vista
MARILDA VINHOTE BENTES	2121208	Diretora de Extensão, Programas Especiais e Ações Inclusivas	CD-03	Direção-Geral do Campus Boa Vista
KELSON GOMES DE CARVALHO	1680447	Diretor do Departamento de Administração e Manutenção	CD-04	Diretoria de Administração e Planejamento do Campus Boa Vista

Art. 2.º Nomear os servidores abaixo relacionados, lotados Campus Boa Vista, conforme tabela a seguir:

Nome	Siape	Função	Código	Subordinação
SAULA LEITE OLIVEIRA	2336299	Diretora de Pesquisa, PósGraduação e Inovação	CD-03	Direção-Geral do Campus Boa Vista
MARILDA VINHOTE BENTES	2121208	Diretora de Extensão	CD-03	Direção-Geral do Campus Boa Vista
KELSON GOMES DE CARVALHO	1680447	Diretor do Departamento de Infraestrutura e Manutenção	CD-04	Diretoria de Administração e Planejamento do Campus Boa Vista

Art. 3.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências aplicação da presente portaria. Art. 4.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

PORTARIA № 523, DE 22 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 19 de outubro de 2016, Seção 2, e a Resolução n.º 492/2020-CONSUP/REITORIA/IFRR, de 2 de março de 2020,

Exonerar os servidores abaixo relacionados, lotados na Reitoria, conforme tabela a seguir:

Nome	Siape	Função	Código	Subordinação
FABIANA LETICIA SBARAINI	1612824	Pró-Reitora de Pesquisa, PósGraduação e Inovação Tecnológica	CD-02	Gabinete da Reitoria
DANIELE SAYURI FUJITA FERREIRA	1812920	Diretora de Políticas de Pesquisa e PósGraduação	CD-03	Pró-Reitoria de Pesquisa, PósGraduação e Inovação Tecnológica
ANA CLÁUDIA DE OLIVEIRA LOPES	1282986	Diretora de Políticas de Extensão, Articulação e Convênio	CD-03	Pró-Reitoria de Extensão

Art. 2.º Nomear os servidores abaixo relacionados, lotados na Reitoria, conforme tabela a seguir:

		,					
Nom	е	Siape	Função		Código	Subordinação	
FABIANA	LETICIA	1612824	Pró-Reitora	de	CD-02	Gabinete da Reitoria	
SBARAINI			Pesquisa	е			
			PósGraduac	ãο			



Art. 3.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 4.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

PORTARIA № 524, DE 22 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 19 de outubro de 2016, Seção 2, e a Resolução n.º 492/2020-CONSUP/REITORIA/IFRR, de 2 de marco de 2020, resolve:

Art. 1.º Dispensar os servidores abaixo relacionados, lotados na Reitoria, conforme tabela a seguir:

Nome	Siape	Função	Código	Subordinação
GILDO SOUSA DOS SANTOS JUNIOR	2107581	Assessor de Comunicação Social e Marketing Institucional	FG-01	Gabinete da Reitoria
FÁBIO RODRIGUES DOS SANTOS	2045293	Coordenador de Tecnologia e Suporte	FG-02	Diretoria de Políticas de Educação a Distância
WILSON ALVES DA SILVA FILHO	2325074	Coordenador de Empreendedoris	FG-02 mo	Diretoria de Agência de Inovação
MIGUEL FELIX DE ARAÚJO JUNIOR	2297007	Coordenador de Relações Internacionais	FG-02	Diretoria de Políticas de Extensão, Articulação e Convênio da PróReitoria de Extensão
IVÂNIA NASCIMENTO FERREIRA CARVALHO	709212	Coordenadora de Programas e Registros	FG-01	Pró-Reitoria de Extensão
LEILA MARCIA GHEDIN	711584	Coordenadora de Editoração e Divulgação Científica	FG-01	Pró-Reitoria de Pesquisa, PósGraduação e Inovação Tecnológica
LUCELIA SANTOS MUNIZ	2227696	Coordenadora de Administração e Gestão de Contratos	FG-02	Diretoria de Administração da Pro- Reitoria de Administração

Art. 2.º Designar os servidores abaixo relacionados, lotados na Reitoria, conforme tabela a seguir:

Nome	Siape	Função	Código	Subordinação		
GILDO SOUSA DOS SANTOS JUNIOR	2107581	Assessor de Comunicação e Marketing Institucional	FG-01	Gabinete da Reitoria		
FÁBIO RODRIGUES DOS SANTOS	Coordenador de Tecnologi e Suporte de Ambiente Virtual Aprendizagem		FG-02	Diretoria de Políticas de Educação a Distância da Reitoria		
WILSON ALVES DA SILVA FILHO	VILSON ALVES DA 2325074 Coordenador		FG-02 mo	Diretoria da Agência de Inovação da Reitoria		
MIGUEL FELIX DE 2297007 ARAÚJO JUNIOR		Coordenador de Relações Internacionais e Centro de Línguas	FG-02	Diretoria de Políticas de Extensão, Articulação e Parcerias da Reitoria		
IVÂNIA 709212 NASCIMENTO FERREIRA CARVALHO		Coordenadora de Programas e Registros de Extensão	FG-01	Diretoria de Políticas de Extensão, Articulação e Parcerias da Reitoria		
LEILA MARCIA GHEDIN	711584	Coordenadora de Publicação	FG-01	Diretoria de Políticas de Pesquisa e Pós-Graduação da Reitoria		
LUCELIA SANTOS MUNIZ	2227696	Coordenadora de Gestão de Contratos	FG-02	Diretoria de Administração da Reitoria		

Art. 3.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria. Art. 4.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

PORTARIA Nº 525, DE 22 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 19 de outubro de 2016, Seção 2, e a Resolução n.º 492/2020-CONSUP/REITORIA/IFRR, de 2 de março de 2020, resolve:

Art. 1.º Dispensar os servidores abaixo relacionados, lotados no Campus Novo Paraíso, conforme tabela a seguir:

Nome		Siape	Fui	nção	Código	Subordinaç	ão
EDUARDO	PAIVA	2120134	Coorde	enador	FG-02	Departamento de	Ensino
SALAZAR			de F	Registros		do Campus Novo	Paraíso
			Escolar	es		•	



CARLOS I LIMA DE I		2121039	Coordenador do Curso Superior Bacharelado em Agronomia	FUC-01	Departamento de Ensino do Campus Novo Paraíso
GIZELE PE BRITO SOA		2327883	Coordenadora de Finanças	FG-02	Departamento de Administração e Planejamento do Campus Novo Paraíso
DANIEL DE LIMA	SANCHES	2326249	Coordenador de Assistência ao Estudante	FG-02	Departamento de Ensino do Campus Novo Paraíso

Art. 2.º Designar os servidores abaixo relacionados, lotados no Campus Novo Paraíso, conforme tabela a seguir:

Nome Siape		Função	Código	Subordinação
EDUARDO PAIVA SALAZAR	2120134	Coordenador de Registros Acadêmicos	FG-02	Direção-Geral do Campus Novo Paraíso
CARLOS HENRIQUE LIMA DE MATOS	2121039	Coordenador do Curso Superior em Agronomia	FUC-01	Departamento de Ensino do Campus Novo Paraíso
GIZELE PEREIRA DE BRITO SOARES	2327883	Coordenadora de Contabilidade e Finanças	FG-02	Departamento de Administração e Planejamento do Campus Novo Paraíso
DANIEL SANCHES DE LIMA	2326249	Coordenador de Assistência Estudantil	FG-02	Departamento de Ensino do Campus Novo Paraíso

Art. 3.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 4.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

PORTARIA Nº 526, DE 22 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 19 de outubro de 2016, Seção 2, e a Resolução n.º 492/2020-CONSUP/REITORIA/IFRR, de 2 de março de 2020, resolve:

Art. 1.º Exonerar o servidor ISAAC SUTIL DA SILVA , ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE n.º 1908875, do cargo de Diretor do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão, código CD-04, subordinado à Direção-Geral do Campus Boa Vista Zona Oeste.

Art. 2.º Nomear o servidor ISAAC SUTIL DA SILVA , ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE n.º 1908875, para exercer o cargo de Diretor do Departamento de Ensino, código CD-04, subordinado à Direção-Geral do Campus Boa Vista Zona Oeste.

Art. 3.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 4.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

PORTARIA № 527, DE 22 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 19 de outubro de 2016, Seção 2, e a Resolução n.º 492/2020-CONSUP/REITORIA/IFRR, de 2 de março de 2020, resolve:

Art. 1.º Dispensar os servidores abaixo relacionados, lotados no Campus Boa Vista Zona Oeste, conforme tabela a seguir:

		_		
Nome	Siape	Função	Código	Subordinação
SIMONE SIBELE SCHUERTZ SOUZA	2227550	Coordenadora de Registros Escolares	FG-01	Direção-Geral do Campus Boa Vista Zona Oeste
GESSIGLAY SAMUEL DA SILVA	2119693	Coordenador do Almoxarifado	FG-02	Departamento de Administração e Planejamento do Campus Boa Vista Zona Oeste
ARMANDO GOMES NETO	1452629	Coordenador de Pesquisa, PósGraduação e Inovação Tecnológica	FG-02	Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus Boa Vista Zona Oeste
ADRIANA ALVES DO AMARAL	1060041	Coordenadora do Curso de Administração	FUC-01	Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus Boa Vista Zona Oeste

Art. 2.º Designar os servidores abaixo relacionados, lotados no Campus Boa Vista Zona Oeste, conforme tabela a seguir:

Nome	Siape	Função	Código	Subordinação
SIMONE SIBELE SCHUERTZ SOUZA	2227550	Coordenadora de Registros Acadêmicos	FG-01	Direção-Geral do Campus Boa Vista Zona Oeste
GESSIGLAY SAMUEL DA SILVA	2119693	Coordenador do Almoxarifado e Patrimônio	FG-02	Departamento de Administração e Planejamento do Campus Boa Vista Zona Oeste
ARMANDO GOMES NETO	1452629	Coordenador de Pesquisa, PósGraduação e Inovação	FG-02	Direção-Geral do Campus Boa Vista Zona Oeste
ADRIANA ALVES DO AMARAL	1060041	Coordenadora do Curso Técnico em Administração	FUC-01	Departamento de Ensino do Campus Boa Vista Zona Oeste

Art. 3.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 4.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

PORTARIA № 528, DE 22 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 19 de outubro de 2016, Seção 2, e a Resolução n.º 492/2020-CONSUP/REITORIA/IFRR, de 2 de março de 2020,

Art. 1.º Dispensar os servidores abaixo relacionados, lotados no Campus Amajari, conforme tabela a seguir:

Nome Siape		Função	Código	Subordinação
DIEGO JOSÉ SALES DE ARAUJO	2113916	Coordenador de Contratos	FG-02	Departamento de Administração e Planejamento do Campus Amajari
MARCELO FIGUEIRA 2251809 PONTES		Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Aquicultura	FUC-01	Departamento de Ensino do Campus Amajari
RODRIGO LUIZ NEVES BARROS	2356143	Coordenador de Pesquisa, PósGraduação e Inovação Tecnológica	FG-02	Direção-Geral do Campus Amajari

Art. 2.º Designar os servidores abaixo relacionados, lotados no Campus Amajari, conforme tabela a seguir:

Nome	Siape	Função	Código	Subordinação
DIEGO JOSÉ SALES DE ARAUJO	2113916	Coordenação de Gestão de Contratos	FG-02	Departamento de Administração e Planejamento do Campus Amajari
MARCELO FIGUEIRA PONTES	2251809	251809 Coordenador do Curso de Tecnologia em Aquicultura		Departamento de Ensino do Campus Amajari
RODRIGO LUIZ NEVES BARROS	2356143	Coordenador de Pesquisa, PósGraduação e Inovação	FG-02	Direção-Geral do Campus Amajari

Art. 3.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 4.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

PORTARIA № 529, DE 22 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 19 de outubro de 2016, Seção 2, e a Resolução n.º 492/2020-CONSUP/REITORIA/IFRR, de 2 de março de 2020, resolve:

Art. 1.º Exonerar a servidora EVEMILIA SOUSA, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula no SIAPE n.º 1173605, do cargo de Diretora de Ensino, Pesquisa, Inovação Tecnológica e Extensão do Campus Avançado

Bonfim, código CD-03, subordinada ao Gabinete da Reitoria do IFRR.

Art. 2.º Nomear a servidora EVEMILIA SOUSA, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula no SIAPE n.º 1173605, para exercer o cargo de Diretoria de Ensino, Pesquisa, Extensão e Inovação do Campus Avançado Bonfim, código CD-03, subordinada ao Gabinete da Reitoria do IFRR.

Art. 3.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 4.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

PORTARIA № 530, 22 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 19 de outubro de 2016, Seção 2, e a Resolução n.º 492/2020-CONSUP/REITORIA/IFRR, de 2 de março de 2020, resolve:

Art. 1.º Dispensar os servidores abaixo relacionados, lotados no Campus Avançado Bonfim, conforme tabela a seguir:

Nome	Siape	Função	Código	Subordinação
ELISELDA FERREIRA CORREA	1534657	Coordenadora do Curso Técnico Subsequente em Administração	FUC-01	Departamento de Ensino do Campus Avançado Bonfim
KARLA CRISTINA DAMASCENO DE OLIVEIRA	3133405	Coordenadora do Curso Técnico em Turismo Subsequente	FUC-01	Direção de Ensino, Pesquisa, Inovação Tecnológica e Extensão do Campus Avançado Bonfim
RENATO FONSECA DE ASSIS CUNHA	2386410	Coordenador de Registros Escolares	FG-02	Diretoria de Ensino, Pesquisa, Inovação Tecnológica e Extensão do Campus Avancado Bonfim

Art. 2.º Designar os servidores abaixo relacionados, lotados no Campus Avançado Bonfim, conforme tabela a seguir:

, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,					
Nome	Siape	Função	Código	Subordinação	
ELISELDA FERREIRA		Coordenadora	FUC-01	Diretoria de Ensino,	
CORREA	1534657	do Curso		Pesquisa, Extensão e	
		Técnico em		Inovação do Campus	
		Administração		Avançado Bonfim	
KARLA CRISTINA	3133405	Coordenadora	FUC-01	Diretoria de Ensino,	
DAMASCENO DE		do Curso		Pesquisa, Extensão e	
OLIVEIRA		Técnico em		Inovação do Campus	
		Turismo		Avançado Bonfim	
RENATO FONSECA DE	2386410	Coordenador	FG-02	Diretoria de Ensino,	
ASSIS CUNHA		de Registros		Pesquisa, Extensão e	
		Acadêmicos		Inovação do Campus	
				Avançado Bonfim	

Art. 3.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria. Art. 4.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.





INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE **SERGIPE**

PORTARIAS DE 26 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE SERGIPE, nomeada pelo Decreto de 03/10/2018, publicado no DOU de 04 subsequente, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 11.892/2008, resolve:

Nº 1.428 - Art. 1º Dispensar o servidor João Rogério Menezes de Santana, matrícula SIAPE 2413634, ocupante do cargo de Pedagogo, do encargo de substituto eventual da Gerência de Ensino, código CD-04, Campus Propriá, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular.

№ 1.429 - Art. 1º Designar a servidora Josiane de Nazaré Silva Lopes, matrícula SIAPE 1935097, ocupante do cargo de Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para o encargo de substituto eventual da Gerência de Ensino, código CD-04, Campus Propriá, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular.

Art. 2° Estas portarias entram em vigor nesta data.

RUTH SALES GAMA DE ANDRADE

PORTARIA Nº 1.453, DE 27 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE SERGIPE, nomeada pelo Decreto de 03/10/2018, publicado no DOU de 04 subsequente, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 11.892/2008, e considerando o Processo nº 23289.000351/2020-99, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária à servidora Lani Walcélia Cipriano, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, Classe/Nível D 404, matrícula SIAPE 49746, com base no art. 6º, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003, c/c art. 3° da Emenda Constitucional n° 103/2019.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação no DOU.

RUTH SALES GAMA DE ANDRADE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

PORTARIAS DE 25 DE MAIO DE 2020

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial de 13/04/2020, publicado no D.O.U. № 70-A, de 13/04/2020, Seção 2, considerando Oficio nº 58/2020/DG/CFLO, resolve:

DISPENSAR o servidor abaixo relacionado da Função Gratificada que ora ocupa, a contar da data especificada na vigência, nos termos do artigo 35, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

	Nº da	Matrícula	Servidor		D	enomin)	Vigência		
L	Portar	a SIAPE								
	450	2787528	Ednardo	de	Souza	FG-1	-	Coordenação	de	25/05/2020
			Silva			Planejamento, Licitações e				
l						Com	pras d	o Campus Flores	sta	

DESIGNAR o servidor abaixo relacionado para a Função Gratificada que especifica, a contar da data da publicação no Diário Oficial da União, de acordo com o artigo 62, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

Nº da Portaria	Matrícula SIAPE	Servidor	Denominação da Função
451	2061845		FG-1 - Coordenação de Planejamento, Licitações e Compras do Campus Floresta

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

PORTARIAS DE 26 DE MAIO DE 2020

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial de 13/04/2020, publicado no D.O.U. Nº 70-A, de 13/04/2020, Seção 2, considerando Oficio nº 34/2020/PROAD, resolve:

DISPENSAR o servidor abaixo relacionado da Função Gratificada que ora ocupa, a contar da data especificada na vigência, nos termos do artigo 35, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

Nº (º da Matrícula Servidor			Denominação da Função	Vigência				
Porta	aria	SIAPE							
453	3	1677334	José	Adauto	da	Silva	FG-1 - Coordenação de Limpez	a,	31/05/2020
				Junio	r		Manutenção, Transporte	е	
							Vigilância - Reitoria		

DESIGNAR o servidor abaixo relacionado para a Função Gratificada que especifica, a contar da data especificada na vigência, de acordo com o artigo 62, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

Nº da	Matrícula	Servido	r	Denominação da Função	Vigência
Portaria	SIAPE				
454	2993217	Rafael Bisp	o dos	FG-1 - Coordenação de Limpeza,	01/06/2020
		Santos		Manutenção, Transporte e	
				Vigilância - Reitoria	

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **SUDESTE DE MINAS GERAIS**

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2020

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 12-04-2017, publicado no Diário Oficial da União, Edição nº 72, de 13-04-2017, Seção 2, página

№ 338 - Art. 1º- EXONERAR o servidor LEANDRO DE CARVALHO RODRIGUES, Matrícula Siape 1801126, do cargo de Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação deste Instituto Federal, código CD-03, a partir de 31-05-2020. Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

№ 339 - Art. 1º- EXONERAR o servidor ALEXANDRE ROCHA DUARTE, Matrícula Siape 1864010, do cargo de Substituto do Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação deste Instituto Federal, código CD-03, a partir de 31-05-2020. Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

№ 340 - Art. 1º- NOMEAR o servidor ALEXANDRE ROCHA DUARTE, Matrícula Siape 1864010, para o cargo de Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação deste Instituto Federal, código CD-03, a partir de 01-06-2020. Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

№ 341 - Art. 1º- NOMEAR a servidora ANA PAULA GONÇALVES DE OLIVEIRA, Matrícula Siape 1710984, para o cargo de Substituto do Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação deste Instituto Federal, código CD-03, a partir de 01-06-2020. Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

CHARLES OKAMA DE SOUZA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO

PORTARIA Nº 474, DE 27 DE MAIO DE 2020

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante da Portaria nº 205/GR, de 28/02/2018, e tendo em vista o que consta no processo nº 23065.009992/2020-08, resolve:

Art. 1º Dispensar ALEX RENNER SILVA SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 1646850, da função gratificada (código FG-01) de Gerente de Assistência Estudantil /PROEST.

Art. 2º Designar THAYSE DOS SANTOS FONSECA PINHEIRO, ocupante do cargo efetivo de Assistente Social, matrícula SIAPE nº 2235798, para exercer a função gratificada do art. 1º.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

WELLINGTON DA SILVA PEREIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 163, de 26/05/2020, publicada no D.O.U de 27/05/2020, Seção 2, página nº 14; onde se lê: Designar a servidora BRUNO QUEIROZ DA SILVA; Leia-se: Designar o servidor BRUNO QUEIROZ DA SILVA.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO DELTA DO PARNAÍBA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 53, de 26 de maio de 2020, publicada no Diário Oficial da União Edição nº 100, Seção 2, página 14, de 27/05/2020, onde se lê: "Álvaro José Ribeiro Caldas - matrícula SIAPE nº 1045674, que a presidirá", leia-se: "José Natanael Fontenele de Carvalho - matrícula SIAPE nº 1729791, que a presidirá ".

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

DESPACHO DE 27 DE MAIO DE 2020

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso da competência subdelegada pela Portaria MEC 204, de 06/02/2020, AUTORIZA O AFASTAMENTO NO EXTERIOR de:

JUAN LUCAS NACHEZ, Professor do Magistério Superior, para Pós-Doutorado na University College London/Institute of Education, em Londres, Reino Unido, de 21/09/2020 a 19/09/2021, trânsito incluso, com ônus limitado (bolsa do Department - Curriculum, Pedagogy and Assessment). Dec. 1.387/95, art. 1º - VI. (Proc. 23069.152025/2020-51).

ANTONIO CLAUDIO LUCAS DA NOBREGA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

PORTARIA № 550, DE 27 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas

atribuições legais, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora MARISA ZAMBONI PIEREZAN, Secretária Executiva, Siape nº 2822821, para exercer a Função de Chefe da Divisão de Apoio Técnico e Administrativo da Auditoria Interna, código FG-2, integrante do Quadro Distributivo de Cargos e Funções Gratificadas desta Universidade.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

MARCELO RECKTENVALD

PORTARIA № 551, DE 27 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, resolve:
Art. 1º DESIGNAR a servidora TATIANA GRITTI, Secretária Executiva, SIAPE nº

1945671, para exercer a Função de Chefe da Divisão de Relações Internacionais, da Agência de Internacionalização e Inovação Tecnológica, código FG-2, integrante do Quadro Distributivo de Cargos e Funções Gratificadas desta Universidade.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

MARCELO RECKTENIVALD

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

PORTARIAS DE 26 DE MAIO DE 2020

O Reitor da UFG, no uso das atribuições que lhe confere o art. 56 do Regimento Geral, resolve:

№ 1.606- I - Designar Patricia Resende Alo Nagib, Matrícula nº 1720246/SIAPE, Professor Associado, para exercer, pró-tempore, a função de Coordenadora do Curso de Biotecnologia do Instituto de Patologia Tropical e Saúde Públicada, FCC. II - Designar Everton Kort Kamp Fernandes, Matrícula nº 1825969/SIAPE, Professor Associado, para exercer, pró-tempore, o encargo de Vice-Coordenador do Curso de Biotecnologia do Instituto de Patologia Tropical e Saúde Pública. III - Nos termos do art. 15, §4º da Lei nº 8.112/90, incluído pela Lei nº 9.527/97, com efeitos legais e financeiros até 31/07/2020. (Processo nº 23070.002818/2018-76)

Nº 1.608- Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a Sorava Regina Coelho Meira, Matrícula nº 1185617/SIAPE, Auxiliar de Enfermagem, Nível de Classificação C, Classe de Capacitação III, Padrão 313, lotada no Hospital das Clínicas, nos termos do art. 6º, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 12/11/2019. (Processo nº 23070.014981/2019-94)

FDWARD MADURFIRA BRASII





PORTARIA Nº 1.614, DE 27 DE MAIO DE 2020

O Reitor da UFG, no uso das atribuições que lhe confere o art. 56 do Regimento Geral, tendo em vista o disposto no art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 7.485, publicado no D.O.U. de 19/05/2011, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112/90, JOSÉ FELIPE WARMLING SPRICIGO, habilitado em Concurso Público, homologado através do Edital nº 158, publicado no D.O.U. de 07/11/2019, para provimento do cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe A, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação na Escola de Veterinária e Zootecnia, na vaga decorrente da aposentadoria de Aires Manoel de Souza, conforme Portaria nº 499/2020, publicada no D.O.U. de 18/02/2020, código 231794. (Processo nº 23070.014152/2019-80)

EDWARD MADUREIRA BRASIL

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA № 2.945, DE 26 DE MAIO DE 2020

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Delegação de Competências nº 2145, de 03/04/2020, da Magnífica Reitora, e considerando o teor do processo nº 23072.213103/2020-41, resolve:

Reconduzir em caráter pró-tempore a servidora LUCIANA CASTRO GERASEEV, matrícula SIAPE nº 2373023, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Produção Animal, do Instituto de Ciências Agrárias, a partir de 22/05/2020.

MARIA MÁRCIA MAGELA MACHADO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA

PORTARIA № 116, DE 22 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DISPENSAR, a partir de 22/05/2020, MARANE SILVA SANTOS, matricula SIAPE nº 1135686, da função de Assistente de Pró-Reitoria, Código FG-02, desta Universidade, vinculada à Pró-Reitoria de Administração.

JACQUES ANTONIO DE MIRANDA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIA Nº 1.002, DE 20 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, resolve: Nomear o servidor MARCOS SOARES BARBEITOS - 1964448, ocupante do cargo de Professor, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a função de Coordenador de Curso de Pós-Graduação do Setor de Ciências Biológicas, FCC - Função Comissionada de Coordenação de Curso (Programa de Pós-Graduação em Zoologia), autorizada pela Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012 e Portaria/MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

RICARDO MARCELO FONSECA

PORTARIAS DE 25 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, resolve:

№ 1.021 - Nomear o servidor ALESSANDRO FILLA ROSANELI - 1713413, ocupante do cargo de Professor, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a função de Coordenador de Curso de Pós-Graduação do Setor de Tecnologia, FCC - Função Comissionada de Coordenação de Curso (Programa de Pós-Graduação em Planejamento Urbano), autorizada pela Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012 e Portaria/MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

№ 1.023 - Designar, a partir da data de publicação em DOU, a servidora REGINA CELIA DE LIMA - 2035306, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, lotada na Unidade de Patrimônio da Coordenadoria de Logística da Pró-Reitoria de Administração, como substituta eventual da servidora DENISE REGINA ZANATTA COSTA - 1651509, no Cargo de Direção, CD-04, de Coordenadora da Coordenadoria de Logística da Pró-Reitoria de Administração.

№ 1.024 - Designar, a partir da data de publicação em DOU, a servidora CRISTIANE SUCHESKI CONTIN - 1736966, ocupante do cargo de Assistente em Administração, lotada na Unidade de Recrutamento de Pessoas da Coordenadoria de Planejamento de Pessoal da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, como substituta eventual da servidora TEREZINHA MILHORIN DE BRITTO MORETTI - 2142635, no Cargo de Direção, CD-04, de Coordenadora da Coordenadoria de Planejamento de Pessoal da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

№ 1.025 - Designar, a partir da data de publicação em DOU, a servidora MARCELLE BEATRIZ CORTIANO NAGAKURA - 1307857, ocupante do cargo de Assistente em Administração, lotada na Unidade de Apoio Administrativo do Setor de Artes, Comunicação e Design, como substituta eventual da servidora MARILIA TEIXEIRA GOMES NASCIMENTO - 2154626, na Função Gratificada, FG-01, de Chefe da Unidade de Apoio Administrativo do Setor de Artes, Comunicação e Design.

RICARDO MARCELO FONSECA

PORTARIA № 1.028, DE 26 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições,

resolve:

Designar, a partir da data de publicação em DOU desta Portaria, o servidor RAFAEL VINICIUS LEITE - 2419592, ocupante do cargo de Administrador, lotado na Seção de Serviços de Portaria, Vigia e Recepção da Coordenadoria de Acompanhamento e Avaliação de Serviços Terceirizados da Coordenadoria de Logística da Pró-Reitoria de Administração, como substituto eventual da servidora BRUNA MANSUR GONÇALVES - 3064180, no Cargo de Direção de Coordenador, CD-04, da Coordenadoria de Acompanhamento e Avaliação de Serviços Terceirizados da Coordenadoria de Logística da Pró-Reitoria de Administração.

RICARDO MARCELO FONSECA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições,

resolve:

№ 1.031 - Designar, a partir da data de publicação em DOU, a servidora PAMELA KELLY TISSEI - 3151870, ocupante do cargo de Assistente em Administração, lotada na Unidade de Apoio e Gestão Acadêmica do Campus Pontal do Paraná - Centro de Estudos do Mar, como substituta eventual da servidora SILVANA DE OLIVEIRA BORGES - 1458096, na Função Gratificada, FG-01, de Chefe da Unidade de Apoio e Gestão Acadêmica do Campus Pontal do Paraná - Centro de Estudos do Mar.

№ 1.033 - Designar, a partir da data de publicação em DOU, a servidora MARIA THEREZA PONTES ROLIM - 3148495, ocupante do cargo de Assistente Social, lotada na Unidade de Movimentação e Acompanhamento de Pessoas da Coordenadoria de Planejamento de Pessoal/PROGEPE, como substituta eventual da servidora JOSIANE DO ROCIO MOSSON - 1914998, na Função Gratificada, FG-01, de Chefe da Unidade de Movimentação e Acompanhamento de Pessoas da Coordenadoria de Planejamento de Pessoal/PROGEPE.

№ 1.034 - Designar, a partir da data de publicação em DOU, o servidor ANDRE FELIPE BEZERRA DE MEDEIROS - 3066897, ocupante do cargo de Contador, lotado na Unidade de Patrimônio da Coordenadoria de Logística da Pró-Reitoria de Administração, como substituto eventual do servidor ANDRE LUIS PINTO - 1653827, na Função Gratificada, FG-03, de Chefe da Seção de Cadastro de Bens Móveis da Unidade de Patrimônio da Coordenadoria de Logística da Pró-Reitoria de Administração.

№ 1.035 - Designar, a partir da data de publicação em DOU desta Portaria, a servidora MARJA LAWANA DE ALMEIDA BRAGA - 1545174, ocupante do cargo de Administradora, lotada na Agência UFPR Internacional, como substituta eventual da servidora MÔNICA FONTES - 1650031, na função gratificada de Chefe da Unidade de Apoio Administrativo, FG-01, da Agência UFPR Internacional.

№ 1.036 - Designar, a partir da data de publicação em DOU, a servidora DANIELLE RIBEIRO GEFUNI - 3065869, ocupante do cargo de Administradora, lotada na Unidade de Cadastramento de Fornecedores do Departamento de Licitações e Contratações/PRA, como substituta eventual da servidora THAISA DANIELE DE PAULA PARISSENTI - 2324220, na Função Gratificada, FG-01, de Chefe da Unidade de Contratos da Coordenadoria de Licitações e Contratações/PRA.

№ 1.037 - Designar, a partir da data de publicação em DOU, o servidor MARCELO MASSARELLI MAITAN - 3063459, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, lotado na Unidade de Segurança, Riscos e Governança de TIC da Agência de Tecnologia da Informação e Comunicação/PRA, como substituto eventual do servidor SILVIO MAKOTO TAKATA - 2408128, na Função Gratificada, FG-01, de Chefe da Unidade de Segurança, Riscos e Governança de TIC da Agência de Tecnologia da Informação e Comunicação/PRA.

RICARDO MARCELO FONSECA

DESPACHO DE 27 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, ALTERA o afastamento do país da seguinte servidora:

ANA PAULA DALLA CORTE, cuja autorização foi publicada no Diário Oficial da União do dia 05/09/2019, Seção II, pág. 39, onde se lê de 16/12/2019 a 16/06/2020, leiase de 16/12/2019 a 01/04/2020. (Processo n^2 23075.055174/2019-50).

RICARDO MARCELO FONSECA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 1.061, DE 26 DE MAIO DE 2020

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

Autorizar, a partir 01 de junho de 2020 até 30 de novembro de 2020, a prorrogação do contrato de ISABELA VINHARSKI SCHEIDT — 3138368, como Professor Substituto.

DOUGLAS ORTIZ HAMERMULLER

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA

PORTARIA № 1.751, DE 26 DE MAIO DE 2020

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

Dispensar, a partir de 28/03/2020, SANDRA LOPES DE SOUZA, Matrícula SIAPE n° 1461329, Professor de Magistério Superior, Nível 3, Classe D, denominada Associado, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Anatomia, do Centro de Biociências, da função de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Neuropsiquiatria e Ciências do Comportamento, do Centro de Ciências da Saúde, Código FCC, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 1975/2018, de 22/05/2018. (Processo n° 23076.004036/2020-26)

BRUNNA CARVALHO ALMEIDA GRANJA

PORTARIA Nº 1.768, DE 27 DE MAIO DE 2020

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

Dispensar, a partir de 11/05/2020, GEISA ADELITA MATIAS, Matrícula SIAPE n° 2043552, Assistente em Administração, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Centro de Biociências, da função de Secretário da Coordenação do Curso de Graduação em Ciências Biológicas - Modalidade Bacharelado, do Centro de Biociências, Código FG-06, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 1328/2016, de 21/03/2016. (Processo n° 23076.013141/2020-86)

BRUNNA CARVALHO ALMEIDA GRANJA





UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

PORTARIA № 3.415, DE 13 DE MAIO DE 2020

A Pró-Reitora de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria n.º 6.909, de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União n.º 130, de 09 de julho de 2019, e considerando o disposto no Processo n.º 23079.204148/2020-65, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora MAURA SABINO DA SILVA , matrícula SIAPE n.º 0363655, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório/área, Classificação: D, Capacitação: 1, Padrão: 16, no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, da EC 47/05, c/c o art. 3º, §1º, da EC 103/2019, com o direito adquirido a partir de 14/02/2019 e proventos integrais.

LUZIA DA CONCEIÇÃO DE ARAÚJO MARQUES

PORTARIA Nº 3.422, DE 13 DE MAIO DE 2020

A Pró-Reitora de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria n.º 6.909, de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União n.º 130, de 09 de julho de 2019, e considerando o disposto no Processo n.º 23079.203271/2020-69, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora MARIA FATIMA WAKOFF PEREIRA, matrícula SIAPE n.º 0374967, ocupante do cargo de Médico/área, Classificação: E, Capacitação: 4, Padrão: 16, no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, da EC 47/05, c/c o art. 3º, §1º, da EC 103/2019, com o direito adquirido a partir de 04/01/2017 e proventos integrais.

LUZIA DA CONCEIÇÃO DE ARAÚJO MARQUES

PORTARIAS DE 14 DE MAIO DE 2020

A Pró-Reitora de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº6.909, de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 130 de 09 de julho de 2019, resolve:

№ 3.442 Conceder aposentadoria por invalidez ao servidor(a) ROBERTO PEREIRA GUIMARÃES, matrícula SIAPE nº. 0360464, ocupante do cargo de Auxiliar de Laboratório, Classificação: B, Capacitação: 1, Padrão: 16 no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no Art. 40, §1º, inciso I da CF/88, redação dada pela EC 41/03 c/c Art. 6º-A da EC 41/03, redação dada pela EC 70/12, proventos integrais. Laudos 0.192.832/2019 e 0.192.866/2019 a partir de 14/10/2019. Proc. nº 23079.216831/2019-10.

Nº 3.463 Conceder aposentadoria voluntária à servidora SUZE MARIA COSTA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE n.º 0377501, ocupante do cargo de Enfermeiro-Área, Classificação: E, Capacitação: 4, Padrão: 16, no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no Art. 3º, incisos I, II e III, da EC 47/05, c/c o Art. 3º, §1º, da EC 103/2019, com o direito adquirido a partir de 18/09/2015 e proventos integrais. Proc. nº 23079.206283/2020-45.

Nº 3.464 Conceder aposentadoria voluntária ao servidor ANTONIO CARLOS PAULINO LIMA, matrícula SIAPE n.º 0376855, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, Classificação: C, Capacitação: 1, Padrão: 16, no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no Art. 3º, incisos I, II e III, da EC 47/05, c/c o Art. 3º, §1º, da EC 103/2019, com o direito adquirido a partir de 07/02/2014 e proventos integrais. Proc. nº 23079.203708/2020-64.

LUZIA DA CONCEIÇÃO DE ARAÚJO MARQUES

PORTARIA № 3.577, DE 20 DE MAIO DE 2020

A Pró-Reitora de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria n.º 6.909, de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União n.º 130, de 09 de julho de 2019, e considerando o disposto no Processo n.º 23079.203570/2020-01, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora MARLI PINTO CANDIDO, matrícula SIAPE n.º 0367043, ocupante do cargo de Auxiliar de Cozinha, Classificação: B, Capacitação: 4, Padrão: 16, no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, da EC 47/05, c/c o art. 3º, §1º, da EC 103/2019, com o direito adquirido a partir de 13/10/2018 e proventos integrais.

LUZIA DA CONCEIÇÃO DE ARAÚJO MARQUES

PORTARIA Nº 3.752, DE 27 DE MAIO DE 2020

A Pró-Reitora de Pessoal, no uso da competência delegada pela Reitora da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 6909 de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 09 de julho de 2019, amparada pelo § 4º do art. 13 da Lei nº 8.112/90, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 1586, de 02 de março de 2020, publicada no DOU nº. 42, de 03 de março de 2020, que contrata OSVALDO VILLARREAL MANZANILLA para o cargo de Professor Visitante do Museu Nacional, conforme consta no processo 23079.043774/2018-54.

LUZIA DA CONCEIÇÃO DE ARAUJO MARQUES

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2020

A Pró-Reitora de Pessoal, no uso da competência delegada pela Reitora da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 6909 de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 09 de julho de 2019, resolve:

Nº 3.761 Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato FERNANDA DUARTE VILELA REIS DE OLIVEIRA, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 93 de 04.03.2020 - publicada no Diário Oficial da União de 10.03.20, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 horas de trabalho semanal com Dedicação Exclusiva na vaga 706048, conforme processo 23079.012258/2019-69.

 \mbox{N}° 3.762 Nomear, nos termos do artigo $\mbox{9}^{\circ}$, inciso I, da Lei \mbox{n}° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato OSVALDO MOURA REZENDE, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria \mbox{n}° 93 de 04.03.2020 - publicada no Diário Oficial da União de 10.03.20, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 horas de trabalho semanal com Dedicação Exclusiva na vaga 706379, conforme processo 23079.012244/2019-45.

№ 3.763 Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato JAIME ERNESTO WINTER HUGHES LEON, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 93 de 04.03.2020 - publicada no Diário Oficial da União de 10.03.20, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 horas de trabalho

semanal com Dedicação Exclusiva na vaga 288854, conforme processo 23079.002694/2020-63.

Nº 3.764 Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato ANA CAROLINA DA CRUZ LIMA, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 93 de 04.03.2020 - publicada no Diário Oficial da União de 10.03.20, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 horas de trabalho semanal com Dedicação Exclusiva na vaga 232981, conforme processo 23079.002695/2020-16.

A posse dos (a) nomeados (a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta no DOU.

LUZIA DA CONCEIÇÃO DE ARAUJO MARQUES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAS DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 223, DE 27 DE MAIO DE 2020

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Alterar a Portaria n° 592/DRH/98 ,de 27 de abril de 1998,, publicada no Diário Oficial da União de 30 de abril de 1998, que concedeu aposentadoria ao servidor JOAO AURY SABINO, matrícula SIAPE 1156898, onde se lê "art. 40, inciso III, alínea "c" da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 31/35 (trinta e um, trinta e cinco avos), incorporando 17% (dezessete por cento) de adicional por tempo de serviço" , leia-se " art. 40, inciso III, alínea "a" da CF/88, com proventos integrais, incorporando 17% (dezessete por cento) de adicional por tempo de serviço," tendo em vista decisão no Processo Judicial n° 5001631-24.2010.404.7200/SC. (Processo nº 23080.000488/98-32).

NÁDIA CRISTINA ZUNINO SIMONE

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

DESPACHOS DE 27 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, pela Portaria MEC n. 188, de 06/03/1995, publicada no Diário Oficial de 08/03/1995, AUTORIZA o Afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

TORNAR SEM EFEITO, o despacho publicado no DOU de 2020-01-30, Seção 2, página 34, referente ao afastamento do país do servidor ERIC BRANDAO CARNEIRO, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPARTAMENTO DE ESTRUTURAS CONSTRUÇÃO CIVIL, matrícula SIAPE n. 1879118.

PAULO AFONSO BURMANN

CENTRO DE ARTES E LETRAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria n. 48, de 22 de maio de 2020, do Centro de Artes e Letras da Universidade Federal de Santa Maria, publicada no Diário Oficial da União de 27 de maio de 2020, seção 2, página 17, onde se lê: "Designar Marcos Vinicios da Silva, Matrícula SIAPE 2405124"; leia-se: "Designar Marcos Vinicio da Silva, Matrícula SIAPE 2405124".

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO PRÓ-REITORIA DE GESTÃO COM PESSOAS

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2020

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO COM PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria n° 654/2020, publicada no D.O.U. de 13/03/2020, usando das atribuições legais e estatutárias e nos termos do Artigo 9º, Inciso I, combinado com o Artigo 10, da Lei 8.112, de 11/12/90, em conformidade com a Lei nº 11.091, de 12/01/2005 e, Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, resolve:

 N° 1.320 - Tornar sem efeito a portaria de nomeação n° 1.136 de ELIANA ALMEIDA SOARES GANAM publicada no D.O.U. de 11/05/2020, seção 2, página n° 28, em virtude da não aceitação do cargo público.

№ 1.321 - Nomear VANESSA CHRISTINE GUSMAO SANTOS, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital nº 419, de 22/11/2018, publicado no D.O.U. de 23/11/2018, para o cargo de BIOMÉDICO / ANÁLISES CLÍNICAS, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P31, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, código de vaga nº 0672912. Origem da vaga: Aposentadoria de Hanako Hirata, D.O.U. de 01/07/2019. A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato.

Nº 1.322 - Nomear CLAUDIA CSIZMAR CARVALHO, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital nº 424, de 22/11/2018, publicado no D.O.U. de 23/11/2018, para o cargo FARMACÊUTICO / HOSPITALAR de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P31, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, código de vaga nº 0681675. Origem da vaga: Aposentadoria de Maria Celina Pechi, D.O.U. de 02/04/2018. A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato.

ELAINE DAMASCENO

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIA Nº 678, DE 25 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ (UTFPR), considerando o Decreto datado de 08 de setembro de 2016, publicado no D.O.U. de 09 subsequente; considerando o contido no Processo nº 23064.007750/2020-15; considerando o artigo 33, inciso I e artigo 34 da Lei nº 8.112/1990; e considerando o Requerimento de Exoneração, datado de 10.03.2020; resolve:

I - exonerar, a pedido, a partir de 10.03.2020, RICARDO DE LIMA RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 2221201, lotado no Câmpus Londrina, do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, da Classe "C", denominação "Adjunto", Nível "1", em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva;

II - declarar vago o cargo supramencionado.

LUIZ ALBERTO PILATTI





FUNDAÇÃO COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

PORTARIA № 64, DE 27 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria MEC nº 205, de 06 de fevereiro de 2020, pelo Decreto nº 8.977, de 30 de janeiro de 2017, pela Portaria CAPES nº 105, de 25 de maio de 2017, bem como pela Portaria CAPES nº 146, de 24 de julho de 2017, resolve:

Dispensar PRISCILLA DE MEDEIROS DE ABREU, SIAPE 1625119, do encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador, FCPE 101.3, da Coordenação de Parcerias com Europa Latina e para o Desenvolvimento - CPAD, da Coordenação-Geral de Programas - CGPR, da Diretoria de Relações Internacionais - DRI, da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, conforme processo 23038.007800/2020-81.

BENEDITO GUIMARÃES AGUIAR NETO

PORTARIA Nº 65, DE 27 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria MEC n^2 205, de 06 de fevereiro de 2020, pelo Decreto n^2 8.977, de 30 de janeiro de 2017, pela Portaria CAPES n^2 105, de 25 de maio de 2017, bem como pela Portaria CAPES n^2 146, de 24 de julho de 2017, resolve:

Designar RAFAEL WEN MAGALHAES, SIAPE 2058906, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador, FCPE 101.3, da Coordenação de Parcerias com a Europa Latina e para o Desenvolvimento - CPAD, da Coordenação-Geral de Programas - CGPR, da Diretoria de Relações Internacionais - DRI, da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, conforme processo nº 23038.007800/2020-81.

BENEDITO GUIMARÃES AGUIAR NETO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

PORTARIAS DE 25 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando das atribuições estatutárias, conferidas por Decreto de 14 de junho de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 16 de junho de 2017, resolve:

Nº 915 - CONCEDER Aposentadoria Voluntária com proventos integrais à servidora ELSIA NASCIMENTO BELO, matrícula SIAPE N.º 0708884, ocupante do cargo de Médico-área, Classe E, Nível de capacitação 4, padrão de vencimento 16, em regime de 20 (vinte) horas semanais, lotada no Departamento de Saúde, Qualidade de Vida - DSQV/PROGESP, do Quadro de Pessoal da Fundação Universidade do Amazonas, fundamentada no artigo 3º da EC nº. 47/2005 cc com § 1º do art. 3º da EC nº. 103/2019, publicada no DOU 13/11/2019, com o direito adquirido a partir de 02.07.2016.

DECLARAR vago o referido cargo de código 719165 a partir de 01.06.2020.

Nº 920 - CONCEDER Aposentadoria Voluntária com proventos integrais à servidora ELSIA NASCIMENTO BELO, matrícula SIAPE N.º 6708884, ocupante do cargo de Médico-área, Classe E, Nível de capacitação 4, padrão de vencimento 16, em regime de 20 (vinte) horas semanais, lotada no Departamento de Saúde, Qualidade de Vida - DSQV/PROGESP, do Quadro de Pessoal da Fundação Universidade do Amazonas, fundamentada no artigo 3º da EC nº. 47/2005 cc com § 1º do art. 3º da EC nº. 103/2019, publicada no DOU 13/11/2019, com o direito adquirido a partir de 02.07.2016.

DECLARAR vago o referido cargo de código 719222 a partir de 01.06.2020.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA

PORTARIAS DE 26 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando das atribuições estatutárias, conferidas por Decreto de 14 de junho de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 16 de junho de 2017, resolve:

Nº 927 - REVOGAR os termos da Portaria GR nº 2744/2019, datada de 04 de setembro de 2019, a contar de 16 de março de 2020, que autorizou a concessão de Licença Capacitação ao(à) servidor(a) MÁRCIA CRISTINA GRANA DE ALMEIDA, lotado(a) na Assessoria de Comunicação, referente ao quinquênio de 31/08/2012 a 31/08/2017, para participação no curso de Intercâmbio - Língua Inglesa, mediado pela empresa Egali Intercâmbio a ser realizado em Auckland, Nova Zelândia e Sidney, Austrália, no período de 16/01 a 27/03/2020.

 N° 932 - CONCEDER, Pensão Por Morte nos termos do Artigo 217, inciso I da lei 8.112/90, Artigo 222, alínea b) inciso VII, nova redação Lei n° 13.135/2015, a senhora MARIA JOSÉ NEVES DE SOUZA, na condição de Cônjuge, do Ex-servidor falecido em 14.05.2020, o senhor Jorge Alves de Souza, do quadro de pessoal dos servidores aposentados da Fundação Universidade do Amazonas, observando o que descreve a Lei mencionada, com prazo vitalício, e Artigo 23, incisos I, II, III, e IV, do § 2° do Artigo 24, c/c o § 4° do Artigo 11, da Emenda Constitucional n° 103/2019.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando das atribuições estatutárias, conferidas por Decreto de 14 de junho de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 16 de junho de 2017, resolve:

Nº 938 - Art. 1º. EXONERAR o servidor CARLOS RAMON DO NASCIMENTO BRITO, matrícula SIAPE n.º 1611909, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Cargo Comissionado CD-04, de Coordenador Acadêmico do Instituto de Saúde e Biotecnologia de Coari, a partir de 14/05/2020.

Art. 2º. NOMEAR o servidor CHARLES MACIEL FALCÃO, matrícula SIAPE n.º 1561968, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer o Cargo Comissionado CD-04, de Coordenador Acadêmico do Instituto de Saúde e Biotecnologia de Coari.

Art. 3º. NOMEAR a servidora MARIA RAQUEL DE CARVALHO COTA, matrícula SIAPE n.º 1899480, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para a atribuição de substituta legal do Cargo de Direção CD-04, de Coordenadora Acadêmica do Instituto de Saúde e Biotecnologia de Coari.

Nº 939 - DECLARAR vago, a partir de 19.05.2020, o cargo de Economista, do quadro de Pessoal da Fundação Universidade do Amazonas, por motivo de falecimento de seu ocupante, o servidor ALEX PEDRO PINHEIRO DE SOUZA, matrícula SIAPE №. 1758710, código de vaga 311997, lotado no Centro de Desenvolvimento Empresarial e Tecnológico

№ 940 - DECLARAR a vacância do cargo de Professor do Magistério Superior, código de vaga n.º 853077, ocupado por GRACE ANNE ANDRADE DA CUNHA, matrícula SIAPE n.º 2662095, lotada no Instituto de Saúde e Biotecnologia/COARI - ISB da Universidade Federal do Amazonas, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do Artigo 33, Inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, a partir de 16/04/2020.

№ 941 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o Artigo 9º, Inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1.990, para o cargo de PROFESSOR do Quadro de Pessoal da Fundação Universidade do Amazonas, habilitado em Concurso Público para a Carreira do Magistério Superior da Fundação Universidade do Amazonas, objeto do Edital nº 81/2015, de 09/12/2015, publicado no D.O.U. em 10/12/2015, retificado no DOU em 16/12/2015, 30/12/2015, 05/01/2016 e 11/01/2016, referente ao CONCURSO PÚBLICO destinado ao provimento de vagas do cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, cujo prazo de validade encerra-se em 02/06/2020, conforme segue:

NOME	LOTAÇÃO	CLASSE/	PADRÃO/	REGIME	DE	CÓDIGO	DA
		TRABALHO				VAGA	
DAIANE MARTINS	ICB	Adjunto A/ Nível 1/ Dedicação Exclusiva				311555	
IVIANTINO			Deulcação Ex	Clusiva			

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

ATO Nº 2.054, DE 26 DE MAIO DE 2020

O DECANO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Ato da Reitoria nº 514, publicado no DOU de 28 de abril de 2017, seção 2, página 31, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 304, de 23 de março de 2017, publicado no DOU n. 58, de 24 de março de 2017, resolve:

Dispensar, por término de mandato, o docente Volnei Garrafa da função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Bioética da Faculdade de Ciências da Saúde. (FCC).

CARLOS VIEIRA MOTA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

PORTARIA № 759, DE 26 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no art. 22, § 1º da Lei 12.772, de 28/12/2012, e tendo em vista o que consta nos autos do Processo nº 23125.004586/2020-22, de 02/04/2020. resolve:

Art. 1º - Autorizar a mudança do Regime de Trabalho do servidor ROBERTO

JOSE NERY MORAES, matrícula SIAPE 1170826, ocupante do cargo efetivo de professor do magistério superior, de 40 (quarenta) horas semanais, para 40 (quarenta) horas semanais com Dedicação Exclusiva-DE.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JULIO CESAR SA DE OLIVEIRA

PORTARIA № 760, DE 26 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais, e nos termos do Art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10 de Fevereiro de 1993, c/c o art. 3º, § 1º, do Decreto nº 9.144, de 22/08/2017, e tendo em vista o que consta nos autos do Processo nº 23125.030643/2019-95, de 29/10/2019. resolve:

Art. 1º - Autorizar a requisição da servidora LUCINILMA SILVA DE LIMA, matricula

Art. 1º - Autorizar a requisição da servidora LUCINILMA SILVA DE LIMA, matricula SIAPE 1592482, ocupante do cargo efetivo de Administrador, do quadro de pessoal desta Universidade, para Advocacia-Geral da União, com exercício na Procuradoria Federal no Estado do Pará, sem prejuízo de sua remuneração e demais vantagens a que faz jus.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JULIO CESAR SA DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 761, DE 26 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no art. 22, § 1º da Lei 12.772, de 28/12/2012, e tendo em vista o que consta nos autos do Processo nº 23125.017754/2019-14, de 25/06/2019. resolve:

Art. 1º - Autorizar a mudança do Regime de Trabalho da servidora VIVIANE

Art. 1º - Autorizar a mudança do Regime de Trabalho da servidora VIVIANE CRISTINA CARDOSO FRANCISCO, matrícula SIAPE 3989116, ocupante do cargo efetivo de professor do magistério superior, de 40 (quarenta) horas semanais sem Dedicação Exclusiva-DE, para 40 (quarenta) horas semanais com Dedicação Exclusiva-DE.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JULIO CESAR SA DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 762, DE 26 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta nos autos do Processo n^2 23125.009742/2020-72, de 18/05/2020. resolve:

Art. 1º - Conceder pensão civil vitalícia por morte ao viúvo EDUARDO CELANO POSSAS, CPF nº 661.430.477.15, pelo falecimento ocorrido em 29 de abril de 2020, da servidora aposentada ANA RAQUEL OLIVEIRA DA COSTA POSSAS, matrícula SIAPE 1009376, com fundamento no Art. 217, inciso I, e Art. 222, inciso VII, alínea b, da Lei 8112/90, nova redação dada pela Lei nº 13.135/2015.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JULIO CESAR SA DE OLIVEIRA

PORTARIA № 763, DE 26 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o art. 17, inciso XIII do Regimento Geral da Universidade Federal do Amapá, e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 16/2020 - CCDBIOTROP, de 19/05/2020. resolve:

Art. 1º - Dispensar o servidor JOSE JULIO DE TOLEDO, matrícula SIAPE 2103508, ocupante do cargo efetivo de professor do magistério superior, da função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade Tropical - CPPGBIO, FUC-01.

Art. 2º - Designar o servidor LUCIO ANDRE VIANA DIAS, matrícula SIAPE 2269646, ocupante do cargo efetivo de professor do magistério superior, para exercer a função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade Tropical - CPPGBIO, FUC-01.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JULIO CESAR SA DE OLIVEIRA

PORTARIA № 764, DE 26 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no art. 22, § 1º da Lei 12.772, de 28/12/2012, e tendo em vista o que consta nos autos do Processo nº 23125.033034/2019-98, de 21/11/2019. resolve:





Art. 1º - Autorizar a mudança do Regime de Trabalho da servidora MAIRA BEATRINE DA ROCHA UCHOA, matrícula SIAPE 2064347, ocupante do cargo efetivo de professor do magistério superior, de 40 (quarenta) horas semanais, para 40 (quarenta) horas semanais com Dedicação Exclusiva-DE.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JULIO CESAR SA DE OLIVEIRA

PORTARIA № 765, DE 26 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o Art. 17, Inciso XIII, do Regimento Geral a Universidade Federal do Amapá, e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 91/2020 - PROGEP, de 07/05/2020. resolve:

Art. 1º - Dispensar, a pedido, o servidor ANANIAS COSTA OLIVEIRA, matrícula SIAPE 2179459, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, da função de

Chefe da Divisão de Acompanhamento e Avaliação - DAA, FG-02.

Art. 2º - Designar o servidor JEAN SOUZA DE ALMEIDA, matrícula SIAPE 2041298, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, para exercer a função de Chefe da Divisão de Acompanhamento e Avaliação - DAA, FG-02.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JULIO CESAR SA DE OLIVEIRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA Nº 583, DE 26 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta do Processo nº 23104.000642/2020-06, resolve:

Retificar a Portaria nº 457, de 31 de março de 2020, publicada no DOU nº 63, de 1° de abril de 2020, referente à concessão de aposentadoria de MARINETI CAETANO LEITE, matrícula Siape nº 0433754, onde se lê: "com proventos, e nove por cento de anuênio", leia-se: "com proventos integrais, calculados de acordo com o inciso I do § 2º do art. 20 da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, e nove por cento de anuênio".

MARCELO AUGUSTO SANTOS TURINE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

PORTARIAS DE 22 DE MAIO DE 2020

A Reitora da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto de 09/01/2017, publicado no Diário Oficial da União em 10/01/2017, e conforme Processo nº 23116.000019/2019-72, resolve:

№ 810 NOMEAR em caráter efetivo, FELIPE BERNARDES CALDAS, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, instituído pelo Edital nº 3, publicado no DOU em 30/01/2019, homologado pelo Edital nº 2, publicado no DOU em 24/01/2020 e de acordo com o Artigo 9º, Item I da Lei nº 8112; artigo 8º da Lei nº 12772 e MP nº 614 de 14/05/2013, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Adjunto-A, Classe A, Nível 1, com Doutorado, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com Dedicação Exclusiva, com exercício no Instituto de Letras e Artes - ILA, para atuar no campus de Rio Grande/RS, código da vaga nº 897371.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU.

A Reitora da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto de 09/01/2017, publicado no Diário Oficial da União em 10/01/2017, e conforme Processo nº 23116.005280/2019-69, resolve:

№ 811 NOMEAR em caráter efetivo, MICHAEL PEREIRA DA SILVA, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, instituído pelo Edital nº 11, publicado no DOU em 08/08/2019, homologado pelo Edital nº 05, publicado no DOU em 21/05/2020 e de acordo com o Artigo 9º, Item I da Lei nº 8112; artigo 8º da Lei nº 12772 e MP nº 614 de 14/05/2013, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Adjunto-A, Classe A, Nível 1, com Doutorado, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com Dedicação Exclusiva, com exercício na Faculdade de Medicina - FAMED, para atuar no campus de Rio Grande/RS, código da vaga nº 318435.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste

ato no DOU.

A Reitora da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto de 09/01/2017, publicado no Diário Oficial da União em 10/01/2017, e conforme Processo nº 23116.005473/2019-10, resolve:

№ 812 NOMEAR em caráter efetivo, SALETTE AMARAL DE FIGUEIREDO, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, instituído pelo Edital nº 11, publicado no DOU em 08/08/2019, homologado pelo Edital nº 5 publicado no DOU em 21/05/2020 e de acordo com o Artigo 9º, Item I da Lei nº 8112; artigo 8º da Lei nº 12772 e MP nº 614 de 14/05/2013, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Adjunto-A, Classe A, Nível 1, com Doutorado, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com Dedicação Exclusiva, com exercício no Instituto de Oceanografia - IO,

para atuar no campus de Rio Grande/RS, código da vaga nº 318027.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU.

A Reitora da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto de 09/01/2017, publicado no Diário Oficial da União em 10/01/2017, e conforme Processo nº 23116.007009/2019-68, resolve:

№ 813 NOMEAR em caráter efetivo, MARCELO DE GOMENSORO MALHEIROS, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, instituído pelo Edital nº 14, publicado no DOU em 08/10/2019, homologado pelo Edital nº 5 publicado no DOU em 21/05/2020 e de acordo com o Artigo 9º, Item I da Lei nº 8112; artigo 8º da Lei nº 12772 e MP nº 614 de 14/05/2013, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Adjunto-A, Classe A, Nível 1, com Doutorado, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com Dedicação Exclusiva, com exercício no Centro de Ciências Computacionais - C3, para atuar no campus de Rio Grande/RS, código da vaga nº

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU.

A Reitora da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto de 09/01/2017, publicado no Diário Oficial da União em 10/01/2017, e conforme Processo nº 23116.007093/2019-10, resolve:

№ 814 NOMEAR em caráter efetivo, MARCELO TEIXEIRA, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, instituído pelo Edital nº 14 publicado no DOU em 08/10/2019, homologado pelo Edital nº 5 publicado no DOU em 21/05/2020 e de acordo com o Artigo 9º, Item I da Lei nº 8112; artigo 8º da Lei nº 12772 e MP nº 614 de 14/05/2013, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Adjunto-A, Classe A, Nível 1, com Doutorado, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com Dedicação Exclusiva, com exercício no Centro de Ciências Computacionais - C3, para atuar no campus de Rio Grande/RS, código da vaga nº 918001.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU.

A Reitora da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto de 09/01/2017, publicado no Diário Oficial da União em 10/01/2017, e conforme Processo nº 23116.007771/2019-44, resolve:

№ 815 NOMEAR em caráter efetivo, JOSÉ RAFAEL YEPEZ AGUIRRE, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, instituído pelo Edital nº 15, publicado no DOU em 30/10/2019, homologado pelo Edital nº 5 publicado no DOU em 21/05/2020 e de acordo com o Artigo 9º, Item I da Lei nº 8112; artigo 8º da Lei nº 12772 e MP nº 614 de 14/05/2013, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Adjunto-A, Classe A, Nível 1, com Doutorado, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com Dedicação Exclusiva, com exercício na Escola de Engenharia - EE, para atuar no campus de Rio Grande/RS, código da vaga nº 318084.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste

№ 816 NOMEAR em caráter efetivo, ROSANGEL ROJAS DE YEPEZ, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, instituído pelo Edital nº 15, publicado no DOU em 30/10/2019, homologado pelo Edital nº 5 publicado no DOU em . 21/05/2020 e de acordo com o Artigo 9º, Item I da Lei nº 8112; artigo 8º da Lei nº 12772 e MP nº 614 de 14/05/2013, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Adjunto-A, Classe A, Nível 1, com Doutorado, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com Dedicação Exclusiva, com exercício na Escola de Engenharia - EE, para atuar no campus de Rio Grande/RS, código da vaga nº 318115.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU.

CLEUZA MARIA SOBRAL DIAS

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS

PORTARIA № 14, DE 21 DE MAIO DE 2020

O Diretor do Centro de Ciências Agrárias da UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS, no uso das atribuições legais e estatutárias que lhe foram conferidas pela Portaria GR 4124 de 31 de outubro de 2019, com aprovação "ad referendum" do Conselho do Centro de Ciências Agrárias, e CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 23112.109311/2019-90, documento 0179578, resolve:

Art. 1º) Nomear a Prof.ª Dr.ª SABRINA GABARDO, para exercer a função de Chefe do Departamento de Tecnologia Agroindustrial e Socioeconomia Rural - DTAiSeR-Ar do Centro de Ciências Agrárias, com Função Gratificada FG-2, com vigência de 2 (dois)

Art. 2º) Revogar o ATO CCA nº 651 de 02 de dezembro de 2019, o qual nomeou a Prof.ª Dr.ª Maria Teresa Mendes Ribeiro Borges para responder pela função acima.

Art. 3º) Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Boletim de Serviço Eletrônico.

RICARDO TOSHIO FUJIHARA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS

PORTARIA Nº 387, DE 27 DE MAIO DE 2020

A VICE-REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS, no exercício da Reitoria, designada pela Portaria nº 1906, de 25 de setembro de 2017, publicada no DOU nº 185, de 26/09/2017, seção 02, pág. 20, tendo em vista o disposto no § 1º do art. 2º da Lei nº 9.640, de 25 de maio de 1998, e no art. 23-B do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Art. 1º - Dispensar a servidora ELISABETH APARECIDA CORRÊA MENEZES, professora do magistério superior, matrícula SIAPE nº 1097907, do cargo de Pró-reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, cargo de direção CD-02, a partir de 01/06/2020.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir de 01 de junho de 2020.

ANA LÚCIA DE MEDEIROS

PORTARIA Nº 388, DE 27 DE MAIO DE 2020

A VICE-REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS, no exercício da Reitoria, designada pela Portaria nº 1906, de 25 de setembro de 2017, publicada no DOU nº 185, de 26/09/2017, seção 02, pág. 20, considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2017, e demais informações que constam do processo nº 23101.002268/2020-03, resolve:

Art. 1º - Autorizar a cessão, a partir de 01/06/2020, por prazo indeterminado, da servidora Elisabeth Aparecida Corrêa Menezes, matrícula SIAPE nº 1097907, ocupante do cargo de Professora do Magistério Superior, pertencente ao Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Tocantins, para exercício junto a Coordenação-Geral de Gestão de Governança, Gestão e Empreendedorismo do Ministério da Educação, na cidade de Brasília/DF.

Art. 2º - O ônus pela remuneração ou salário é do órgão cedente.

Art. 3º - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 4º - Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso a servidora não se apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 5º - Esta portaria entra em vigor a partir de 01 de junho de 2020.

ANA LÚCIA DE MEDEIROS

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO **FRANCISCO**

PORTARIAS DE 26 DE MAIO DE 2020

O Reitor Pro Tempore da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria/MEC nº 384 de 09 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 70 de 13 de abril de 2020, e tendo em vista o Ofício nº 071/2020/GR, resolve:

 $N^{\rm o}$ 267 - EXONERAR o servidor LUCÍDIO LOPES DE ALENCAR, CPF 840.056.703-00, Bibliotecário, matrícula SIAPE $n^{\rm o}$ 1710260, do cargo de Diretor do Sistema Integrado de Bibliotecas - GR-DSIBI, Código CD-04.

№ 268 - NOMEAR a servidora KEILA MOREIRA BATISTA, CPF 051.579.907-66, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1316137, para exercer o cargo de Diretora de Atenção à Saúde do Servidor - GR-SIAS, código CD-04.

> VALDNER DAIZIO RAMOS CLEMENTINO Em exercício





UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

PORTARIA № 500, DE 26 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e da competência prevista no Art. 17 do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, e

CONSIDERANDO o disposto no Art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e no Art. 7 da Lei nº 12.550, de 15 de dezembro de 2011; e

CONSIDERANDO o constante dos autos do Processo nº 23117.024450/2020-38, resolve: Art. 1º Autorizar a cessão da servidora pertencente ao quadro desta Universidade, na forma abaixo indicada:

Servidor: ANA LORENA LOBO OLIVEIRA Cargo: Assistente em Administração

Matrícula SIAPE: 2958977

Órgão cessionário: Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH Cargo em comissão a ser ocupado: Chefe da Unidade de Patrimônio

Código: GF: 0027

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário providenciar a apresentação do(a) servidor(a) ao órgão cedente na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo a ser ocupado. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VALDER STEFFEN JUNIOR

Ministério da Infraestrutura

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA № 1.134, DE 26 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do art. 10, inciso II, da Portaria nº 2.787, de 24 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 25 de junho de 2019,

Dispensar, a contar de 24 de março de 2020, a servidora MARCIA CRISTINA DE OLIVEIRA, CPF nº 688.818.001-87, matrícula SIAPE nº 1909232, da Função Gratificada, FG-01, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva deste Ministério, para a qual foi designada pela Portaria nº 4.839, de 27/12/2017, DOU de 28/12/2017.

MARCELO SAMPAIO CUNHA FILHO

PORTARIA № 1.142, DE 27 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do art. 10, inciso II, da Portaria nº 2.787, de 24 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 25 de junho de 2019,

Dispensar, a contar de 20 de março de 2020, o servidor IVAN BADDO RODRIGUES, CPF nº 101.259.730-04, matrícula SIAPE nº 1319996, da Função Gratificada, FG-02, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva deste Ministério, para a qual foi designado pela Portaria nº 4.841, de 27/12/2017, DOU de 28/12/2017.

MARCELO SAMPAIO CUNHA FILHO

PORTARIA Nº 1.143, DE 27 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do art. 10, inciso II, da Portaria nº 2.787, de 24 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 25 de junho de 2019, resolve:

Dispensar, a contar de 20 de março de 2020, o servidor JOÃO ARACELI GOMES DE AZEVEDO, CPF nº 237.870.230-20, matrícula SIAPE nº 6451202, da Função Gratificada, FG-03, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva deste Ministério, para a qual foi designado pela Portaria nº 4.854, de 27/12/2017, DOU de 28/12/2017.

MARCELO SAMPAIO CUNHA FILHO

PORTARIA № 1.144, DE 27 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do art. 10, inciso II, da Portaria nº 2.787, de 24 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 25 de junho de 2019, resolve:

Dispensar, a contar de 20 de março de 2020, a servidora MARIA JULIA GOULART DE CASTRO, CPF nº 413.785.120-49, matrícula SIAPE nº 0451215, da Função Gratificada, FG-03, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva deste Ministério, para a qual foi designada pela Portaria nº 4.857, de 27/12/2017, DOU de 28/12/2017.

MARCELO SAMPAIO CUNHA FILHO

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES

PORTARIA Nº 3.172, DE 27 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 178 do Regimento Interno aprovado pela Resolução/CA nº 26, de 05/05/2016, publicada no DOU de 12/05/2016, e considerando o disposto no artigo 17 do Decreto nº 9.144, de 22/08/2017, o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17/12/1991, na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12/06/2015, e no artigo 16-B da Lei nº 11.356/2006, e demais informações que constam do Processo SEI nº 50600.007695/2020-11, resolve:

Art. 1º EFETIVAR, por tempo indeterminado, a cessão do servidor ABÍLIO JOSÉ GONÇALVES SOARES, ocupante do cargo de Técnico de Suporte em Infraestrutura de Transportes, matrícula SIAPE nº 2062203, pertencente ao quadro de pessoal desse Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes, para exercer a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal -GSISTE, da Coordenação-Geral de Orçamento, do Ministério da Infraestrutura.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º A presente autorização cessará na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou da função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar o imediato retorno do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTÔNIO LEITE DOS SANTOS FILHO

PORTARIA Nº 3.200, DE 27 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 178 do Regimento Interno aprovado pela Resolução/CA nº 26, de 05/05/2016, publicada no DOU de 12/05/2016, e considerando o disposto no artigo 17 do Decreto nº 9.144, de 22/08/2017, o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, as regras estabelecidas pela Portaria 357, de 02/09/2019, e demais informações que constam do Processo SEI nº 10000 2005/24/2020 45. receivos 50600.008534/2020-45, resolve:

Art. 1º TORNAR SEM EFEITO a cessão do servidor FÁBIO PESSOA DA SILVA NUNES, ocupante do cargo de Analista em Infraestrutura de Transportes, matrícula SIAPE nº 1521389, pertencente ao quadro de pessoal deste Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes, para ocupar o Cargo Comissionado de Assessor, código DAS-102.4, vinculado à Secretaria Executiva, do Ministério da Infraestrutura, efetivada pela Portaria nº 2.884 de 14/05/2020, publicada no D.O.U, de 19/05/2020, Seção 2, página 20. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTÔNIO LEITE DOS SANTOS FILHO

VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E FERROVIAS S/A

PORTARIA № 170, DE 27 DE MAIO DE 2020

O Diretor-Presidente da VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES e FERROVIAS S.A., no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 52 do Estatuto Social vigente, considerando o Plano de Cargos Comissionados - PCC de 2012 da VALEC, aprovado por meio do Ofício nº 1265/2012/DEST-MP, de 20 de dezembro de 2012, pela Portaria nº 29, de 20 de dezembro 2012, e Resolução da Diretoria Executiva - DIREX nº 001/2013, de 17 de janeiro de 2013, resolve:

Nomear EDMILSON GAMA DA SILVA, CPF nº ***.636.498-**, para exercer o

cargo comissionado de ASSESSOR, vinculado à Diretoria de Engenharia. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> MÁRCIO LIMA MEDEIRO Substituto

Ministério da Justiça e Segurança Pública

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA № 270, DE 27 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no exercício da competência delegada pelo art. 1º, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, à vista do que consta do Processo nº 08661.002458/2011-92 e pelos fundamentos de fato a vista do que consta do Processo nº 08661.002458/2011-92 e pelos fundamentos de fato e de direito apresentados pela Consultoria Jurídica, conforme PARECER nº 00526/2020/CONJUR-MJSP/CGU/AGU, de 14 de maio de 2020, aprovado pelo DESPACHO DE APROVAÇÃO nº 01174/2020/CONJUR-MJSP/CGU/AGU, de 22 de maio de 2020, aprovados pelo DESPACHO DE APROVAÇÃO nº 01195/2020/CONJUR-MJSP/CGU/AGU, de 25 de maio de 2020, proferido pelo Consultor Jurídico Adjunto, que adota, resolve:

ANULAR PARCIALMENTE o Processo Administrativo Disciplinar nº 08661.002458/2011-92, instaurado em face de JUSTINO DIVINO BORGES, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, matrícula SIAPE n° 1069853, nos moldes do artigo 169, caput, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir do despacho indiciatório de folhas 400/414, inclusive, com a adocão das providências instrutórias cabíveis, nas quais

de folhas 400/414, inclusive, com a adoção das providências instrutórias cabíveis, nas quais se incluem aquelas apontadas nos itens 7 a 13 do Despacho de Aprovação nº 01174/2020/CONJUR-MJSP/CGU/AGU da Consultoria Jurídica.

ANDRÉ LUIZ DE ALMEIDA MENDONÇA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 525, DE 22 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 2º da Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve:

Exonerar ANDERSON ANDRADE VASCONCELOS do cargo de Coordenador da

Frente de Proteção Etnoambiental Yanomami Ye'kuana-RR da Fundação Nacional do Índio, código DAS 101.3.

TERCIO ISSAMI TOKANO

PORTARIA № 576, DE 26 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso XXVI do art. 1º da Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justiça e Segurança Pública; e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2017, e, ainda, no inciso II-B do art. 60 da Lei nº 13.844, de 18 de junho de 2019, e art. 9º da Lei nº 10.682, de 28 de maio de 2003, e nas demais informações que constam do Processo nº 08000.030603/2019-66, resolve:

Art. 1º Efetivar a requisição da servidora CELIANE DAMASCENA NUNES, matrícula SIAPE nº 1478149, Agente Administrativo do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, para exercício junto ao Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão requisitado. Art. 3º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso a servidora não se apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

TERCIO ISSAMI TOKANO

PORTARIA Nº 570, DE 25 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTICA E SEGURANCA PÚBLICA. no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 2º da Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve:

Nomear ANDRÉ LUIZ WELTER para exercer o cargo de Coordenador de Informação Geográfica da Coordenação-Geral de Geoprocessamento da Diretoria de Proteção Territorial da Fundação Nacional do Índio, código DAS 101.3.

TERCIO ISSAMI TOKANO

PORTARIAS DE 26 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTICA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 2º da Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve:

№ 575 - Exonerar KEYDNA ALVES LIMA CARNEIRO do cargo de Coordenador-Geral de Administração da Diretoria da Força Nacional de Segurança Pública, código DAS 101.4.

№ 577 - Exonerar KATIANA MARIA DE AZEVEDO RAMALHO do cargo de Assessor do Presidente da Fundação Nacional do Índio, código DAS 102.4.

TERCIO ISSAMI TOKANO





POLÍCIA FEDERAL DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 12.844, DE 22 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/9/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 200, de 17/10/2018, Seção I, pp. 51/56, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08335.008286/2019-10, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral a WILSON LOPES BARBOSA, Matrícula SIAPE nº 1342829, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 5º, §1º e §3º da Emenda Constitucional nº 103/2019, cumulado com o art. 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

CECÍLIA SILVA FRANCO

PORTARIA № 12.846, DE 22 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08432.000240/2020-98,

DISPENSAR o Delegado de Polícia Federal PEDRO RENATO BORGES MENDONÇA da função de Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Bagé/RS, código FCPE 101.1.

CECÍLIA SILVA FRANCO Delegada

PORTARIA № 12.889, DE 25 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 200, de 17/10/2018, Seção I, pp. 51/56, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08280.004416/2020-61, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a MARIA APARECIDA FRANCISCO, Matrícula SIAPE nº 184658, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 c/c o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103/2019, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

CECÍLIA SILVA FRANCO

PORTARIA № 12.903, DE 26 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08255.003756/2020-82, resolve:

DESIGNAR, O Delegado de Polícia Federal MARCELO WERNER DERSCHUM FILHO para a função de Chefe do Setor de Inteligência Policial/SR/PF/BA, código FG-03.

O Delegado de Polícia Federal RODRIGO DUARTE GUIMARAES para a função de

Chefe da Delegacia de Polícia de Imigração/DREX/SR/PF/BA, código FG-02.

O Papiloscopista Policial Federal DERMIVAL GARCIA JUNIOR para a função de Chefe do Núcleo de Identificação/DREX/SR/PF/BA, código FG-03.

O Delegado de Polícia Federal LUIZ GUSTAVO VALENCA GOES para a função de Chefe da Delegacia de Controle de Armas e Produtos Químicos/DREX/SR/PF/BA, código FG-

O Delegado de Polícia Federal ULYSSES MARIO TOURINHO DE SA JUNIOR para a função de Chefe da Delegacia de Controle de Segurança Privada/DREX/SR/PF/BA, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal MARCIO MANOEL DA CUNHA para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Contra o Patrimônio e ao Tráfico de Armas/DRCOR/SR/PF/BA, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal MARCELO ANDRADE SIQUEIRA para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Previdenciários/DRCOR/SR/PF/BA, código FG-

O Delegado de Polícia Federal RODRIGO MOTTA DE ANDRADE para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Drogas/DRCOR/SR/PF/BA, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal WAL GOULART DE MACEDO SANTANA para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Fazendários/DRCOR/SR/PF/BA, código

A Delegada de Polícia Federal LIVIA CARVALHO ARAUJO DA CUNHA para a função de Chefe da Delegacia de Defesa Social e Institucional/DRCOR/SR/PF/BA, código FG-

O Delegado de Polícia Federal LEONARDO ALMEIDA RODRIGUES para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Contra o Meio Ambiente e Patrimônio Histórico/DRCOR/SR/PF/BA, código FG-02.

A Delegada de Polícia Federal JULIANA REGIS DOURADO DE SANT ANNA para a Repressão a Corrupção e Crimes de Chefe da Delegacia de Financeiros/DRCOR/SR/PF/BA, código FG-02.

CECILIA SILVA FRANCO

PORTARIA Nº 12.906, DE 26 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08361.002341/2020-84,

DESIGNAR, O Delegado de Polícia Federal ALEXANDRE MESSIAS FEITOSA para a função de Chefe da Delegacia de Polícia de Imigração/DREX/SR/PF/AP, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal PEDRO AUGUSTO GARCIA ALVES para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Previdenciários/DRCOR/SR/PF/AP, código FG-02. O Delegado de Polícia Federal LEONARDO MELO DE ARAUJO MENDES para a

função de Chefe da Delegacia de Repressão a Drogas/DRCOR/SR/PF/AP, código FG-02. O Delegado de Polícia Federal MARCOS ROGERIO TAVARES DA COSTA para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Fazendários/DRCOR/SR/PF/AP, código

FG-02. O Delegado de Polícia Federal WILIX GABRIEL PASTOR SILVA para a função de Chefe da Delegacia de Defesa Social e Institucional/DRCOR/SR/PF/AP, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal GUILHERME FIGUEIREDO SILVA para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Contra o Meio Ambiente e Patrimônio Histórico/DRCOR/SR/PF/AP, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal DAVI SILVA SAMPAIO para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Corrupção e Crimes Financeiros/DRCOR/SR/PF/AP, código FG-02.

CECILIA SILVA FRANCO Delegada

PORTARIA Nº 12.907, DE 26 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08270.004573/2020-96, resolve:

O Delegado de Polícia Federal ALAN ROBSON ALEXANDRINO RAMOS para a função de Chefe do Setor de Inteligência Policial/SR/PF/CE, código FG-02.

A Delegada de Polícia Federal ALEXSANDRA OLIVEIRA MEDEIROS REIS para a

função de Chefe da Delegacia de Polícia de Imigração/DRE/SR/PF/CE, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal ALDAIR DA ROCHA para a função de Chefe da Delegacia de Controle de Armas e Produtos Químicos/DRE/SR/PF/CE, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal MARLON JEFFERSON DE ALMEIDA para a função

de Chefe da Delegacia de Controle de Segurança Privada/DRE/SR/PF/CE, código FG-02.

A Delegada de Polícia Federal LUCIANA CARVALHO MOTA para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Contra o Patrimônio e ao Tráfico de Armas/DRCOR/SR/PF/CE, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal CID SABOIA SOARES para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Previdenciários/DRCOR/SR/PF/CE, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal SAMUEL ELANIO DE OLIVEIRA JUNIOR para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Drogas/DRCOR/SR/PF/CE, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal OLAVO AUGUSTO ATHAYDE PIMENTEL para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Fazendários/DRCOR/SR/PF/CE, código

FG-02. O Delegado de Polícia Federal FRANCISCO LEITE BEZERRA para a função de Chefe da Delegacia de Defesa Social e Institucional/DRCOR/SR/PF/CE, código FG-02.

A Delegada de Polícia Federal CARLA DIOGO DE SAMPAIO LEITAO para a funcão de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Contra o Meio Ambiente e Patrimônio Histórico/DRCOR/SR/PF/CE, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal VICTOR EMANNUEL FERNANDES GOMES MESQUITA para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Corrupção e Crimes Financeiros/DRCOR/SR/PF/CE, código FG-02.

CECILIA SILVA FRANCO Delegada

PORTARIA Nº 12.908, DE 26 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08280.006128/2020-41,

DESIGNAR, A Delegada de Polícia Federal LUCICLEIA SOUZA E SILVA ROLLEMBERG para a função de Chefe da Delegacia de Polícia de Imigração/DREX/SR/PF/DF, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal ANTONIO MARQUES GONCALVES DE OLIVEIRA para a função de Chefe da Delegacia de Controle de Armas e Produtos Químicos/DREX/SR/PF/DF, código FG-02.

A Delegada de Polícia Federal FERNANDA COSTA DE OLIVEIRA para a função de Chefe da Delegacia de Inquéritos Especiais/DRCOR/SR/PF/DF, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal JOAO QUIRINO VAN LANGENDONCK FLORIO para

a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Contra o Patrimônio e ao Tráfico de Armas/DRCOR/SR/PF/DF, código FG-02.

de Armas/DRCOR/SR/PF/DF, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal DANIEL JOSEF LERNER para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Previdenciários/DRCOR/SR/PF/DF, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal RENATO PAGOTTO CARNAZ para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Drogas/DRCOR/SR/PF/DF, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal JOAO THIAGO OLIVEIRA PINHO para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Fazendários/DRCOR/SR/PF/DF, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal MANOEL VIEIRA DA PAZ FILHO para a função de Chefe da Delegacia de Defesa Social e Institucional/DRCOR/SR/PF/DF, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal DANIEL VIANNA OTTONI DE SIQUEIRA para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Contra o Meio Ambiente e Patrimônio Histórico/DRCOR/SR/PF/DF, código FG-02. Patrimônio Histórico/DRCOR/SR/PF/DF, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal ELIAS MILHOMENS DE ARAUJO para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Corrupção e Crimes Financeiros/DRCOR/SR/PF/DF, código FG-02.

CECILIA SILVA FRANCO Delegada

PORTARIA № 12.909, DE 26 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08310.002265/2020-11, resolve:

DESIGNAR, O Delegado de Polícia Federal DHIEGO MELO JOB DE ALMEIDA para a função de Chefe do Setor de Inteligência Policial /SR/PF/MA, código FG-02.

O Agente de Polícia Federal JORGE FLORENCIO GALVAO para a função de Chefe do Núcleo de Planejamento Operacional /SR/PF/MA, código FG-03.

O Agente de Polícia Federal FÁBIO COSTA TENÓRIO DE BRITTO para a função de Chefe da Núcleo de Polícia Marítima/DREX/SR/PF/MA, código FG-03. O Delegado de Polícia Federal LUIS ANDRE LIMA ALMEIDA para a função de

Chefe da Delegacia de Polícia de Imigração/DREX/SR/PF/MA código FG-02. O Delegado de Polícia Federal NATAN VIANA DE VASCONCELOS para a de Chefe da Delegacia de Controle de Armas e Produtos

Químicos/DREX/SR/PF/MA, código FG-02. O Delegado de Polícia Federal ALLAN DE SOUZA FERREIRA MATTOS DA SILVA para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Drogas/DRCOR/SR/PF/MA, código

FG-02. O Delegado de Polícia Federal FRANCISCO ALBUQUERQUE PARENTE JUNIOR função de Chefe da Delegacia de Repressão a Fazendários/DRCOR/SR/PF/MA, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal JOAO ALBERTO NOLASCO DOS SANTOS para Chefe Delegacia funcão de da de Repressão

Previdenciários/DRCOR/SR/PF/MA, código FG-02. O Delegado de Polícia Federal JULIO LEMOS DE OLIVEIRA SOMBRA para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Corrupção e Crimes Financeiros /DRCOR/SR/PF/MA, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal FRANCISCO DE ASSIS REGO NETO para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Contra o Meio Ambiente e Patrimônio Histórico/DRCOR/SR/PF/MA, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal GUSTAVO TAVARES BARBOSA DE MATOS para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Contra o Patrimônio e ao Tráfico de Armas/DRCOR/SR/PF/MA, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal RODRIGO SANTOS CORREA para a função de Chefe da Delegacia de Defesa Social e Institucional/DRCOR/SR/PF/MA, código FG-02.

> CECILIA SILVA FRANCO Delegada



PORTARIA № 12.910, DE 26 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08285.002799/2020-93, resolve:

DESIGNAR, O Delegado de Polícia Federal THIAGO MONJARDIM SANTOS para a função de Chefe do Setor de Inteligência Policial /SR/PF/ES, código FG-02.

A Delegada de Polícia Federal ANNE VIDAL MORAES para a função de Chefe da

Delegacia de Polícia de Imigração/DREX/SR/PF/ES código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal MARCOS PAULO PUGNAL DA SILVA para a função

de Chefe da Delegacia de Repressão a Drogas/DRCOR/SR/PF/ES, código FG-02.

O Delegado de Policia Federal LEONARDO RABELLO FEYO para a função de Chefe da Delegacio de Repressão a Citata Federal LEONARDO RABELLO FEYO para a função de Chefe da Delegacio de Repressão a Citata Federal LEONARDO RABELLO FEYO para a função de Chefe da Delegacio de Repressão a Citata Federal LEONARDO RABELLO FEYO para a função de Chefe da Delegacio de Repressão a Citata Federal LEONARDO RABELLO FEYO para a função de Chefe da Delegacio de Repressão a Citata Federal LEONARDO RABELLO FEYO para a função de Chefe da Delegacio de Repressão a Citata Federal LEONARDO RABELLO FEYO para a função de Chefe da Delegacio de Repressão a Delegacio de Repressão de R Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Fazendários/DRCOR/SR/PF/ES, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal RAMON ALMEIDA DA SILVA para a função de

Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Previdenciários/DRCOR/SR/PF/ES, código FG-

A Delegada de Polícia Federal ALINE PEDRINI CUZZUOL para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Corrupção e Crimes Financeiros/DRCOR/SR/PF/ES, código FG-

O Delegado de Polícia Federal ADRIANO DIAS TEIXEIRA AMORIM DO VALLE para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Contra o Meio Ambiente e Patrimônio Histórico/DRCOR/SR/PF/ES, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal LORENZO FONTES ESPOSITO para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Contra o Patrimônio e ao Tráfico de Armas/DRCOR/SR/PF/ES, código FG-02.

> CECILIA SILVA FRANCO Delegada

PORTARIA № 12.905, DE 26 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08485.002772/2020-44,

DESIGNAR, O Delegado de Polícia Federal REGINALDO DONIZETTI GALLAN BATISTA para a função de Chefe do Setor de Inteligência Policial/SR/PF/SC, código FG-02.

> CECILIA SILVA FRANCO Delegada

PORTARIA Nº 12.912, DE 26 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08520.001755/2020-16, resolve:

DESIGNAR, O Delegado de Polícia Federal NILTON CEZAR RIBEIRO SANTOS para a função de Chefe da Delegacia de Polícia de Imigração/DREX/SR/PF/SE, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal FRANCISCO CORREIA DOS SANTOS para a função

de Chefe do Núcleo de Planejamento Operacional/DREX/SR/PF/SE, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal ALECSANDER FREDERICH MOREIRA FERREIRA para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Drogas /DRCOR/SR/PF/SE, código FG-

O Delegado de Polícia Federal ALDO FLAVIO OLIVEIRA AMORIM para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Fazendários/DRCOR/SR/PF/SE, código FG-

O Delegado de Polícia Federal JUAN EMANOEL PAIXAO DE ALMEIDA para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Previdenciários/DRCOR/SR/PF/SE, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal FREDSON JUNIO VIDAL DA SILVA para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Corrupção e Crimes Financeiros/DRCOR/SR/PF/SE, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal WALTER FIGUEIREDO PORTUGAL JUNIOR para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Contra o Meio Ambiente e Patrimônio Histórico/DRCOR/SR/PF/SE, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal ROBERT NUNES TEIXEIRA para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Contra o Patrimônio e ao Tráfico de Armas/DRCOR/SR/PF/SE, código FG-02.

A Delegada de Polícia Federal DANIEL HORTA ALVES para a função de Chefe da Delegacia de Defesa Institucional /DRCOR/SR/PF/SE, código FG-02.

> CECILIA SILVA FRANCO Delegada

PORTARIA Nº 12.913, DE 26 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo 08500.013481/2020-46, resolve:

DESIGNAR a Técnica de Contabilidade CRISTIANE DE ALMEIDA SANTOS para a função Chefe do Núcleo de Recursos Humanos da Delegacia de Polícia Federal, em Santos/SP, código FG-03.

> CECILIA SILVA FRANCO Delegada

PORTARIA № 12.914, DE 26 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08320.002673/2020-45, resolve:

DESIGNAR, O Delegado de Polícia Federal NELSON LEVY KNEIP DE FREITAS MACÊDO para a função de Chefe do Setor de Inteligência Policial /SR/PF/MT, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal DENNIS MAXIMINO DO O para a função de Chefe da Delegacia de Polícia de Imigração/DREX/SR/PF/MT código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal EDGARD ALMEIDA QUEIROZ PRATA RESENDE para a função de Chefe da Delegacia de Controle de Armas e Produtos Químicos//DREX/SR/PF/MT código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal BERNARDO SOARES BOND Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Previdenciários/DRCOR/SR/PF/MT código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal CASSIO GALHARDO DE CASTRO SILVA para a

função de Chefe da Delegacia de Repressão a Drogas/DRCOR/SR/PF/MT, código FG-02.

A Delegada de Polícia Federal LUCIANA MIDON CAMPOS DA LUZ para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Fazendários/DRCOR/SR/PF/MT, código FG-02

O Delegado de Polícia Federal CARLOS AUGUSTO SCHWENGBER para a função de Chefe da Delegacia de Defesa Social e Institucional/DRCOR/SR/PF/MT, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal CRISTIANO NASCIMENTO DOS SANTOS para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Contra o Meio Ambiente e Patrimônio Histórico/DRCOR/SR/PF/MT, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal WILSON RODRIGUES DE SOUZA FILHO para a função de Chefe da Delegacia de Financeiros/DRCOR/SR/PF/MT, código FG-02. Repressão a Corrupção e Crimes

O Perito Criminal Federal DENER HOLLANDA FILENI para a função de Chefe do Núcleo Técnico-Científico/DPF/ROO/MT, código FG-03.

> CECILIA SILVA FRANCO Delegada

PORTARIA № 12.915, DE 26 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08485.002772/2020-44, resolve:

DESIGNAR, O Escrivão de Polícia Federal JAIRO LUDTKE JUNIOR para a função de Chefe do Núcleo de Cartório/DRCOR/SR/PF/RR, código FG-02.

> CECILIA SILVA FRANCO Delegada

PORTARIA Nº 12.916, DE 26 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08475.003364/2020-29,

DESIGNAR, O Escrivão de Polícia Federal CARLOS ALBERTO LINS DE ARAUJO para a função de Chefe do Núcleo de Cartório/DRCOR/SR/PF/RO, código FG-02.

> CECILIA SILVA FRANCO Delegada

PORTARIA № 12.905, DE 26 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08295.003957/2020-11, resolve:

DESIGNAR,O Delegado de Polícia Federal RODRIGO TEIXEIRA para a função de

Chefe do Setor de Inteligência Policial /SR/PF/GO, código FG-02.

O Agente de Polícia Federal VICTOR AUGUSTO BORGES BARBOSA para a função de Chefe do Núcleo de Planejamento Operacional/DREX/SR/PF/GO, código FG-03.

O Delegado de Polícia Federal BRUNO ZANE SANTOS Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Contra o Patrimônio e ao Tráfico de Armas/DRCOR/SR/PF/GO, código FG-02

O Delegado de Polícia Federal FRANKLIN ROOSEVELT ALMEIDA MEDEIROS para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Fazendários/DRCOR/SR/PF/GO, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal BRUNO PEREIRA PINTO GAMA para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Drogas/DRCOR/SR/PF/GO, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal YURI RAMALHO DANTAS para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Previdenciários/DRCOR/SR/PF/GO, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal ADRIANO MARES TAROUCO para a função de Chefe da Delegacia de Defesa Social e Institucional/DRCOR/SR/PF/GO, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal SANDRO PAES SANDRE para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Contra o Meio Ambiente e Patrimônio Histórico/DRCOR/SR/PF/GO, código FG-02.

O Delegado de Polícia Federal JUNIO ALBERTO DAS DORES para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Corrupção e Crimes Financeiros/DRCOR/SR/PF/GO, código FG-02

CECILIA SILVA FRANCO

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08500.013481/2020-46, resolve:

PORTARIA № 12.918, DE 27 DE MAIO DE 2020

DESIGNAR, O Agente de Polícia Federal MARIO MARTINS DA SILVA JUNIOR para a função de Chefe do Núcleo de Serviços Gerais/SELOG/SR/PF/SP, código FG-03.

> CECILIA SILVA FRANCO Delegada

Ministério do Meio Ambiente

INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA **BIODIVERSIDADE**

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Nº 447, de 14 de maio de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 93, de 18 de maio de 2020, seção 2, página 34. Onde se lê: "...CPF 560.096.902-34". Leia-se: "...CPF 512.420.790-68".

Ministério de Minas e Energia

AGÊNCIA NACIONAL DE MINERAÇÃO GERÊNCIA REGIONAL TIPO III NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA № 321, DE 27 DE MAIO DE 2020

O GERENTE REGIONAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE MINERAÇÃO-ANM NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso da competência delegada através do art. 1º, item XX, da Portaria SEI nº 32, de 29 de janeiro de 2019 - publicada no ĎOU de 01 de fevereiro de 2019, da Diretoria

Colegiada da Agência Nacional de Mineração, resolve:

I - Designar, no âmbito da Gerência Regional da ANM no Estado do Espírito Santo, os servidores Alan Tadeu Quintanilha de Oliveira, SIAPE 1648460, para atuar como Pregoeiro, e os servidores Gláucia da Penha Fracalossi Costa, SIAPE 1554880 e Júlio César Vilela Zago, SIAPE 453047, para comporem a Equipe de Apoio, na modalidade de licitação denominada Pregão, na forma eletrônica, nos termos do inciso II, do artigo 7º, do Decreto nº 3.555/2000; da Lei nº 10.520/2002 e do artigo 10, do Decreto nº 5.450/2005, pelo período de 01 (um) ano. II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VIRGÍLIO CÉZAR DE MACÊDO MOTA





SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 319, DE 26 DE MAIO DE 2020

A SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS, no uso da competência delegada pela Diretoria Colegiada da ANM, por meio da Portaria SEI nº 202, de 25 de março de 2019, publicada no Boletim Interno Eletrônico em 27 de março de 2019, e, considerando o disposto na Resolução nº 2, de 12 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 14 de dezembro de 2018, resolve:

Art 1º Exonerar HENRIQUE GIACOMELI, matrícula SIAPE nº 1827020, do cargo de Chefe do Serviço de Pesquisa e Recursos Minerais, da Gerência Regional da ANM no Estado do Espírito Santo, código CCT III.

Art 2º Designar HENRIQUE GIACOMELI, matrícula SIAPE nº 1827020, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Pesquisa e Recursos Minerais, da Gerência Regional da ANM no Estado do Espírito Santo, código CCT III, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

Art 3º Nomear IRAMAYA SEPULCRI SALAROLI, matrícula SIAPE nº 1629293, para o cargo de Chefe do Serviço de Pesquisa e Recursos Minerais, da Gerência Regional da ANM no Estado do Espírito Santo, código CCT III, ficando dispensada do encargo de substituta eventual que atualmente ocupa.

Art 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALINE FERNANDES DAS CHAGAS

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA DE 27 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, no uso de suas atribuições e nos termos do artigo 36 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Remover ex officio RAYMUNDO SANTOS ROCHA MAGNO, ministro de primeira classe do Quadro Especial da carreira de diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para o Escritório de Representação no Estado de São Paulo (ERESP).

ERNESTO ARAÚJO

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.418, DE 26 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, à vista do que consta no Processo nº 25000.170663/2019-30 e pelos fundamentos de fato e de direito apresentados pela Consultoria Jurídica, conforme PARECER n. 00323/2020/CONJUR-MS/CGU/AGU, de 29 de abril de 2020 e do DESPACHO n. 01659/2020/CONJUR-MS/CGU/AGU, de 30 de abril de 2020, aprovados pelo DESPACHO n. 01727/2020/CONJUR-MS/CGU/AGU, de 22 de maio de 2020, proferido pelo Consultor Jurídico Adjunto, que adota como razões de decidir, resolve julgar:

adota como razões de decidir, resolve julgar:

IMPROCEDENTE o PEDIDO DE RECONSIDERAÇÃO apresentado por RODRIGO
LUIZ LIMA DE SOUZA, ex-ocupante do cargo de engenheiro, matrícula SIAPE nº 1576058,
do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, mantendo-se incólume o julgamento que
lhe impôs a penalidade de Demissão, conforme a Portaria nº 2.314, de 4 de setembro de
2019, publicada no DOU nº 175, Seção 2, de 10 de setembro de 2019, em virtude da
apuração efetivada nos autos do Processo Administrativo Disciplinar nº
25000.048290/2017-50.

EDUARDO PAZUELLO

PORTARIA Nº 1.420, DE 27 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. $6^{\rm o}$ do Decreto $n^{\rm o}$ 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Designar REGINALDO RODRIGUES DA SILVA, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Edificações e Saneamento Ambiental Indígena, código FCPE-101.1, nº 35.0034, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Alto Rio Purus, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando dispensada da referida função MARIA APARECIDA THOMAZ DA SILVA.

EDUARDO PAZUELLO

PORTARIA Nº 1.421, DE 27 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Dispensar, a pedido, DORIAN CHIM SMARZARO, da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador de Apoio à Gestão dos Instrumentos de Planejamento do SUS e Articulação à Participação Popular em Saúde, código FCPE 101.3, nº 05.0266, do Departamento de Gestão Interfederativa e Participativa, da Secretaria-Executiva.

EDUARDO PAZUELLO

PORTARIA Nº 1.422, DE 27 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, à vista do que consta do Processo nº 25057.002882/2015-16 e pelos fundamentos de fato e de direito apresentados pela Consultoria Jurídica, conforme PARECER nº 00277/2020/CONJUR-MS/CGU/AGU, de 14 de maio de 2020, aprovado parcialmente pelos DESPACHO nº 02029/2020/CONJUR-MS/CGU/AGU, de 18 de maio de 2020 e pelo DESPACHO nº 02177/2020/CONJUR-MS/CGU/AGU, de 22 de maio de 2020, este último proferido pelo Consultor Jurídico Adjunto, que adota como razões de decidir, resolve:

DETERMINAR A ABSOLVIÇÃO do servidor RICARDO EDUARDO DE ALMEIDA MENDONÇA, Médico, matrícula no SIAPE nº 1944020, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, das acusações que lhe foram imputadas nos autos do Processo Administrativo Disciplinar nº 25057.002882/2015-16, bem como o consequente ARQUIVAMENTO DOS AUTOS.

EDUARDO PAZUELLO

PORTARIA № 1.423, DE 27 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Exonerar, a partir de 27 de maio de 2020, LUIZ OTÁVIO FRANCO DUARTE do cargo de Assessor Especial do Ministro, DAS-102.5, código nº 00.0002, por ter sido nomeado para outro cargo.

FDUARDO PAZUELLO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.234/GM/MS, de 18 de maio de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 98, de 25 de maio de 2020, Seção 2, página 28, onde se lê: "Dispensar KELLY CRISTINE MARIANO DO AMARAL"; leia-se: "Dispensar, a partir de 14 de maio de 2020, KELLY CRISTINE MARIANO DO AMARAL".

PORTARIA № 1.430, DE 27 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Tornar sem efeito a nomeação de RAMON DA SILVA OLIVEIRA, por meio da Portaria nº 1.316/GM/MS, de 18 de maio de 2020, publicada no Diário oficial da União nº 94, de 19 de maio de 2020, Seção 2, página 22.

EDUARDO PAZUELLO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 367, DE 21 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso das suas competências e tendo em vista a atribuição específica que lhe confere o art. 90 da Portaria de Consolidação nº 1, de 28 de setembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União, suplemento nº 190, de 3 de outubro de 2017, Seção 1, páginas 1 a 192, considerando o disposto no art. 6º do Decreto nº 5.151, de 22 de julho de 2004 e, considerando, ainda, o que estabelecem os artigos 17 e 18 da Portaria nº 8/MRE, de 4 de janeiro de 2017, publicada no D.O.U. de 20 de janeiro de 2017, Seção I, pág. 27, republicada no D.O.U. de 23 de março 2017, Seção I, pág. 47, resolve:

Art. 1º Designar PEDRO GERALDO PINHEIRO DOS SANTOS, Diretor do

Art. 1º Designar PEDRO GERALDO PINHEIRO DOS SANTOS, Diretor do Departamento de Economia da Saúde, Investimentos e Desenvolvimento, da Secretaria-Executiva, DAS 101.5, código nº 05.0245, para, sem prejuízo de suas atribuições, exercer a função de Coordenador de Projeto do 95º Termo de Cooperação Técnica entre o Ministério da Saúde e a Organização Pan-Americana da Saúde, e, como suplente, CARLA RUBIA FLORENCIO TARDIVO STIVALI, Coordenadora-Geral de Programas e Projetos de Cooperação Técnica, DAS 101.4, código nº 05.0253, do Departamento de Economia da Saúde, Investimentos e Desenvolvimento, da Secretaria-Executiva.

Art. 2º Revoga-se a Portaria nº 297/SE/MS, de 9 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 71, de 14 de abril de 2020, Seção 1, p. 35.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDUARDO PAZUELLO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM ALAGOAS

SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 97, DE 25 DE MAIO DE 2020

A Chefe do Serviço de Gestão Administrativa da Superintendência Estadual do Ministério da Saúde em Alagoas, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 1.945/SAA/SE/MS de 28/07/2017, publicada no DOU n? 150 de 07/08/2017, resolve:

Conceder Pensão Civil Vitalícia a CATARINA GOMES SAMPAIO FERNANDES, CPF nº 031.845.604-49, na qualidade de cônjuge do ex-servidor do quadro do Ministério da Saúde, DINÁRIO FERNANDES SILVA, Matrícula Siape nº 529600, Agente Administrativo, classe "S", padrão III, a partir de 12/05/2020, data do óbito, de acordo com os artigos 215, 217, inciso I, artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, alterada pela Lei nº 13.135/2015, combinado com o art. 23 da Emenda Constitucional nº 103/2019. (Processo nº 25020.000529/2020-78)

DEISE VERÔNICA DAMASCENO MACIEL

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO PARÁ

SEÇÃO DE GESTÃO DE CONVÊNIOS

PORTARIA Nº 133, DE 14 DE ABRIL DE 2020

A Chefe do Serviço de Gestão Administrativa da Superintendência Estadual do Ministério da Saúde no Estado no Pará, no uso da competência subdelegada pela PT/SAA/SE/MS nº 1.804, de 01.10.2013, publicada no DOU nº 192, de 03.10.2013, resolve: Alterar a PT/SEGAD/SE/MS/PA n° 2.721, de 26.12.2019, publicada no DOU n° 1,

de 02.01.2020, que concedeu aposentadoria ao servidor Raimundo de Souza Gomes, Agente de Vigilância, matrícula SIAPE 0563440 para constar que, a contar da inicial, a mesma passa a ser por incapacidade permanente para o trabalho, fundamentada no inciso I, §1º do artigo 40 da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 103/2019.

MARILENE GAIA MODESTO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM TOCANTINS

SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 76, DE 21 DE MAIO DE 2020

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 182 do Anexo III da Portaria MS nº 1419, de 08/06/2017, publicada no DOU-1 nº 110, de 09/06/2017, e a Portaria GM nº 2.232, de 01/10/2013, publicada no DOU-2 nº 191, de 02/10/2013, resolve:

Conceder a Pensão Civil aos beneficiários REJANE RIBEIRO DOS REIS MACIEL E LUIS FABIANO RIBEIRO DOS REIS MACIEL, esposa e filho do ex-servidor aposentado LUIS CARLOS MOREIRA MACIEL, SIAPE: 1084196, a partir da data do óbito ocorrido no dia 29/04/2020, com base na Lei 8112/90, com redação da Lei 13.135/2015, calculada na forma do Art. 40, § 7º, Inciso I, e § 18º da CF/88, com a nova redação da EC 41/2003, combinado com o Art. 2º, Inciso I da Lei 10.887/04.

Processo SEI n° 25026.000238/2020-20.

WANTEILDO ANTUNES AYRES DE LIMA

PORTARIA Nº 77, DE 26 DE MAIO DE 2020

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 182 do Anexo III da Portaria MS nº 1419, de 08/06/2017, publicada no DOU-1 nº 110, de 09/06/2017, e a Portaria GM nº 2.232, de 01/10/2013, publicada no DOU-2 nº 191, de 02/10/2013, resolve:

Conceder a Pensão Civil as beneficiárias MARIA DAS GRAÇAS RIBEIRO DA SILVA e ALICE RIBEIRO VELOSO, esposa e filha do ex-servidor falecido na atividade IRAN DE SOUSA VELOSO, SIAPE: 0467797, cargo de Atendente, do quadro permanente do Ministério da Saúde no Tocantins, a partir da data do óbito ocorrido no dia 05/05/2020, com base na Lei 8112/90, com redação da Lei 13.135/2015, calculada na forma do Art. 40, § 7º, Inciso I, e § 18º da CF/88, com a nova redação da EC 41/2003, combinado com o Art. 2º, Inciso I da Lei 10.887/04.Processo SEI n° 25026.000229/2020-39.

WANTELLOO ANTLINES AYRES DE LIMA





SECRETARIA DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA À SAÚDE

DEPARTAMENTO DE ATENÇÃO HOSPITALAR, DOMICILIAR E DE URGÊNCIA

HOSPITAL FEDERAL DE BONSUCESSO

PORTARIA № 212. DE 22 DE MAIO DE 2020

A Diretora Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 2.201, de 19 de agosto de 2019, publicada no DOU nº 161, de 21 de agosto de 2019 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Conceder Pensão por morte a ALBERTO CARLOS CABRAL DE ALMEIDA, na qualidade de Cônjuge da ex-servidora: TANIA MARA DE CARVALHO CABRAL DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 1109747, Enfermeira, Nível Superior, Ativo permanente, Classe "S", Padrão "III", com fundamento nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, ambos da Lei nº 8112/90, e no artigo 40 § 7º da Constituição Federal de 1988. A base para cálculo do benefício, conforme artigos 23 e 24 da EC 103/2019, será o valor da média aritmética do instituidor em sua matrícula, com efeitos financeiros a partir de seu falecimento, em 29/04/2020. (Processo nº 33374.065153/2020-65)

CRISTIANE ROSE JOURDAN GOMES

PORTARIA № 213, DE 22 DE MAIO DE 2020

A Diretora Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 2.201, de 19 de agosto de 2019, publicada no DOU nº 161, de 21 de agosto de 2019 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Conceder Pensão por morte a REGINA CÉLIA BALDNER PIRES, na qualidade de Cônjuge do ex-servidor: ANTÔNIO DE JESUS PIRES, Matrícula SIAPE nº 0377127, Auxiliar de Enfermagem, Nível Médio, Ativo permanente, Classe "S", Padrão "III", com fundamento nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, ambos da Lei nº 8112/90, e no artigo 40 § 7º da Constituição Federal de 1988. A base para cálculo do benefício, conforme artigos 23 e 24 da EC 103/2019, será o valor da média aritmética do instituidor em sua matrícula, com efeitos financeiros a partir de seu falecimento, em 05/05/2020. (Processo nº 33374.068473/2020-77)

CRISTIANE ROSE JOURDAN GOMES

PORTARIA Nº 214, DE 22 DE MAIO DE 2020

A Diretora Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 2.201, de 19 de agosto de 2019, publicada no DOU nº 161, de 21 de agosto de 2019 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Conceder Pensão por morte a CLEIDE DO NASCIMENTO, na qualidade de Companheira do ex-servidor: ADENIO DE AQUINO SILVA, Matrícula SIAPE nº 0645993, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos - AOSD, Nível Médio, Classe "S", Padrão "III", com fundamento nos artigos 217, inciso III e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, ambos da Lei nº 8112/90, e no artigo 40 § 7º da Constituição Federal de 1988. A base para cálculo do benefício, conforme artigos 23 e 24 da EC 103/2019, será o valor do último provento do instituidor em sua matrícula, com efeitos financeiros a partir de seu falecimento, em 09/05/2020. (Processo nº 33374.065766/2020-01)

CRISTIANE ROSE JOURDAN GOMES

PORTARIA № 215, DE 22 DE MAIO DE 2020

A Diretora Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 2.201, de 19 de agosto de 2019, publicada no DOU nº 161, de 21 de agosto de 2019 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Conceder Pensão por morte a TAINÁ CARVALHO DE OLIVEIRA, na qualidade de Filha menor de 21 anos da ex-servidora: TANIA MARA DE CARVALHO CABRAL DE OLIVEIRA, Ativo permanente, Matrícula SIAPE nº 1109747, Enfermeira, Nível Superior, Classe "S", Padrão "III", com fundamento nos artigos 217, inciso IV, alínea "a" e 222, inciso IV, ambos da Lei nº 8.112/90, e no artigo 40 § 7º da Constituição Federal de 1988. A base para cálculo do benefício, conforme artigo 23 da EC 103/2019, será o valor da média aritmética da instituidora em sua matrícula, com efeitos financeiros a partir de seu falecimento, em 29/04/2020. (Processo nº 33374.065946/2020-84)

CRISTIANE ROSE JOURDAN GOMES

PORTARIA № 216, DE 22 DE MAIO DE 2020

A Diretora Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 2.201, de 19 de agosto de 2019, publicada no DOU nº 161, de 21 de agosto de 2019 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Conceder Pensão por morte a MYRIAM MORAES CAETANO, na qualidade de Companheira do ex-servidor: CELSO DE ALMEIDA FELÍCIO, Matrícula SIAPE nº 0642181, Médico, Nível Superior, Classe "S", Padrão "III", com fundamento nos artigos 217, inciso III e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, ambos da Lei nº 8112/90, e no artigo 40 § 7º da Constituição Federal de 1988. A base para cálculo do benefício, conforme artigos 23 e 24 da EC 103/2019, será o valor do último provento do instituidor em sua matrícula, com efeitos financeiros a partir de seu falecimento, em 18/04/2020. (Processo nº 33374.066703/2020-63)

CRISTIANE ROSE JOURDAN GOMES

PORTARIA Nº 217, DE 22 DE MAIO DE 2020

A Diretora Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 2.201, de 19 de agosto de 2019, publicada no DOU nº 161, de 21 de agosto de 2019 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Conceder Pensão por morte a MANUEL DE ALMEIDA CORREIA, na qualidade de Companheiro da ex-servidora: MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 0651593, Auxiliar de Enfermagem, Nível Médio, Classe "S", Padrão "III", com fundamento nos artigos 217, inciso III e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, ambos da Lei nº 8112/90, e no artigo 40 § 7º da Constituição Federal de 1988. A base para cálculo do benefício, conforme artigos 23 e 24 da EC 103/2019, será o valor do último provento da instituidora em sua matrícula, com efeitos financeiros a partir de seu falecimento, em 17/04/2020. (Processo nº 33374.063670/2020-08)

CRISTIANE ROSE JOURDAN GOMES

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIA Nº 428, DE 27 DE MAIO DE 2020

O Diretor-Presidente Substituto da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 54, III, §3º, aliado ao art. 52, IV do Regimento Interno aprovado pela Resolução de Diretoria Colegiada - RDC n° 255, de 10 de dezembro de 2018, resolve:

Art. 1º Instituir Grupo de Trabalho com o objetivo de definir melhor estratégia regulatória para cumprimento da determinação judicial decorrente do Processo n. 0001185-30.2008.4.05.8500, sobre a inserção do termo "Nova Fórmula" ou expressão equivalente nos rótulos de produtos e substâncias de interesse para a saúde quando da alteração das suas formulações.

Art. 2º São competências do Grupo de trabalho de que trata o art. 1º:

I - definir a melhor estratégia regulatória para cumprimento da decisão judicial;

II - apresentar proposta de ato(s) normativo(s) para deliberação da Diretoria
 Colegiada da Anvisa.
 Art. 3º O Grupo de Trabalho será composto por um representante titular e

Art. 3º O Grupo de Trabalho será composto por um representante titular e suplente das seguintes Diretorias e áreas técnicas da Anvisa:

I - Primeira Diretoria - DIRE1;

е

- a) Titular: Richardson Santos Araujo
- b) Suplente: Anderson Bezerra e Silva
- II Segunda Diretoria DIRE2;
- a) Titular: Pablo Meneghel Martinez
- b) Suplente: Doriane Patricia Ferraz de Souza Pompeu
- III Terceira Diretoria DIRE3;
- a) Titular: Nubia de Cassia Albuquerque Figueiredo
- b) Suplente: Maxiliano D'avila Cândido de Souza
- IV Quarta Diretoria DIRE4;
- a) Titular: Varley Dias Sousa
- b) Suplente: Diana Silveira de Araujo
- V Gerência-Geral de Regulamentação e Boas Práticas Regulatórias GGREG;
- a) Titular: Gabrielle Cunha Barbosa Cavalcanti e Cysne Troncoso
- b) Suplente: Petter Ricardo de Oliveira
- VI Gerência-Geral de Medicamentos e Produtos Biológicos GGMED;
- a) Titular: Márcia Gonçalves de Oliveira
- b) Suplente: David Edgar Pietro
- VII Gerência-Geral de Alimentos GGALI;
- a) Titular: Ana Paula de Rezende Peretti Giometti
- b) Suplente: Rodrigo Martins de Vargas
- VIII Gerência-Geral Toxicologia GGTOX;
- a) Titular: Jeane Jaqueline Françoise de Almeida Fonseca
- b) Suplente: Danielle Christine de Souza Filadelpho
- IX Gerência-Geral de Tecnologia de Produtos para Saúde GGTPS;
- a) Titular: Augusto Bencke Geyer
- b) Suplente: Hélio de Macedo Filho
- ${\sf X}$ Gerência-Geral de Registro e Fiscalização de Produtos Fumígenos, derivados ou não do Tabaco GGTAB;
 - a) Titular: Ana Márcia Messer Sebrão Fernandes b) Suplente: Patrícia Aleksitch Castello Branco
- XI Gerência de Produtos de Higiene, Perfumes, Cosméticos e Saneantes GHCOS.
 - a) Titular: Karla Alves Lacerda
 - b) Suplente: Itamar de Falco Junior
- § 1º O Grupo de Trabalho será coordenado pela Gerência-Geral de Regulamentação e Boas Práticas Regulatórias - GGREG.

§ 2º A coordenação do Grupo de Trabalho poderá convidar representantes de outras unidades organizacionais da Anvisa, outros órgãos e entidades, públicas e privadas, além de pesquisadores e especialistas ligados ou não à sociedades científicas ou médicas, quando necessário, para o cumprimento das competências do Grupo de Trabalho, assegurado o interesse público.

Art. 4º Compete à coordenação do Grupo de Trabalho fornecer o apoio administrativo necessário ao desenvolvimento dos trabalhos e a convocação das reuniões, elaboração de atas e encaminhamento dos documentos produzidos.

Art. 5º O Grupo de Trabalho terá a duração de 45 (quarenta e cinco) dias úteis.

Art. 6º O Grupo de Trabalho apresentará Relatório Final com a descrição dos resultados e das propostas formuladas.

Art. 7º A participação no Grupo de Trabalho será considerada prestação de serviço público relevante, não remunerada.

Art. 8º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO BARRA TORRES

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

PORTARIA № 2.529, DE 26 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no exercício da competência que lhe confere o art. 14, inciso VIII, do Estatuto aprovado pelo Decreto 8.867 de 3/10/2016, publicado no D.O.U. de 4/10/2016, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 25/5/2020, ANTÔNIA DE FÁTIMA LIMA SIMÕES do encargo de substituto eventual da Coordenação de Controle da Qualidade da Água para Consumo Humano do Departamento de Saúde Ambiental da Fundação Nacional de Saúde, DAS-101.3, código 50.0097.

MARCIO SIDNEY SOUSA CAVALCANTE

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 2.564, DE 27 DE MAIO DE 2020

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE MINAS GERAIS, nomeada pela Portaria nº.2.846 de 16 de maio de 2018, publicada no DOU nº. 94 de 17 de maio de 2018, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, de 03 de Outubro de 2016, publicado no DOU n º. 191, de 04 de Outubro de 2016 e tendo em vista o que consta no processo nº 25190.001060/2020-32, resolve:

ART. 1º - CONCEDER, pensão a MARIA DO CARMO PEREIRA DOS SANTOS, companheira do instituidor ILSON DE ALMEIDA E SILVA, matrícula SIAPE 0483456, pertencente ao Quadro Permanente da FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, correspondente a cota-parte familiar +10% dos proventos integrais referente ao cargo de Agente de Saúde Pública, NI, classe "S", padrão III, a partir de 30/03/2020, de acordo com o artigo 217, inciso I e artigo 219, inciso II, da Lei 8.112/90 , Redação dada pela Lei nº.13.135/15 e com o artigo 23 da Emenda Constitucional nº. 103/2019

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

EDICLEUSA VELOSO MOREIRA





FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

PORTARIA Nº 313, DE 25 DE MAIO DE 2020

A Coordenadora-Geral de Gestão de Pessoas da Fundação Oswaldo Cruz, no uso das suas atribuições, estabelecidas pelo Decreto 8.932 de 14 de dezembro de 2016 -Estatuto da Fiocruz, resolve:

Art. 1º Declarar, com fulcro no art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, a vacância, a pedido, do cargo de Técnico em Saúde Pública, classe 3, padrão II, ocupado pelo servidor IGO VIEIRA DE SOUZA, Matrícula Siape nº 1556019, a partir de 25/05/2020, consoante o disposto no Processo nº 25420.100101/2020-11.

Art. 2º Declarar vago o cargo acima.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação em Diário Oficial da União.

ANDREA DA LUZ CARVALHO

Ministério do Turismo

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA № 252, DE 27 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no art. 1º do Decreto nº 10.108, de 7 de novembro de 2019, resolve:

EXONERAR RAFAEL ARRELARO do cargo comissionado de Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, vinculado a este Ministério.

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

PORTARIA № 253, DE 27 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no art. 1º do Decreto nº 10.108, de 7 de novembro de 2019, resolve:

NOMEAR MARCO ANTONIO FERREIRA DELGADO, para exercer o cargo comissionado de Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, vinculado a este Ministério.

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA № 86, DE 27 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TURISMO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo inciso III do art. 5º da Portaria MTur nº 390, de 18 de dezembro de 2019, considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto n^{ϱ} 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2017, e, ainda, pela Lei nº 9.007, de 17 de março de 1995, e demais informações que constam do processo nº 72031.003852/2020-54, resolve:

Art. 1º Efetivar a requisição do servidor CLÁUDIO CORRÊA VASQUES, matrícula nº 2164741, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para assumir Função Comissionada do Poder Executivo, código FCPE 103.2, Chefe de Projeto II, e exercer suas atividades no Departamento de Pesquisa da Secretaria de Publicidade e Promoção, da Secretaria Especial de Comunicação Social/SEGOV-PR.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão requisitado (§ 1º do art. 93, da Lei

Árt. 3º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o servidor não se

apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DANIEL DINIZ NEPOMUCENO

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL SUPERINTENDÊNCIA EM GOIÁS

PORTARIA Nº 18, DE 27 DE MAIO DE 2020

O SUPERINTENDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL NO ESTADO DE GOIÁS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelas

Portarias nº 673, de 16 de outubro de 2009, e considerando ainda, o disposto no Edital de Concurso nº 01/2020 - 33ª Edição do Prêmio Rodrigo Melo Franco de Andrade 2020, publicado no DOU de 23 de março de 2020, resolve:

Art. 1º Constituir a Comissão Estadual de Avaliação da 33ª Edição do Prêmio Rodrigo Melo Franco de Andrade - 2020 para pré-seleção das ações inscritas nesta Superintendência do Iphan, composta pelos seguintes Membros: Allyson Ribeiro e Silva Cabral, Superintendente do IPHAN em Goiás, Luciana Coelho Barbosa, Doutora em História, com experiência e atuação em história da América Latina, identidade, cultura, arte, ensino de História Patrimônio Cultural e Historiadora na Secretaria de Estado de Cultura de Goiás de História, Patrimônio Cultural e Historiadora na Secretaria de Estado de Cultura de Goiás, Welbia Carla Dias, Comunicadora Social e Mestre em Preservação do Patrimônio Cultural pelo Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional/Universidade Federal do Rio de Janeiro (IPHAN/UFRJ), Gislaine Valério de Lima Tedesco, Doutora em História pela Universidade Federal de Goiás. Desenvolve pesquisa na área de Patrimônio Material e Imaterial. Docente, Coordenadora do Núcleo de Arqueologia e do Mestrado Profissional em Fettudos Cultural Managória e Patrimônio da Libitorio de Estadora do Rosiós e Mesor. Estudos Culturais, Memória e Patrimônio da Universidade Estadual de Goiás e Keley Cristina Carneiro, Historiadora pela Universidade Federal de Goiás - UFG, Mestre em Culturas, Fronteiras e identidades e Doutora em Políticas Públicas, Estratégia e Desenvolvimento pela Universidade Federal do Rio de Janeiro - UFRJ. Docente na Universidade Estadual de Goiás.

Art. 2º A presente Comissão será presidida pelo Superintendente da Superintendência do Iphan em Goiás, Allyson Ribeiro e Silva Cabral, designado conforme item 8.1 do Edital supracitado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALLYSON RIBEIRO E SILVA CABRAL

Controladoria-Geral da União

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 1.217, DE 27 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no exercício das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria CGU nº 423, de 20 de fevereiro de 2015, resolve:

Subdelegar ao Senhor GIOVANNI PACELLI CARVALHO LUSTOSA DA COSTA, Superintendente da Controladoria Regional da União no Estado do Ceará, competência para firmar, nos termos propostos no processo administrativo nº 00206.100104/2020-69, Acordo de Cooperação Técnica entre a Controladoria-Geral da União e a Polícia Civil do

JOSE MARCELO CASTRO DE CARVALHO

Conselho Nacional do Ministério Público

PORTARIA Nº 79, DE 26 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, no uso de suas atribuições contidas nos arts. 130-A, I, da Constituição Federal e 12, XVI, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público, e tendo em vista o disposto nos arts. 9º e 35 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1° Dispensar a servidora PRISCILA RIBEIRO MARTINS CERQUEIRA, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula nº 18.935, do exercício da função de confiança de Assistente, código FC-3, da Comissão de Defesa dos Direitos Fundamentais, prevista na Lei nº 12.412/2011.

Art. 2º Designar a servidora MARINA FIGUEIREDO COELHO, ocupante do cargo de Analista Jurídico, matrícula nº 82.332, para o exercício da função de confiança mencionada no art. 1º da presente Portaria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTÔNIO AUGUSTO BRANDÃO DE ARAS

PORTARIA № 80, DE 26 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, no uso de suas atribuições contidas nos arts. 130-A, I, da Constituição Federal e 12, XVI, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público, e tendo em vista o disposto nos arts. 9º e 35 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1° Exonerar o servidor WILSON ALVES DA SILVA, ocupante do cargo de Analista Jurídico, matrícula nº 16.883, do exercício do cargo em comissão de Assessor-Chefe, código CC-4, da Comissão de Defesa dos Direitos Fundamentais, previsto na Lei nº 12.412/2011.

Art. 2º Nomear a servidora PRISCILA RIBEIRO MARTINS CERQUEIRA, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula nº 18.935, para o exercício do cargo em comissão mencionado no art. 1º da presente Portaria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTÔNIO AUGUSTO BRANDÃO DE ARAS

PORTARIA № 81, DE 26 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, no uso de suas atribuições contidas nos arts. 130-A, I, da Constituição Federal e 12, XVI, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público, e tendo em vista o

disposto no art. 9º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Nomear o servidor WILSON ALVES DA SILVA, ocupante do cargo de Analista Jurídico, matrícula nº 16.883, para o exercício do cargo em comissão de Assessor - Nível IV, código CC-4, de Gabinete de Conselheiro do Ministério Público Estadual, previsto na Lei nº 12.412/2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTÔNIO AUGUSTO BRANDÃO DE ARAS

PORTARIA № 76, DE 27 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, no uso de suas atribuições previstas nos arts. 130-A, I, da Constituição Federal, 12, XX, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público e 1º, §§ 3º e 4º, da Portaria CNMP-PRESI nº 70, de 27 de março de 2017, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 19.00.2014.0009847/2019-85, resolve:

Art. 1º O Grupo de Trabalho instituído pela Portaria CNMP-PRESI nº 221, de 21 de novembro de 2019, passa a desenvolver suas atribuições no âmbito da Comissão de Controle Administrativo e Financeiro.

Art. 2º O art. 1º da Portaria CNMP-PRESI nº 221, de 21 de novembro de 2019, passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 1º Instituir, no âmbito da Comissão de Controle Administrativo e Financeiro - CCAF, o Grupo de Trabalho - GT Rede Ação Íntegra, incumbido de desenvolver e propor, no prazo de 1 (um) ano, "Estratégia Nacional de Prevenção Primária à Corrupção"." (NR)

Art. 3º O inciso I do art. 2º da Portaria CNMP-PRESI nº 221, de 21 de novembro de 2019, passa a vigorar com a seguinte redação:

Ministério Público que preside a CCAF.

I - MAURÍCIO ANDREIUOLO RODRIGUES, Procurador Regional da República, que exercerá as funções de Coordenador;" (NR)

Art. 4º O caput e o § 2º do art. 3º da Portaria CNMP-PRESI nº 221, de 21 de

novembro de 2019, passam a vigorar com a seguinte redação: "Art. 3º O GT poderá ser composto por outros membros ou servidores do Ministério Público, representantes de órgãos e entidades governamentais, bem como representantes da sociedade civil, a serem convidados pelo Conselheiro Nacional do

§ 2º Considerar-se-á instalado o GT na data em que ocorrer sua primeira reunião, a ser designada pelo Conselheiro Nacional do Ministério Público que preside a CCAF. " (NR)

Árt. 5º O art. 4º da Portaria CNMP-PRESI nº 221, de 21 de novembro de 2019, passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 4º A CCAF indicará no prazo de 15 (quinze) dias, contado a partir da publicação da presente Portaria, outros membros do Ministério Público e representantes de órgãos e entidades públicas e privadas, para atuarem na condição de colaboradores do GT." (NR)

Art. 6º O art. 5º da Portaria CNMP-PRESI nº 221, de 21 de novembro de 2019, passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 5º Determinar que o Secretário-Geral do CNMP exerça a função de Secretário Executivo do GT, com a função de apoiar a coordenação na conduçao dos trabalhos, a ser desempenhada com o eventual auxílio de órgão ou entidade pública convidada pelo Conselheiro Nacional do Ministério Público que preside a CCAF." (NR)

Art. 7º O caput e o parágrafo único do art. 7º da Portaria CNMP-PRESI nº 221, de 21 de novembro de 2019, passam a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 7º Na construção da estratégia de que trata a presente portaria, a coordenação do GT, com o apoio do Secretário Executivo e dos órgãos e entidades a serem convidados, adotará as medidas necessárias para execução de atividades e projetos, administração de páginas na Internet e bancos de dados e de propostas, coordenação de campanhas, eventos, prêmios e outras iniciativas entendidas como necessárias, respeitados os limites orçamentários previstos para tanto e as outras atividades desempenhadas pela

Parágrafo único. Caberá ao Conselheiro Nacional do Ministério Público que preside a CCAF estabelecer, sempre que necessário, orientações e diretrizes para a coordenação do GT, bem como dirimir dúvidas e solucionar casos omissos, para que as ações de planejamento e implementação ocorram em consonância com o planejamento estratégico e com a atuação institucional do CNMP." (NR)

Art. 8º O art. 8º da Portaria CNMP-PRESI nº 221, de 21 de novembro de 2019, passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 8º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e também servirá para formalizar a abertura de Procedimento Interno de Comissão no âmbito da CCAF." (NR)

. Art. 9º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTÔNIO AUGUSTO BRANDÃO DE ARAS





Ministério Público da União

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 628, DE 27 DE MAIO DE 2020

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DAUNIÃO, no uso das suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº683, de 26 de setembro de 2013, e considerando o disposto no art. 9º - inciso I e art. 10 da Lei nº 8112, de 11 de dezembro de 1990, e o que consta do Processo nº 1.00.000.006651/2006-51, em cumprimento da sentença proferida nos autos da Ação de Procedimento Comum nº 40533.64.2013.4.01.3400, constante no Despacho nº 149/2020/ CONJUR, conforme o expediente PGR-00194139/2020, resolve:

Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, o candidato habilitado em concurso público, no cargo discriminado e na respectiva lotação do Ministério Público da União, conforme Anexo desta Portaria.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

ELIANA PERES TORELLY DE CARVALHO

ANEXO

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

I CARGO: ANALISTA DO MPU/DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS, NÍVEL MÉDIO, CLASSE: "A", PADRÃO: 1

CLAS.	INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	UF	CIDADE DE LOTAÇÃO	ORIGEM DA VAGA
103	128420	THIAGO RICARDO CASTRO SANTOS	DF	PGR	APOSENTADORIA - ANTONIO YOSHINOBU KUWAE, -
				(BRASÍLIA)	PT/SG-184, DE 26/03/2018, DOU DE 02/04/2018.

ESCOLA SUPERIOR

PORTARIA Nº 69, DE 26 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO - ESMPU, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 30, inciso XXXIII do Estatuto da ESMPU, e tendo em vista o disposto nos arts. 143, 148 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Prorrogar, por 60 (sessenta) dias, a contar do dia 30 de maio de 2020, o prazo concedido à Comissão de Processo Administrativo Disciplinar instituída a partir da Portaria ESMPU nº 038, de 26 de março de 2020, publicada no Diário Oficial da União - Edição 62, Seção 2, página 69, em 31 de março de 2020, para dar continuidade aos trabalhos de apuração dos fatos relatados no Processo SEI nº 0.01.000.1.003745/2019-96, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO GUSTAVO GONET BRANCO

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA SECRETARIA-GERAL

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Regimento Interno, considerando a delegação dada por meio da Portaria nº 1.426/PGJ, de 14/12/2018, resolve:

Nº 446 - Designar a servidora JULIANA PESSOA PACCA, matrícula 5469-1, Analista do MPU/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Auxiliar de Gabinete de Promotoria da 3ª Promotoria de Justiça de Execuções das Penas e Medidas Alternativas da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Brasília I, código FC-01 (64001135) (Tabularium nº 08191052962/2020-16).

Nº 449 - Designar, a contar de 15/6/2020, a servidora FERNANDA MARIA TEIXEIRA BARRETO MELO, matrícula 3526-2, Analista do MPU/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Assistente de Gabinete de Promotoria da 2ª Promotoria de Justiça Cível, Famúia, Órfãos e Sucessões da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Taguatinga, código FC-02 (70001050), dispensando, em consequência, a servidora BRUNA CECCONI KOERICH, matrícula 5312-1 (Tabularium nº 08191052446/2020-83).

RENATO LUQUEIZ SALLES

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 123, DE 26 DE MAIO DE 2020

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 6º, inciso XXXII, e o artigo 7º, inciso III, ambos do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF n.º 382, de 5/5/2015, em cumprimento à decisão proferida na Ação nº 0804220-11.2016.4.05.8200, e tendo em vista o que consta do Procedimento de Gestão Administrativa n.º 1.00.000.009222/2020-94, e na Informação 7475/2020/SGP - PGR-00187953/2020, resolve:

Art. 1º TORNAR SEM EFEITO a Portaria SG/MPF nº 239, de 20/3/2017, publicada no DOU de 21/3/2017, que concedeu aposentadoria por invalidez permanente, decorrente de doença não especificada em lei, à servidora MARIA CRISTINA LOIO RODRIGUES, matrícula 2615, Técnico do MPU/Apoio-Técnico-Administrativo/Administração, código TC 010101, classe C, padrão 13, da Carreira de Técnico do Ministério Público da União, motivada na Ação Ordinária nº 0804220-11.2016.4.05.8200, em trâmite no Tribunal Regional da 5º Região.

Art. 2º CONCEDER aposentadoria por invalidez, decorrente de doença especificada em lei, à servidora MARIA CRISTINA LOIO RODRIGUES, matrícula 2615, a contar de 21/3/2017, Técnico do MPU/Administração, código TC 020101, classe C, padrão 13, da Carreira de Técnico do Ministério Público da União, com fundamento no artigo 40, §1º, inciso I, primeira parte, da Constituição Federal, na redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41, de 19/12/2003, publicada no DOU de 31/12/2003, observando-se as disposições contidas no artigo 6º-A da mesma emenda, incluído pela Emenda Constitucional nº 70, publicada no DOU de 30/3/2012, aplicando-se a vantagem do artigo 6º-A da Lei 8.112 de 11/12/1990, acrescido pelo artigo 3º da Medida Provisória n.º 2.225-45, de 4/9/2001, publicada no DOU de 5/9/2001, com efeitos financeiros a contar de 7/4/2020, data de ciência deste órgão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ELIANA PERES TORELLY DE CARVALHO

PORTARIA № 125, DE 26 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6º - inciso XXXII, da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 35, inciso II da Lei nº 8.112, de 11de dezembro de 1990, resolve:

Exonerar, a pedido, ERICK BIILL VIDIGAL, a partir de 26 de maio de 2020, Doutor em Direito, Requisitado do Conselho Nacional do Ministério Público, matrícula nº 30564, do cargo em comissão de Chefe de Gabinete Nível VI, CC-6, da Secretaria Geral do Ministério Público Federal.

EITEL SANTIAGO DE BRITO PEREIRA

PORTARIA № 639, DE 25 DE MAIO DE 2020

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º - inciso III, da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00193370/2020, resolve:

- 1. Dispensar LARISSA RATHGE RANGEL PEREIRA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 14691, do encargo de substituta eventual do Secretário Executivo Nível V, CC-5, da Secretaria Executiva, da 5ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.
- 2. Designar CLARISSA CASTRO WERMELINGER, Bacharela em Direito, matrícula nº 14226, para exercer o encargo de substituta eventual do Secretário Executivo Nível V, CC-5, da Secretaria Executiva, da 5ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

ELIANA PERES TORELLY DE CARVALHO

PORTARIA Nº 645, DE 27 DE MAIO DE 2020

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6º - inciso XXXII, da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 9º - Parágrafo único e inciso II da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nomear DENISE COSTA RECEDIVE, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 20017, para exercer, interinamente, o cargo em comissão de Chefe de Gabinete Nível VI, CC-6, da Chefia de Gabinete da Secretaria Geral do Ministério Público Federal, em vaga decorrente da exoneração de Erick Bill Vidigal, ocorrida em 27 de maio de 2020, publicada no DOU de 28 de maio de 2020.

EITEL SANTIAGO DE BRITO PEREIRA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO CEARÁ

PORTARIA Nº 349, DE 26 DE MAIO DE 2020

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO CEARÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 56, inciso VI, do Regimento Interno do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

Exonerar IVNA PONTES BARBOSA, matrícula 14754, ocupante do cargo de Técnica do MPU/Administração, do cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, do gabinete do procurador da República Marcelo Mesquita Monte, da Procuradoria da República no Estado do Ceará .

Nomear DANIELE FERNANDES DE ALBUQUERQUE, matrícula 11225, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, para o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, do gabinete do procurador da República Marcelo Mesquita Monte, da Procuradoria da República no Estado do Ceará .

ROMULO MOREIRA CONRADO

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL

PORTARIA № 120, DE 26 DE MAIO DE 2020

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no exercício de suas atribuições, instituídas pelo art. 50, II, da Lei Complementar n^2 75/93 e pelo art. 56, VI, da Portaria PGR n^2 357/2015, resolve:

Nomear o servidor RAFAEL SIESSERE GUGELMIN, matrícula nº 26525, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, para a função de Assessor Nível II do GABPR8-PRGC, Código CC-2, da Procuradoria da República no Distrito Federal.

CLÁUDIO DREWES JOSÉ DE SIQUEIRA

PORTARIA № 121, DE 26 DE MAIO DE 2020

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no exercício de suas atribuições, instituídas pelo art. 50, II, da Lei Complementar n° 75/93 e pelo art. 56, VI, da Portaria PGR n° 357/2015, resolve:

Dispensar o servidor RAFAEL SIESSERE GUGELMIN, matrícula nº 26525, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, da função de Assistente Nível II do GABPR8-PRGC, Código FC-2, da Procuradoria da República no Distrito Federal. Em consequência, designar o servidor DANILO OLIVEIRA LUIZ, matrícula nº 30687, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para exercer a referida função.

CLÁUDIO DREWES JOSÉ DE SIQUEIRA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO MATO GROSSO

PORTARIA Nº 117, DE 23 DE MAIO DE 2020

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM MATO GROSSO, com lastro no inciso II do artigo 50 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, por força do que dispõe a Portaria PGR/MPU nº 994, de 27/09/2019, publicada no DOU - Seção 2, de 30/09/2019, resolve:

Art. 1º. Dispensar a servidora Ana Célia Mateus da Motta, matrícula 27214, cedida pela Secretaria de Fazenda do Estado de Mato Grosso, da função de Chefe do Setor Jurídico, FC-1, da Procuradoria da República no Município de Juína, a partir de 25/05/2020.

GUSTAVO NOGAMI



2 200-2 de 24/08/2001

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 314, DE 27 DE MAIO DE 2020

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições previstas no inciso II, artigo 50 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e no Regimento Interno Administrativo do MPF, aprovado pela Portaria n.º SG/MPF n.º 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

Nomear JULIANA MONTEIRO DE SOUZA GUGELMIN, bacharela em Direito, para o cargo em comissão de Assessor Nível II do Gabinete do Procurador Gabriel da Rocha, CC-2, da Procuradoria da República no Município de Ribeirão Preto.

MARCIO SCHUSTERSCHITZ DA SILVA ARAUJO

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR

PORTARIA Nº 111, DE 26 DE MAIO DE 2020

O Procurador-Geral de Justiça Militar, Presidente da Comissão do 12º Concurso Público para Provimento de Cargos de Promotor de Justiça Militar - 12º CPJM, considerando o disposto na Resolução nº 107/CSMPM, de 16 de outubro de 2019, publicada no Diário Oficial da União, Seção I, em 30 de outubro de 2019, resolve:

Art. 1º Alterar o Anexo da Portaria nº 214/PGJM, de 28 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, em 3 de dezembro de 2019, pág. 49 e 50, que constitui as Subcomissões do 12º Concurso Público para Provimento de Cargos de Promotor de Justiça Militar - 12º CPJM, no âmbito das Procuradorias de Justiça Militar nos Estados e no Distrito Federal, tendo em vista o impedimento suscitado, conforme segue:

I - Na PJM/Brasília/DF, excluir as Doutoras Cláudia Márcia Ramalho Moreira Luz, Procuradora de Justiça Militar, Angela Montenegro Taveira e Caroline de Paula Oliveira Piloni, Promotoras de Justiça Militar, das funções de 1º, 2º e 3º Membros daquela Subcomissão, respectivamente.

II - Na PJM/Bagé/RS, excluir o Doutor Soel Arpini, Promotor de Justiça Militar, da Presidência da Subcomissão, e designar a Doutora Angela Montenegro Taveira, Promotora de Justiça Militar, como Presidente da Subcomissão do Concurso naquela Procuradoria.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

ANTÔNIO PEREIRA DUARTE

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 3º REGIÃO

PORTARIA Nº 150, DE 26 DE MAIO DE 2020

O Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 3ª Região, no uso de suas atribuições legais, em especial as previstas no art. 1º, § 2º, III e XIII da Portaria PGT nº 1728, de 02/10/2017, com fundamento nas disposições do Decreto nº 9.373, de 11/05/2018, que dispõe sobre a alienação, a cessão, a transferência, a destinação e a disposição final ambientalmente adequadas de bens móveis no âmbito da administração pública federal direta, autárquica e fundacional, resolve:

Art. 1º Nomear Comissão incumbida de fazer o levantamento, a classificação, a avaliação e a destinação dos veículos oficiais e dos bens inservíveis da Procuradoria Regional do Trabalho da 3ª Região.

Art. 2º A Comissão será composta pelos seguintes servidores:

Luiz Gustavo Moreira - Presidente;

Luciano Rodrigues de Resende Chaves- membro;

Wallace Alexandre Lopes Ferreira - membro;

Ademar Figueiro Souza- membro; Ednei Alves Pereira- membro.

Art. 3º O Presidente da Comissão será substituído em suas ausências e impedimentos pelos demais componentes, obedecida a ordem estabelecida acima. Art. 4º A Comissão terá o prazo 6 (seis) meses para o encerramento dos

trabalhos. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ARLÉLIO DE CARVALHO LAGE

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 10º REGIÃO

PORTARIA № 109, DE 27 DE MAIO DE 2020

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 10ª REGIÃO tendo em vista o disposto no art. 1º, III, e \S 2º, XXIII, da Portaria PGT nº 1728, de 2 de

outubro de 2017, resolve: Art. 1º Designar o servidor IAN VICTOR ARAUJO DA COSTA LEITE, matrícula 6006592-3, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, para exercer o encargo de substituto eventual de Assessor Nível II do Gabinete do Procurador Chefe, código CC-2, da Procuradoria Regional do Trabalho da 10º Região/DF-TO, no período de 08/06/2020 a 19/06/2020.

VALESCA DE MORAIS DO MONTE

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 20º REGIÃO

PORTARIA Nº 93.2020, DE 27 DE MAIO DE 2020

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, considerando o Memo Conjunto nº 014/2020, de 14/04/2020 e o Memo Conjunto nº 16.2020 de 18/05/2020 (TRT 20ª Região/SPTP/CTVP), nos quais constam a previsão das datas e horários das Sessões Ordinárias, a serem realizadas no mês de maio do ano em curso, resolve:

Art. 1º. Retificar a Portaria nº 88.2020, de 19/05/2020, designando os Procuradores

do Trabalho listados a seguir, lotados na PRT-20ª Região, para atuarem nas Sessões do Tribunal Regional do Trabalho da 20ª Região e respectivos prosseguimentos, adiamentos e antecipações, da seguinte forma:

Dr. ADSON SOUZA DO NASCIMENTO:

28/05/2020 (quinta-feira), às 9h (virtual) 1ªTurma:

- 27/05/2020 (quarta-feira), às 9h - (virtual) - 27/05/2020(quarta-feira) às 9h - (Telepresencial) 2ª Turma:

- 14/05/2020 (quinta-feira), às 9h - (Virtual)

- 19/05/2020 (terça-feira), às 9h - (Virtual) - 26/05/2020 (terça-feira), às 9h - (Telepresencial) Dr. VANDERLEI AVELINO RODRIGUES:

-06/05/2020 (quarta-feira), às 9h (em substituição no 1º Ofício Geral da PRT20 -

(virtual)

-13/05/2020 (quarta-feira), às 9h (em substituição no 1º Ofício Geral da PRT20 -(Telepresencial)

-20/05/2020 (quarta-feira), às 9h. (em substituição no 1º Ofício Geral da PRT20 -(virtual)

-25/05/2020 (segunda-feira) às 9h (em substituição no 1º Ofício Geral da PRT20 -Telepresencial)

- 29/05/2020 (sexta-feira) , às 9h (em substituição ao 2º Oficio Geral da PRT20 -Telepresencial)

Art. 2º. Esta Portaria entrará em vigor nesta data.

ALEXANDRE MAGNO MORAIS BATISTA DE ALVARENGA

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS

ATOS DE 27 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RIAMA ALVES DE VASCONCELOS, ponto n.º 124369, do cargo em comissão de Assessor Técnico Adjunto D, CNE-14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Líder do Governo na Câmara dos Deputados.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho

de 1990, e o artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve: NOMEAR, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VALÉRIA DIAS PAES LANDIM para exercer, no Gabinete do Líder do Governo na Câmara dos Deputados, o cargo em comissão de Assessor Técnico Adjunto D, CNE-14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VICENTE DE PAULO PEREIRA ESMERALDO para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Liberal, o cargo em comissão de Assessor Técnico, CNE-07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

RODRIGO MAIA

DIRETORIA-GERAL DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS DEPARTAMENTO DE PESSOAL COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PARLAMENTAR

PORTARIAS DE 26 DE MAIO DE 2020.

O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

№ 1.578 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 26 de maio de 2020, ALEX LEMOS DE OLIVEIRA, ponto n.º 254428, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) PINHEIRINHO.

№ 1.579 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 26 de maio de 2020, NADIR INÁCIO HERMES, ponto n.º 260641, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar. SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCELO MORAES.

CARLOS AUGUSTO LIMA DE AZEVÊDO

SENADO FEDERAL DIRETORIA-GERAL

PORTARIA № 1.245, DE 26 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo Ato do Presidente do Senado Federal nº 111 de 2011, atendendo ao disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o constante no Processo nº 00200.004811/2020-85, resolve:

autorizar, pelo período de 23 de abril de 2020 a 31 de março de 2021, a prorrogação da cessão do servidor desta Casa Legislativa MARCOS ANTONIO KÖHLER, matrícula n.º 55569, ocupante do cargo efetivo de Consultor Legislativo, Especialidade Assessoramento Legislativo, ao Ministério da Economia, para continuar exercendo o cargo em comissão de Subsecretário de Direito Econômico, código DAS 101.5, na Secretaria de Política Econômica, com ônus para o órgão cedente.

ILANA TROMBKA

PORTARIA Nº 1.248. DE 27 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.005924/2020-06, resolve:

declarar vago, a partir de 16/05/2020, o cargo, em comissão de Assistente Parlamentar Júnior, AP-09, do Gabinete do Senador Renan Calheiros, ocupado por MARIA DE FÁTIMA BORGES DE OMENA, matrícula nº 207126, em virtude do disposto no art. 33, inciso IX, da Lei nº 8.112, de 1990.

ILANA TROMBKA

DIRETORIA EXECUTIVA DE GESTÃO

PORTARIAS DE 21 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no artigo 1º, inciso III, do Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, combinado com a Resolução nº 13, de 2018, e considerando a necessidade de regularização das alterações ocorridas no ato concessório inicial para atendimento do disposto no Acórdão nº 3988/2020 - TCU - 2ª Câmara constante do processo nº 00200.010126/2015-21, resolve:

№ 1.130 - alterar a Portaria da Diretoria-Geral nº 4146, de 2015, publicada na página 64, Seção II, do Diário Oficial da União de 6 de julho de 2015, que aposentou voluntariamente, com proventos integrais, o servidor LINDOLFO DO AMARAL ALMEIDA, Analista Legislativo/Redação e Revisão, Nível III, Padrão S45, para excluir a vantagem prevista no artigo 3º da Resolução (SF) nº 74, de 1994, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no art. 1° , inciso III, do Ato da Diretoria-Geral n° 33, de 2017, combinado com a Resolução n° 13, de 2018, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.005767/2020-21, resolve:

Nº 1.213 - fundamentado nos arts. 23 e 24 da Emenda Constitucional nº 103/2019. bem como nos arts. 16, inciso I, e 77, §2º, incisos II e V, alínea "c", item 6, da Lei nº 8.213/1991, conceder pensão em caráter vitalício a MARIA DAS GRAÇAS MACHADO PEREIRA, na condição de cônjuge, e em caráter temporário a HIAGO MACHADO





PEREIRA, na condição de filho menor de 21 anos, a partir de 3/5/2020, em valor equivalente a uma cota familiar de 50% (cinquenta por cento) do valor da aposentadoria recebida pelo ex-servidor, acrescida de uma cota de 10% (dez por cento) por dependente, totalizando 70% (setenta por cento) dos proventos do ex-servidor aposentado ANTÔNIO FÉLIX PEREIRA, mat. 15997.

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 922341, resolve:

 N° 1.249 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, JOAQUIM FRANCISCO DE ARRUDA para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR PLENO, AP-03, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSCFAVAR - Gabinete do Senador Carlos Fávaro.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 923025, resolve:

 N° 1.250 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, ANDRE NEPOMOCENO CASTRO para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSKAAB - Gabinete da Senadora Kátia Abreu.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 924078, resolve:

№ 1.251 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, ABELARDO VAZ FILHO para exercer o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSVANDER - Gabinete do Senador Vanderlan Cardoso.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 924578, resolve:

№ 1.252 - exonerar JAQUELINE SOARES NUNES DA SILVA RODRIGUES, matrícula nº 236450, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, do órgão GABLID/GLDPP - Gabinete da Liderança do PP, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de SECRETÁRIO PARLAMENTAR, SF01, da mesma lotação.

MARCIO TANCREDI

Poder Judiciário

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

PORTARIA № 81, DE 26 DE MAIO DE 2020

O VICE-PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista a Resolução nº 413, de 1º de outubro de 2009, resolve:

Designar, a contar de 21 de maio de 2020,

o Juiz de Direito LUCAS NOGUEIRA ISRAEL, do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios, para atuar como Juiz Instrutor no Gabinete do Ministro Edson Fachin.

Ministro LUIZ FUX

PORTARIA Nº 85, DE 26 DE MAIO DE 2020

O VICE-PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o art. 9º, II, e 35, I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nomear GABRIEL HENRIQUE LESSA RICHARD para exercer o cargo em comissão de Assessor de Ministro, nível CJ-3, no Gabinete do Ministro Celso de Mello, ficando exonerado do cargo em comissão que atualmente ocupa.

Min. LUIZ FUX

PORTARIA Nº 86, DE 26 DE MAIO DE 2020

O VICE-PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o art. 9º, II, e 35, I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nomear HUMBERTO HENRIQUE RUFINO DE MIRANDA, Analista Judiciário, área Judiciária, para exercer o cargo em comissão de Assistente Judiciário, nível CJ-1, no Gabinete do Ministro Celso de Mello, ficando dispensado da função comissionada que atualmente ocupa.

Min. LUIZ FUX

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL SECRETARIA DO TRIBUNAL

PORTARIA Nº 327, DE 26 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno e no inciso II do art. 1° da Portaria TSE n° 920, de 11 de outubro de 2018, resolve:

Art. 1º Dispensar:

I - a partir de 26 de maio de 2020, Rodrigo dos Reis Sorato, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente VI, Nível FC-6, da Secretaria de Gestão de Pessoas.

Art. 2º Designar:

I - Eudes Ailson de Medeiros, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer função comissionada de Chefe da Seção de Gestão de Frequência, Nível FC-6, da Coordenadoria de Pessoal, da Secretaria de Gestão de Pessoas;

II - Rodrigo dos Reis Sorato, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente IV, Nível FC-4, da Secretaria de Gestão de Pessoas.

RUI MOREIRA DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 332, DE 27 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso I do art. 35 e no inciso II do art. 9° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no exercício das competências que lhe foram atribuídas pela Portaria TSE nº 318, de 25 de maio de 2020,

Art. 1° Exonerar, a partir de 26 de maio de 2020:

I DIEGO SILVA DE OLIVEIRA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do cargo em comissão de Assessor I, Nível CJ-1, da Assessoria de Cerimonial, da Secretaria-Geral da Presidência;

II FERNANDA SILVA PEREIRA MOTTA JANNUZZI, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do cargo em comissão de Assessor-Chefe, Nível CJ-3, da Assessoria de Cerimonial, da Secretaria-Geral da Presidência.

Art. 2° Nomear:

I FERNANDA SILVA PEREIRA MOTTA JANNUZZI, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer o cargo em comissão de Assessor II, Nível CJ-2, da Assessoria de Assuntos Internacionais e Cerimonial, da Secretaria-Geral da Presidência;

II PAULA CRISTIANE AMORIM DE SOUZA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer o cargo em comissão de Assessor I, Nível CJ-1, da Assessoria de Assuntos Internacionais e Cerimonial, da Secretaria-Geral da Presidência.

RUI MOREIRA DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 333, DE 27 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno e no inciso II do art. 1° da Portaria TSE n° 318, de 25.5.2020, resolve:

Art 1º Dispensar:

 I - SILVANA MARIA DO AMARAL BOBROFF, Analista Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente VI, Nível FC-6, da Escola Judiciária Eleitoral:

II - ANA TARSILA DE MIRANDA E SOUZA SETTE, Analista Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente V, Nível FC-5, da Assessoria de Assuntos Internacionais e Cerimonial, da Secretaria-Geral da Presidência.

Art 2º Designar:

- I CRISTIANE COSTA ROMÃO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente IV, Nível FC-4, da Secretaria de Administração, da Secretaria do Tribunal;
- II DIEGO SILVA DE OLIVEIRA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente V, Nível FC-5, da Assessoria de Assuntos Internacionais e Cerimonial, da Secretaria-Geral da Presidência;
- III RENATA LEITE MOTTA PAES MEDEIROS, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente VI, Nível FC-6, da Assessoria de Comunicação, da Secretaria-Geral da Presidência;
- IV DANIELA FERNANDES DARÓS COUTINHO, Analista Judiciário, Área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente VI, Nível FC-6, da Escola Judiciária Eleitoral, do Tribunal Superior Eleitoral;
- V VALÉRIA SANTANA DE OLIVEIRA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente III, Nível FC-3, da Secretaria de Gestão da Informação, da Secretaria do Tribunal.

RUI MOREIRA DE OLIVEIRA

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

PORTARIA Nº 195, DE 26 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o contido no Processo STJ n. 11.763/2019, resolve:

Art. 1º Prorrogar, até 5 de junho de 2021, a cessão do servidor FELIPE DE LIMA SANTANA, matrícula S069005, para continuar exercendo a função de confiança de Coordenador, código FCPE 101.3, na Presidência da República.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. JOÃO OTÁVIO DE NORONHA

PORTARIA № 199, DE 27 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e considerando o disposto nos arts. 9º, I, e 10 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e nos Processos STJ 11829/2016 e 16505/2019, resolve:

Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o cargo de Técnico Judiciário, Área de Apoio Especializado - Desenvolvimento de Sistemas, classe A, padrão 1, o candidato OSWALDO FERRAZ REBELLO, habilitado em concurso público realizado pelo Superior Tribunal de Justiça, na vaga decorrente da Portaria STJ/GP n. 502 de 19 de dezembro de 2017.

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. JOÃO OTÁVIO DE NORONHA

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

ATO № 186, DE 26 DE MAIO DE 2020

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

considerando o constante do memorando nº 66, de 22/5/2020, da Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação, resolve:

- 1 Dispensar o servidor HELSEY AMANCIO DE GOUVEIA, código 50497, Agente Administrativo, requisitado do Ministério de Minas e Energia, da função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, do Quadro Geral de Funções Comissionadas do Tribunal Superior do Trabalho, com efeitos a contar de 21 de maio de 2020.
- 2 Designar o servidor HUMBERTO MAGALHÃES AYRES, código 38750, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, do Quadro Geral de Funções Comissionadas do Tribunal Superior do Trabalho.

Min. MARIA CRISTINA IRIGOYEN PEDUZZI

ATO № 187, DE 26 DE MAIO DE 2020

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

considerando o constante do memorando nº 49, de 21/5/2020, da Secretaria-Geral Judiciária, resolve:

Designar a servidora JUNES APARECIDA CERQUEIRA CAVALCANTE ALVES DA SILVA, código 32926, Analista Judiciária, Área Judiciária, para substituir a titular do cargo em comissão de Secretário-Geral Judiciário, Nível CJ-4, no período de 20 a 26 de julho de 2020.

Min. MARIA CRISTINA IRIGOYEN PEDUZZI





TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO

ATO № 10.308.468, DE 27 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0007380-38.2018.4.01.8000, resolve:

NOMEÁR, nos termos dos arts. $9^{\rm o}$, I, e 10 da Lei 8.112/1990, c/c a Lei 11.416/2006, o candidato ANTONIONE WANDRE DE ARAUJO NETO, aprovado no $7^{\rm o}$ Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1ª Região em convênio com o CEBRASPE, para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Nível Superior, Classe "A", padrão 01, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Sede da Seção Judiciária de Goiás, em decorrência da aposentadoria de Regina Ferreira Guimarães.

Des. I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

ATO Nº 10.308.452, DE 27 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0007380-38.2018.4.01.8000, resolve:

TORNAR SEM EFEITO, em decorrência de desistência expressa, a nomeação do candidato ADRIANO CLAUDINO ARAUJO, feita pelo Ato Presi 10300355, de 26/05/2020, publicado no Diário Oficial da União de 27/05/2020, Seção II, para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Nível Superior, Classe "A", Padrão 01, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Sede da Seção Judiciária de Goiás.

Des. I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

ATO Nº 10.307.852, DE 27 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0007384-75.2018.4.01.8000, resolve:

NOMEAR, nos termos dos arts. 9º, I, e 10 da Lei 8.112/1990, c/c a Lei 11.416/2006, o candidato ROMULO ANTONINE NASCIMENTO BARROS, aprovado no 7º Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1ª Região em convênio com o CEBRASPE, para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Nível Superior, Classe "A", padrão 01, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Pará, Subseção Judiciária de Santarém, em decorrência da aposentadoria de Mirian Santos Nogueira.

Des. I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

ATO Nº 10.307.909, DE 27 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0007384-75.2018.4.01.8000, resolve:

NOMEAR, nos termos dos arts. 9º, I, e 10 da Lei 8.112/1990, c/c a Lei 11.416/2006, a candidata CECILIA TERESA DE MENEZES OLIVEIRA, aprovada no 7º Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1ª Região em convênio com o CEBRASPE, para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Oficial de Justica Avaliador Federal, Nível Superior, Classe "A", padrão 01, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justica Federal de Primeiro Grau, Secão Judiciária do Pará, Subsecão Judiciária de Altamira, em decorrência da aposentadoria de Osvaldo Rodrigues de Oliveira.

Des. I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3ª REGIÃO

ATO Nº 2.658, DE 8 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3.ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 96, item I, letra "b", da Constituição da República, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo n.º 0009467-39.2020.4.03.8000 - SEI, resolve:

Conceder APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO, com proventos integrais, nos termos do art. 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005, à servidora SONIA YAMASHITA, Registro Funcional n.º 1008, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 3.ª Região, com a vantagem pessoal nominalmente identificada prevista no art. 62-A da Lei n.º 8.112/1990, com redação da Medida Provisória n.º 2.225-45/2001, incorporada nos critérios da redação original do art. 62, § 2.º da Lei n.º 8.112/1990, combinado com o art. 3.º da Lei n.º 8.911/1994, e nos termos do art. 3.º da Lei n.º 9.624/1998; como adicional por tempo de serviço, previsto no art. 67 da Lei n.º 8.112/90 e alterações posteriores, e com o adicional de qualificação (especialização), previsto nos arts. 14 e 15, inciso III, § 1.º, da Lei n.º 11.416/2006.

Des. MAIRAN GONCALVES MAIA JUNIOR

ATO Nº 2.679, DE 15 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3.ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 96, item I, letra "b", da Constituição da República, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo n.º 0014784-91.2015.4.03.8000 SEI, em cumprimento ao Acórdão n.º 1.296/2011-TCU-Plenário, publica, neste veículo de imprensa, a aposentadoria por invalidez permanente, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição, concedida por meio do Ato n.º 63, de 29 de janeiro de 2016, disponibilizado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 3.ª Região em 11 de fevereiro de 2016, e publicado em 12 de fevereiro de 2016, conforme texto a seguir:

APOSENTAR, POR INVALIDEZ PERMANENTE, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição, na base de 30/30 avos, nos termos do artigo 40, § 1º, inciso I, da Constituição da República, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, observado o disposto no artigo 6º-A da referida Emenda, incluído pela Emenda Constitucional nº 70/2012, a servidora IARA APARECIDA DAS CHAGAS, Registro Funcional nº 939, ocupante do cargo de Técnico Judiciário. Área Administrativa. Classe "C". Padrão 13, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 3ª Região, com a vantagem pessoal nominalmente identificada prevista no artigo 62-A da Lei nº 8112/90, com redação dada pela Medida Provisória nº 2225-45/2001, incorporada nos critérios da redação original do artigo 62, § 2º, da Lei nº 8112/90, combinado com o artigo 3º da Lei nº 8911/94, e nos termos do artigo 3º da Lei nº 9624/98.

Des. MAIRAN GONÇALVES MAIA JUNIOR

ATO Nº 2.680, DE 15 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3.ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 96, item I, letra "b", da Constituição da República, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo n.º 0031547-70.2015.4.03.8000 -SEI, em cumprimento ao Acórdão n.º 1.296/2011-TCU-Plenário, publica, neste veículo de imprensa, a aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais, concedida por meio do Ato n.º 86, de 11 de fevereiro de 2016, disponibilizado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 3.ª Região em 19 de fevereiro de 2016, e publicado em 22 de fevereiro de 2016, conforme texto a seguir:

Conceder APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO, com proventos integrais, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, ao servidor EDMAR ZONZIN VALENTE, Registro Funcional nº 788, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 3ª Região, com a vantagem pessoal nominalmente identificada prevista no artigo 62-A da Lei nº 8112/90, com redação dada pela Medida Provisória nº 2225-45/2001, incorporada nos critérios da redação original do artigo 62, § 2º, da Lei nº 8112/90, combinado com o artigo 3º da Lei nº 8911/94, e nos termos do artigo 3º da Lei nº 9624/98.

Des. MAIRAN GONCALVES MAIA JUNIOR

ATO Nº 2.681, DE 15 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3.ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 96, item I, letra "b", da Constituição da República, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo n.º 0029769-65.2015.4.03.8000 -SEI, em cumprimento ao Acórdão n.º 1.296/2011-TCU-Plenário, publica, neste veículo de imprensa, a aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais, concedida por meio do Ato n.º 91, de 15 de fevereiro de 2016, disponibilizado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 3.ª Região em 29 de fevereiro de 2016, e publicado em 1.º de março de 2016, conforme texto a seguir:

Conceder APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO, com proventos integrais, nos termos do artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003, observado o artigo 2º da Emenda Constitucional nº 47/2005, à servidora YARA KEIKO TAKEUCHI PINTAUDE, Registro Funcional nº 1276, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 3ª Região, com a vantagem pessoal nominalmente identificada prevista no artigo 62-A da Lei nº 8112/90, com redação dada pela Medida Provisória nº 2225-45/2001, incorporada nos critérios da redação original do artigo 62, § 2º, da Lei nº 8112/90, combinado com o artigo 3º da Lei nº 8911/94, e nos termos do artigo 3º da Lei nº 9624/98.

Des. MAIRAN GONÇALVES MAIA JUNIOR

ATO Nº 2.684, DE 15 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3.ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 96, item I, letra "b", da Constituição da República, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo n.º 0012236-93.2015.4.03.8000 -SEI, em cumprimento ao Acórdão n.º 1.296/2011-TCU-Plenário, publica, neste veículo de imprensa, a aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais, concedida por meio do Ato n.º 12.973, de 30 de julho de 2015, disponibilizado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 3.ª Região em 3 de agosto de 2015, e publicado em 4 de agosto de 2015, conforme texto a seguir:

Conceder APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO, com proventos integrais, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, à servidora MARLUCE VIANA DA ROCHA, Registro Funcional nº 667, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Especialidade Apoio de Serviços Diversos, Classe "C", Padrão 13, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 3ª Região, com a vantagem pessoal nominalmente identificada prevista no artigo 62-A da Lei nº 8112/90, com redação dada pela Medida Provisória nº 2225-45/2001, incorporada nos critérios da redação original do artigo 62, § 2º, da Lei nº 8112/90, combinado com o artigo 3º da Lei nº 8911/94, e nos termos do artigo 3º da Lei nº 9624/98.

Des. MAIRAN GONÇALVES MAIA JUNIOR

ATO № 2.685, DE 15 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3.ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 96, item I, letra "b", da Constituição da República, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo n.º 0012236-93.2015.4.03.8000 -SEI, em cumprimento ao Acórdão n.º 1.296/2011-TCU-Plenário, publica, neste veículo de imprensa, a alteração, em parte, do Ato n.º 12.973, de 30 de julho de 2015, por meio do Ato n.º 22, de 6 de janeiro de 2016, disponibilizado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 3.ª Região em 22 de janeiro de 2016, e publicado em 26 de janeiro de 2016, conforme texto a seguir:

ALTERAR, em parte, o Ato nº 12973, de 30 de julho de 2015, publicado em 4 de agosto de 2015, que concedeu aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais, à servidora MARLUCE VIANA DA ROCHA, Registro Funcional nº 667, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 3ª Região, para fazer constar o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, com efeitos financeiros a partir de 4 de agosto de 2015, data da aposentadoria da servidora, mantendo-se os mesmos fundamentos legais.

Des. MAIRAN GONCALVES MAIA JUNIOR

ATO № 2.686, DE 15 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3.ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 96, item I, letra "b", da Constituição da República, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo n.º 0001030-48.2016.4.03.8000 -SEI, em cumprimento ao Acórdão n.º 1.296/2011-TCU-Plenário, publica, neste veículo de imprensa, a aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais, concedida por meio do Ato n.º 184, de 26 de fevereiro de 2016, disponibilizado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 3.ª Região em 16 de março de 2016, e publicado em 17 de março de 2016, conforme texto a seguir:

Conceder APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO, com proventos integrais, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, ao servidor LUCIO MARTINS DA CONCEIÇÃO, Registro Funcional nº 923, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 3ª Região, com a vantagem pessoal nominalmente identificada prevista no artigo 62-A da Lei nº 8112/90, com redação dada pela Medida Provisória nº 2225-45/2001, incorporada nos critérios da redação original do artigo 62, § 2º, da Lei nº 8112/90, combinado com o artigo 3º da Lei nº 8911/94, e nos termos do artigo 3º da Lei nº 9624/98.

Des. MAIRAN GONÇALVES MAIA JUNIOR

RETIFICAÇÃO

No Ato n.º 13, de 6 de janeiro de 2016, disponibilizado no Diário Eletrônico da Justica Federal da 3.ª Região em 22 de janeiro de 2016, onde é considerado o dia 26 de janeiro de 2016 como data de publicação, e publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, de 19 de maio de 2020, pág. 29:

Onde se lê: "...Registro Funcional n.º 1272..." Leia-se: "...Registro Funcional n.º 1275...'





TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, ORÇAMENTO E FINANÇAS COORDENADORIA DE MATERIAL E PATRIMÔNIO

PORTARIA № 393, DE 6 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e,

Considerando a publicação da Portaria nº 381, de 28 de abril de 2020, no Diário de Justiça Eletrônico nº 81, de 6 de maio de 2020, p. 3, que removeu o servidor RONALDO MARTINS DE LIMA para o TRE/MA (documento 0954037) e o Despacho nº 17932 da Diretoria Geral deste Regional, de 29 de abril de 2020 (documento 0946457), inclusos no Processo SEI nº 0004176-42.2020.6.18.8075, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor RONALDO MARTINS DE LIMA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, matrícula nº 1000828, removido do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco para este Regional, do exercício da Função Comissionada de Chefe de Cartório (FC-6) da 75ª Zona Eleitoral sediada em Landri Sales/PI.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos ao dia 4 de maio de 2020.

Des. JOSÉ JAMES GOMES PEREIRA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO

ATO Nº 163, DE DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, CONSIDERANDO o que consta do processo SEI nº 2020.0.000020244-2, resolve:

Art. 1º Designar a servidora VIVIANE ARREGUY ROMÃO SÁ FERREIRA, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório, Nível FC-6, ficando, consequentemente, dispensada da Função Comissionada de Assistente I, Nível FC-1, ambas da 016ª Zona Eleitoral/Laranjeiras do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 2º Designar o servidor LUIZ ANTÔNIO NOGUEIRA LOPES, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da 016ª Zona Eleitoral/Laranjeiras do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 3º Este ato entrará em vigor na data de sua publicação.

CLÁUDIO BRANDÃO DE OLIVEIRA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO **DIRETORIA-GERAL**

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA № 357, DE 22 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o que consta do Processo 7.281/2020 - PROAD resolve:

Conceder pensão vitalícia a DAMIANA BATISTA DE SOUZA MARTINS, na condição de cônjuge separada de fato que recebia pensão de alimentos do servidor inativo Marcus Vinicius Martins Reis, correspondente a 33,33 % (trinta e três trinta e três por cento) do valor apurado do benefício, na forma do artigo 23, caput e §4º da Emenda Constitucional nº 103/2019, que totalizará 80% (oitenta por cento) dos proventos, com efeitos a contar de 2 de maio de 2020, nos termos dos arts. 74, caput; 76, §2º e 77 caput e §2º, inciso V, alínea "c", item 6 da Lei nº 8.213/91, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, observando-se o art. 40, §8º da Constituição da República c/c art. 26, §7º da EC nº 103/2019.

Des. JOSE DA FONSECA MARTINS JUNIOR

PORTARIA Nº 358, DE 22 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o que consta do Processo 7.283/2020 - PROAD resolve:

Conceder pensão temporária, com duração de 20 (vinte) anos, a Srª VIRGINIA SOUZA DE MOURA DE LIMA, na condição de companheira e a Srta. MARIA LUIZA SOUZA MARTINS, na condição de filha menor de 21 (vinte e um)anos, também com duração temporária, atinentes ao servidor inativo Marcus Vinicius Martins Reis e correspondentes a 33,33, % (trinta e três e trinta e três por cento) para cada uma, relativa ao valor apurado do benefício, na forma do artigo 23, caput, da Emenda Constitucional nº 103/2019, que totalizará 80% (oitenta por cento) dos proventos, com efeitos a contar de 2 de maio de 2020, nos termos dos arts. 16, inciso I; 74, inciso I, art. 77 caput e §2º, incisos II, com redação dada pela Lei nº 13.183/2015 e V, alínea "c", item 5, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, todos da Lei nº 8.213/1991 c/c art. 23, §4º da Emenda Constitucional nº 103/2019, observando-se o art. 40, §8º da Constituição da República c/c o art. 26, §7º da Emenda Constitucional nº 103/2019.

Des. JOSE DA FONSECA MARTINS JUNIOR

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 13ª REGIÃO

ATO Nº 95, DE 27 DE MAIO DE 2020

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA TERCEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, Considerando o Acórdão n.º 4470/2020 - TCU - 1ª Câmara, nos autos do Processo n.º TC 002.054/2020-5 (Protocolo TRT N.º 000-04208/2020), resolve:

Conceder, ad referendum do Egrégio Tribunal Pleno, aposentadoria voluntária à servidora TÂNIA MARIA MARTINS MATOS, no cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Especialidade Telecomunicações e Eletricidade, classe "C", padrão 13, com proventos integrais, nos termos do art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47/2005, acrescido do percentual de 25% (vinte e cinco por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço (anuênio), consoante o disposto no art. 67 da Lei n.º 8.112/90 (redação original), art. 6º da Lei n.º 9.624/98 e art. 15, inciso II, da MP n.º 2225-45/2001, e da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, decorrente da incorporação de 1/5 (um quinto) da função comissionada de Responsável pelo Trânsito em Julgado - FC-2 e 4/5 (quatro quintos) da função comissionada de Datilógrafo de Gabinete - FC-2, de acordo com o art. 62 da Lei n.º 8.112/90 e art. 3º da Lei n.º 8.911/94 c/c o art. 62-A da Lei n.º 8.112/90 (incluído pela MP n.º 2.225-45/2001), com efeitos a contar de 9 de março de 2016, data da vigência do primeiro ato de aposentadoria (ATO TRT GP N.º 75/2016) que o C. TCU considerou ilegal e negou o respectivo registro.

WOLNEY DE MACEDO CORDEIRO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 14º REGIÃO DIRETORIA-GERAL

PORTARIA № 395, DE 26 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 14ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO o disposto no art. 27, inciso XXVII, do Regimento Interno deste Tribunal;

CONSIDERANDO os termos constantes do despacho assinado pelo Secretário de

Gestão Estratégica (doc. 1 do Proad n. 4971/2020); CONSIDERANDO que o art. 1º da RA n. 009/2020 transfere a Seção de Sustentabilidade e Programas Ambientais da Secretaria Administrativa para a Secretaria de Gestão Estratégica, a qual passará a ser denominada Seção de Sustentabilidade e Acessibilidade, com vigência a partir do dia 1º-06-2020;

CONSIDERANDO tratar-se de mera adequação da força de trabalho em consequência da Reestruturação determinada pela RA 009/2020 e de que o servidor ocupava uma função comissionada correspondente à indicada, não haverá aumento de despesa, conforme informação apresentada pela Secretaria de Gestão de Pessoas 077/2020/SGEP/STPLRR (ID 8);

CONSIDERANDO o despacho presidencial exarado nos autos, resolve:

I - DISPENSAR o servidor ARIEL RODRIGUES DOS SANTOS, Analista Judiciário, Área Administrativa, Classe A, Padrão 5, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, da função Chefe da Seção de Sustentabilidade e Programas Ambientais -FC-5, Secretaria Administrativa;

II - REMOVER o referido servidor da Secretaria Administrativa para a Secretaria

de Gestão Estratégica; III - DESIGNAR o referido servidor para exercer a função comissionada de Chefe da Seção de Sustentabilidade e Acessibilidade - FC-5, da Secretaria de Gestão Estratégica;

IV -DETERMINAR que os efeitos da presente portaria ocorram a partir do dia 1º-6-2020.

Des. OSMAR J. BARNEZE

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 16ª REGIÃO

PORTARIA № 240, DE 25 DE MAIO DE 2020

O Desembargador Vice Presidente e Corregedor do Tribunal Regional do Trabalho da 16ª Região no exercício da presidência, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o constante no PA-1069/2020, e na Resolução Administrativa nº

regimentais, tendo em vista o constante no PA-1069/2020, e na Resolução Administrativa nº 062/2020 publicada no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho de 19/05/2020, resolve:

1- Conceder Pensão Civil, com a cota familiar no percentual de 50% (cinqüenta por cento) do valor da aposentadoria recebida pelo senhor Manoel Messias Pereira da Silva, aposentado no cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Especialidade Carpintaria e Marcenaria, C-13, falecido em 14/02/2020, acrescida de cota no percentual de 10% (dez por cento) para a viúva, senhora Jancilene Santos Ferreira, com fundamento no art. 23, da Emenda Constitucional nº 103/2019, c/c arts 215, 217, inciso I, 219, inciso I e 222, inciso VII, alínea b, da Lei nº 8.112/90;

2- Esta Portaria produzirá efeitos a contar de 14/02/2020.

JOSÉ EVANDRO DE SOUZA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 19ª REGIÃO

ATO № 45, DE 26 DE MAIO DE 2020

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA NONA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PROAD TRT 19ª n. 2181/2020, de 12/05/2020,

Considerando a Decisão, por unanimidade, do Egrégio Tribunal Pleno desta Corte, proferida na sessão administrativa realizada em 20 de maio de 2020, resolve:

CONVERTER, a partir de 18/2/2019, com fundamento no artigo 190 da Lei n. 8.112/90, na redação dada pela Lei n. 11.907/2009, c/c o art. 186, § 1º, da Lei n. 8.112/90, os proventos de aposentadoria proporcionais a 30/35 (trinta, trinta e cinco) avos em proventos integrais, percebidos pelo servidor JOSÉ LESSA DOS SANTOS, aposentado no cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade: Oficial de Justiça Avaliador Federal, Nível Superior, Classe C, Padrão 13, por meio do Ato TRT 19ª GP n. 199/1998, de 26/10/1998, publicado no DOU de 10/11/1998.

ANNE HELENA FISCHER INOJOSA

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO FEDERAL DE PSICOLOGIA

PORTARIA № 23, DE 19 DE MAIO DE 2020

O CONSELHO FEDERAL DE PSICOLOGIA, no uso das atribuições legais que lhe confere a Lei nº 5.766, de 20 de dezembro de 1971, alínea "j", e das atribuições regimentais que lhe confere a Resolução CFP nº 17, de 20 de dezembro de 2000;, resolve:

Art. 1º - Definir os novos membros que formarão a Comissão Nacional de Psicologia na Assistência Social - CONPAS, instituída pela Resolução CFP nº 13, de 21 de maio de 2018, a seguir nominados:

- Neuza Maria de Fátima Guareschi - Conselheira do XVIII Plenário do CFP;

II - Fernanda Lous Sans Magano

III - Larissa de Melo Farias IV - Sheila Carla de Queiroz

V - Simone Cristina Gomes

VI - Valber Luiz Farias Sampaio

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANA SANDRA FERNANDES ARCOVERDE NOBREGA Conselheira-Presidente

CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO DISTRITO FEDERAL

PORTARIA Nº 48, DE 26 DE MAIO DE 2020

O Presidente do Conselho Regional de Medicina do Distrito Federal, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 3.268, de 30 de julho de 1957, regulamentada pelo Decreto nº 44.045, de 19 de julho de 1958, alterada pela Lei n.º 11.000, de 15 de dezembro de 2004 e o Regimento Interno do Conselho Regional de Medicina do Distrito Federal, baixado pela Resolução CRMDF N.º 387/2016, e; CONSIDERANDO a solicitação de desligamento, protocolizado sob o n.º 6222/2020, do Empregado Guilherme Gomes Vieira do cargo: PAES, ocupação: Advogado. resolve:

Art. 1º - Desligar, a pedido, o Empregado GUILHERME GOMES VIEIRA, matrícula n.º 076/05-20, do cargo: PAES, ocupação: Advogado.

Art. 2º - Esta Portaria terá efeitos retroativos a 30 de abril de 2020.

FARID BUITRAGO SÁNCHEZ





CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA № 16, DE 27 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE do Conselho Regional de Medicina do Estado do Rio Grande do Sul-CREMERS, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei nº 3.268 de 30 de setembro de 1957, regulamentadas pelo Decreto nº. 44.045, de 19 de julho de 1958, e considerando a homologação do Concurso Público CREMERS nº 01/2017 e a classificação da aprovada no referido certame, decide:

Nomear o convocado abaixo relacionado: RAFAEL GUIMARÃES MACHADO - Técnico em Informática Pleno - Sede Porto Alegre;

O candidato nomeado pela presente Portaria deverá comparecer no CREMERS para tomar posse, no prazo máximo de 15 (quinze) dias, a contar da publicação dessa, sob pena de revogação da presente Portaria, com perda de todos os direitos decorrentes do Concurso Público, nos termos do item 12.5 do Edital de Abertura 01/2017.

EDUARDO NEUBARTH TRINDADE

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA ECONOMIA

FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETORIA DE GESTÃO INTERNA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO № 50, DE 26 DE MAIO DE 2020

A Fundação Escola Nacional de Administração Pública - Enap, situada no Setor Policial Sul, Área Especial 2-A, Asa Sul, Brasília-DF, CEP 70610-900, convoca o servidor aposentado ANTONIO NOGUEIRA DE LIMA, matrícula SIAPE nº 0666768, para, no prazo de 10 (dez) dias consecutivos, a contar da publicação deste Edital, apresentar recurso administrativo, conforme dispõe o art. 7º da Orientação Normativa nº 05/2013/MP, quanto ao posicionamento emitido pela Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas - CGGPES no

Processo nº 04600.006515/2019-23. O inteiro teor da decisão pode ser obtido junto à Coordenação de Acompanhamento Funcional, por solicitação encaminhada para o endereço eletrônico cocaf@enap.gov.br.

JOÃO CÂNDIDO DE ARRUDA FALCÃO Coordenador-Geral de Gestão de Pessoas

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 19, DE 27 DE MAIO DE 2020

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, com fundamento nas disposições da Lei nº 9.784/1999 e da Orientação Normativa SEGES/MP nº 5/2013, e, ainda, tendo em vista que o interessado encontra-se em local incerto e não sabido, resolve:

1. Notificar, pelo presente edital, JORGE LUIZ BAVARESCO, matrícula nº 0443617, a respeito da instauração do Processo Administrativo nº 00634.038005/2017-13, referente ao procedimento de reposição ao erário decorrente da perda da função pública/cassação de aposentadoria a partir de 09/04/2019, no valor de R\$ 10.799,43 (dez mil setecentos e noventa e nove reais e quarenta e três centavos). com fundamento no art. 47 da Lei 8.112/1990.

2. Conceder o prazo de 15 (quinze) dias, a partir da publicação deste edital, para apresentar manifestação escrita dirigida a Coordenação de Pagamento de Pessoal - COPAG, SCS Quadra 9, Lote C, Ed. Parque Cidade Corporate, Torre B, Sala 302-E, Brasília/DF, CEP 70308-200.

3. Informar da continuidade do processo independentemente de manifestação e que o inadimplemento ensejará incidência de multa e juros de mora, a inscrição do nome do devedor em Dívida Ativa, sem prejuízo da inscrição no Cadastro Informativo de Créditos Não Quitados do Setor Público Federal - CADIN no prazo de 75 dias.

MARINETE DE OLIVEIRA ARAÚJO



